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TRUE, AEREHERZRT

H &

6.9.1 RAKBHIEZE, KE YT, KERE, WikFpROE B IEKALE OGRS T 2 4 7]
(1) 2L
(2)  RAKBGIEZE R OUKEE N F O 4 & i

a.  HUKES A BR 1 EBIR K BT 1k 25 DR EHIBE 3 2 i e i A

b, HOKEES — b s B AR KBS 2 ORGHIBE 3 2 #li 2 i

c. S AMMEKRE v bBH AR AK ORI B4 2 fl e i A

d. EX@éﬁH%ﬁﬂKﬂfl/:flny b 5 B C iR K B A 25 0 R R B9 2 il i
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Jo WKAR TRy — 7 0 SRR KB L ZE ORREH BT 5 4l 2 i
(3) WL O E
a. WKRL 777 R U Rk FORREHI BT 5 fl i
b. ﬁmEybﬁﬁﬁ%@&ﬁmﬁw%é’%Téﬁﬂﬁ%
c. P54 1117 A N Al Nl N Vg 7 v B B ULR | 5% S 0kss ey W0 £ < s Y, 1 DT |
d. m%%@mT/7§f%V/%MD fiik Fp DFXEHC BT 5t e E
(4)  BEEEIR AL O 2
a. §L$tmﬂ%@ YEHZ BT 2 Ml R
(5)  KEBEOH E
a. KREFEOKFHIET 5 A

6.9.1-H-2



c.  SAMWAKE > MAERAKY IEZEORFHZBT 5 fl 2R
(a) A EMHT
A, FEEREBEOFHE
S AFMEAY Y FBHOERAKBGIEEE, THra B LTk L, #F
MiZ1T 5, [EESFANEE (1988 4F), EARRS] L0, WiliERHEo —RkEFE
BEIIRO LB B2 HND,

I,
£ —REAREE (Hz)
L EMoES (n) =1.32
E  : fEWEfRE (Pa) =2.06x 10"
I R kE—AC b () =9.57X10°
Mo EMOBRMR SN oERE (kg/m) =673
Ukxo,
f=xn%Qn +1.32%) -y (2.06X10"X9.57X10°/673)
=154 Hz

S AHWEAE > N O EE KBS 2 0fEER AX 6. 9. 1-1 IZRT,

6.9.1-(2) —c-1



6.9.1-1 S AMEKE > B DHBRAKE; k2R O]

R AR
EAIRBIENL 154 Hz THY, 20 H2 L ETHD Z Lhh, AEETH S,

6.9.1-(2)—c-2




(b) RFHAM S D F
A [EETE
BEMEBEIZLLTDO LB &2,

[i5 72 v F D
= - 8 (kN)
Z0mE  : 1.96

HOEX 11.32
ZEOHE : 2.587 (m?)
X oT, BEMEDIL, 3.093 kN/m> ZE[ET 5,

=

it

3 i 1
BEMERUFO LB LT3,
FIRHE SR SO AR 50D BT SHER (NI IB0 IR BIA o0 [ 0)

DOFEEFT R 30 om (RS EZ 5 2 5720 DFRE 0. 35 258 L7l &2 8% E
ERAP

F7o, BEIEEEITAH 86 L 2 HIC LY, BER 1 om 2 &2 20 N/m* OFEE
HPMERT5 2B EL, BMEmEZRC THSWELZRET 2,

L Iy Ps =0. 35X Ws X ds X As
Ss HERF, K+ 4B Ps =WsXds X As
ZZ T,

Ps : FEEmE (N)
Ws:1 em 4720 ORBEEMRE (N/m® -« cm)

ds : FEEE S (em) (30cm)

As : B (n)

As=B +L=1.96 + 1.32=2. 587 m?
Yo T, BEMEPIE, HERT 1552.2 N (600 N/m?), Ss HIEERF & OVHLE

+RE

RERFIZIX 543.27 N (210 N/m?) & BJET 5,

6.9.1-(2)—c-3



(e) I TR
A . Ss HUERE
(A1) farESRME

(a-1)

(a-3)

[

5 7 Ay
EEmEE ()

%iﬁEme)

Ss HiEEfnf

RS Aok =

A SR DO FEHE |

JEFTEHRI U 2 FEER R S, |

(2R,

WICTRLTEERBY &5,

ICTRLTIEERY &5,

XD SCHIEMEORKNEEAZK 6.9.1-1

FRBE TR 10 S ONBREL 5 1) D e RIR M E IR EE 283 5,

PRIELHUGRAT R, [ A B N O i

HEF CHMOEE TR & DHzEE

95,
KEHUEMEY, EEEEMOBESERICK A KEHEEE I E5ET 5,
#£6.9. 1-1  JSJTEHmIC V2 FEYERES) S, 12 L B S, B B O KEE
AR E AT A
) q0) KO
H ) B B MBI L AR EE*
PRI = S =
(EL. m) (EL. m)
%@ﬂ{_j‘%@] S Aﬂq(ﬁﬂk S A%(ﬁﬂk 7kzlzjjl—m Cy 0.98
v b v bk
Ss 8 0 8.0 PRiE 7R Cy 0. 49

HERD ck  [EAMEMTRERIZ LY, SARMEKE v NBEOENR /KBS 1R O E A IREIE DS 20Hz
PIETHDZ L aMER L2728, IRKRIGENEED 1.2 (5258 LIk etEE
FIRE LT,

HUBMES %, UFoEBh L35,

72, ShEEEE, AEEFEUME FTHMEXICBET 5,
Whe=Kn+(D-g+Ps)

W, =K, (D+g+Ps)

Wy =W, A
ZZT,

K BEACEEE (6)
K, : &EHhEEE ©)

6.9.1-(2)—c—4



Whe 1 EOKFEHERE (N)
W, @ BIROSHEHIZERE (N)
Wy @ BRELHIEE AT (N/m?)
D : BEEMEIZLHENREE (kg)
g : EIEE (m/s?)

Ps: FEEMmE (N)

A D RKBIEEO L R (n?)

Whe=Kp-+(D-g+Ps) =0.98 - (8 kN+0.55 kN) =8.379 kN
W, =K, (D-g+Ps) =0.49 - (8 kN+0.55 kN) =4.190 kN
A =B-:L=1.96-1.32=2.587 m*
Wye=W, o A=4.190,2.587=1.620 kN/m’

6.9.1-(2)—c-5



() BHHOIFHE
FHMEMT o HUEME GrE EmE) 1%, FJEN L TEERV MIsEL,
BERNV FErLTar s U — MURIRET 26D LT 5,

(a-1) =

=X

(a-1-1) =

(a-1-1-1)

(a-1-1-2)

(a-1-1-3)

ZfA] TN B & 52T D M A SCRHE D & L TRET &AT 9,

(AXFL—1])

A
HEE AR A B q=D+Ps+wq
=3.093+0. 21+1. 620
=4.923 kN/m’
2 JENE b=0.38 m (FEHi7 7 TR
AHATE w=q-*b
=4.923%0. 38
=1.871 kN/m
S| L=0.620 m (FBOHTRE)
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=1.871X0. 620%/8
=0.090 kN-m
AW S=w-L/2
=1.871X0. 620/2
=0.580 kN
Wrir P A
HEOMHE SM490
=OWrm —kE— A b 1=3.167 cm’
=DM AREL 7= 4.88 cm’
= DM R As=49. 4 cm’
FEAENT
HiFe— 22 b M=0.090 kN-m
AW S=0.580 kN
Hi P S o,=M/Z
=0. 090 X 10%/4. 88
=18. 443 N/mm’
B AW ) T =S/As
=0. 580X 10/49. 4
=0.118  N/mm’

6.9.

1-(2)—c—6



AN (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=, (18.443%*+3 +0.118%
=18. 444 N/mm’

(a=2-1) 2 (diHT)
(a=2-1-1) FEAEME
Hit = R iy q=D+Pstw,,
=3.093+0. 21+1. 620
=4.923 kN/m’
= JEWE b=0.19 m
AHATE w=q-*b
=4.923X0. 19
=0.936 kN/m
| L=1.24 m
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=0. 936X 1. 24*/8
=0.180 kN-m
AW S=w-L/2
=0. 936X 1. 24/2
=0.581 kN

(a—2-1-2) Wrmithne

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=820 cm'
=DM REL 7=106 cm’
EDuER T = 7 W AR As=6.86 cm’

(a—2-1-3) R4

HiFe— 22 b M=0.180 kN:m
AW S=0.581 kN
Hi TR 0b=M/Z
=0. 180X 10°/106
=1.699 N/mm*
B AW ) T =S/As
=0. 581X 10/6. 86
=0.847  N/mm’

6.9.1-(2) -7



(a—2-2) =

(a—2-2-1)

(a—2-2-2)

(a—2-2-3)

AR ) (FEE A AW
o=+ (0,43+ t?

=y (1.699*+3 - 0. 847%)

=2.245 N/mn’

(H[IHT)

FEAAT

Hi = R iy q=D+Ps+w,,
=3.093+0. 21+1. 620
=4.923 kN/m’

= JEWE b=0.380 m

AHATE w=q-*b
=4.923X0. 380
=1.871 kN/m

| L=1.24 m

HiFe— 22 b M=w - 12/8
=1.871X1.24%/8
=0.360 kN-m

AW S=w-L/2
=1.871X1.24/2
=1.160 kN

Wrir P A

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=943 cm'

=DM REL 7=121 cn®

EDuER T = 7 W AR As=6.58 cm’

RIS < HhFERE >

HiFe— 22 b M=0.360 kN-m

AW S=1.160 kN

Hi TR 0b=M/Z
=0. 360X 10°/121
=2.976  N/mm*

B AW ) T =S/As
=1.160X10/6. 58
=1.763  N/mm’

6.9.1-(2)—c-8
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AR ) (FEE A AW
o=+ (0,43+ t?
=y (2.976%+3 - 1.7632)

=4.264 N/mn’
(a=2-3) ZH (k1)
(a=2-3-1) FEAEME
Hit = R iy q=D+Ps+w,,
=3.093+0. 21+1. 620
=4.923 kN/m’
= JEWE b=0.645 m
AHATE w=q-*b
=4.923X0. 645
=3.176 kN/m
| L=1.933 m
XME a;=0.410 m
a;=1.140 m
HiFe— A2 bk M=w + (a*~4a,?) /8
=3. 176X (1. 140*-4 X 0. 410%) /8
=0.249 kN-m
AW S=w-L/2
=3. 176X 1. 933/2
=3.070 kN
(a—2-3-2)  WrmifhERE
HEOMHE SM400
=OWrm —kE— A b 1=1466 cm’
=DM AREL 7=186 cm’
EDuER T = 7 W AR As=13.6 cm’
(a=2-3-3)  FEAIS ) < HUFEIRF >
HiFe— 22 b M=0.249 kN-m
AW S=3.070 kN
Hi P S o,=M/Z
=0. 249X 10%/186
=1.339 N/mm?
B AW ) T =S/As
=3.070X10/13. 6
=2.258  N/mm’

6.9.1-(2)—c-9



AR ) (FEE A+ AW
o=+ (0,43+ t?
= (1.339%+3 - 2. 258?)

=4.134 N/mn’
(a—2-4) ZH (#liBh#T)
(a=2-4-1) FEAEME
MR IRHE A B q=D+Ps+w.q
=3.093+0. 21+1. 620
=4.923 kN/m’
= JEWE b=0.645 m
A E w=q-*b
=4.923X0. 645
=3.176 kN/m
| L=0.380 m
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=3. 176 X0. 380%/8
=0.058 kN-m
AW S=w-L/2
=3.176X0. 380/2
=0.604 kN
(a—2-4-2)  WWrrfkERE
HEOMHE SM400
=OWrm —kE— A b 1=99 cm'
HEOWrm iRk 7=28 cm’
EDOUER T = 7 W AR As=2.1 cm?
(a=2-4-3) AT < HuFERF >
HiFe— A2 b M=0.058 kN-m
AW S=0.604 kN
Hi P S o,=M/Z
=0. 058 X 10%/28
=2.072 N/mm?
B AW ) T =S/As
=0.604Xx10/2. 1
=2.877  N/mm’

6.9.1-(2)—c-10



MAEISS (FEE A+ AR
o=y (0,#3+ 19
= (2.072%3 - 2. 877%)
=5.397 N/mm*

(a-3) [EEHR/L b
BIEHT AHEMNEIL, AN L TEERL MUBETALDET S,

(a-3-1) #

(a=3-1-1) FEAAfTE
AW S=W,,=8.379 kN
1L RKHT=D 0.931 kN
(a=3-1-2)  WWrmifkaE
[ E RV N OME SUS316L
[ E RV N OB M36 (1% ¢ =33.402 mm)
[ E ARV N OREOE T i Av=mn/4" ¢*
=876 mm’
(a=3-1-3)  FAIST)
& ER L S O¥ AW T =S/Ay
=8. 379X 10%/876
=9.565 N/mm’
(a=4) 777> b
(a=4-1) FE/EfE
HEE IR Ay B q=D+Ps+wq
=3. 093+0. 21+1. 620
=4.923 kN/m’
= JEWE b=0.645 m
AHATE w=q-*b
=4.923X0. 645
=3.176 kN/m
X L,=1.933 m
770y Mz L;=0.210 m

6.9.1-(2)—c-11
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fiFeE—2k M=w - L,

=3.176x 1. 933
=6.140 kN-m
AW S=w-L/2
=3.176X1.933/2
=3.070 kN
(a-4-2) Wit
770y FOME SM490
77y~ OWrEfARE 72=177 cm’
77y b OWHfE As=13.2 cm?
(a=4-3)  F&EIGT) < HIFERF >
HiFe— 22 b M=6.140 kN-m
AW S=3.070 kN
HE T IS ) 0v=M/Z
=6. 140X 10°/77
=79.741 N/mm’
B AW ) T =S/As
=3.070%10/13. 2
=2.326  N/mm’
G (FEE A AW
o=+ (0p,43+ t?
= (79.741%+3 + 2. 3262)
=79.843 N/mm?
(a=5) B
(a-5-1) FEAEfrE
HRE AR A B q=D+Ps+w.q
=3.093+0. 21+1. 620
=4.923  kN/m?
= JEbE b=0.645 m
B E w=q-*b
=4.923X0. 645
=3.176 kN/m
X L=1.933 m
XHE a;=0.410 m
a;=1.140 m

6.9.1-(2)—c-12
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AW S=w-L/2
=3.176X%X1.933/2

=3.070 kN
(a-5-2) Wi RE
v OME SUS316L
v OWriHREL 7=22 cm’
B Db Y = 7 W i As=28.3 cm’
(a=5-3)  F&EIiT) < HIFERF >
AW S=3.070 kN
AW T =S/As
=3.070%10/28. 3
=1.017  N/mm’

6.9.1-(2)—c-13



.

HLAEFL I
() frERfE

(a-1)

LY fr B
FYEREATEIILL T O LB L35,

P.=h; * W

IT,

Py @ 28 RIFE far E (kN/m?) =121.2
Wo : MK DHNLAFEE R (kN/m*) =10. 1
hy : A% 7 L— MaERAKGE (n) =12
PLEXD,

P, =12.0X10.1=121.2 kN/m*
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(m)

FHBOISIEHE

FHIERT OHBEMEIL, H2NMLTar s U — MUKRIEET 52D &7 5,

(a-1-1-2)

(a-1-1-3)

ZfA] TN B & 52T D M A SCRHE D & L TR &AT 9,

(2F 2 7F1L—])
A fnf B
FEYEHEN R VE H for 2B

X [
fiFe—2xk

AW

Wrir P A

HOME

EOWH _—IRE— A b
=DM AREL
EHOWriaiFE

ST
iFe—22k
B AW

IS o

AW

a=P

=121.2 kN/m?
b=0.380 m (FEHT7 7 TfH)
w=q-=*b
=121.2X0. 380
=46.056 kN/m
L=0.620 m (flBhHri)
M=w - L2/8

=46. 056 X 0. 620%/8
=2.213 kN-m
S=w-L/2

=46. 056 X 0. 620/2
=14.278 kN

SM490
1=6.957 cm'
7=10.71 cm’
As=49.4 cm’

M=2.213

S=14.278

v=M/Z
=2.213X10%/10. 71
=206.630 N/mm*

kN+m
kN

T :S/As
=14.278X10/49. 4
=2.891 N/mm’

6.9.1-(2)—c-15



(a—2-1) =

(a—2-1-1)

(a—2-1-2)

(a—2-1-3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
= (206.630%+3 + 2.891?)
=206.691 N/mm’

(B EBAT)

HE A A

FEVEEE RE R e B q=P:
=121.2 kN/m’

= JEWE b=0.190 m

AHATE w=q-*b
=121.2X0. 190
=23.028 kN/m

K B=1.160 m

| L=1.240 m

HiFe— 22 bk M=w - B/8 - (2L-B)
=23. 028X 1. 160/8 X (2% 1. 240-1. 160)
=4.408 kN-m

AW S=w+B/2
=23.028 X 1. 160/2
=13.357 kN

Wrir P A

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=820 cm'

FHOWrimifREL 2=106 cm’

FE O Y = 7 Wi As=6.86 cm’

FEANT

HiFe— 22 b M=4.408 kN-m

AW S=13.357 kN

Hi TR 0b=M/Z
=4. 408 X 10%/106
=41.585 N/mm?

AW ) T =S/As
=13.357X10/6. 86
=19.471 N/mm?

6.9.1-(2)—c-16
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(a—2-2)
(a—2-2-1)

(a—2-2-2)

(a—2-2-3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=, (41.585%3 + 19.471?)
=53.542 N/mm’

%= (AT

HE A A

FEVEEE RE R e B q=P:
=121.2 kN/m’

= JEWE b=0.380 m

AHATE w=q-*b
=121.2X0. 380
=46.056 kN/m

K B=1.160 m

| L=1.240 m

HFe— 22 b M=w - B/8 - (2L-B)
=46. 056 X 1. 160/8 X (2% 1. 240-1. 160)
=8.816 kN-m

AW S=w+B/2
=46. 056 X 1. 160/2
=26.713 kN

Wrir P A

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=943 cm'

FHOWrimifREL Z=121 cnm’

FE O Y = 7 Wi As=6.58 cm’

FEANT

HiFe— 22 b M=8.816 kN-m

AW S=26.713 kN

Hi TR 0b=M/Z
=8.816Xx10%/121
=72.860 N/mm’

AW ) T =S/As
=26.713X10/6. 58
=40.593 N/mm’

6.9.1-(2)—c-17
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(a—2-3) =

(a—2-3-1)

(a—2-3-2)

(a—2-3-3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
= (72.860%3 -« 40. 593?)
=101.252 N/mm?

(BiT)

FEA AT

FEVEHR+RERHERE =P,
=121.2 kN/m?

= JEWE b=0.645 m

AHATE w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m

| L=1.933 m

XME a;=0.410 m
a;=1.140 m

HiFe— A2 bk M=w * (a*~4a;®) /8
=78.174 X (1. 1404 X 0. 410%) /8
=6.129 kN-m

AW S=w-+L/2
=78.174X1.933/2
=75.556 kN

Wrir P A

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=1466 cm’

FHOWrimiFREL 2=186 cm’

FE O Y = 7 Wi As=13.6 cm’

AT < MR >

HiFe— 22 b M=6.129 kN-m

AW S=75.556 kN

Hi TR 0b=M/Z
=6. 129X 10%/186
=32.952 N/mm?

AW ) T =S/As
=175.556X10/13.6
=55.556  N/mm’

6.9.1-(2)—c-18
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AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=, (32.952%3 « 55. 556%)
=101.712 N/mm?

(a—2-4) &H (HlBHHT)
(a—2-4-1) FEAEME
FLAEFE R VR Iy q=P:

=121.2 kN/m’
= JEWE b=0.645 m
AHATE w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m
| L=0.380 m
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=78.174X0. 380%/8
=1.411 kN-m
AW S=w-L/2
=78.174X0. 380/2
=14.853 kN
(a—2-4-2)  WWrrfkERE
HEOMHE SM400
=OWrm —kE— A b 1=99 cm'
HEOWrm iRk 7=28 cm’
EDOUER T = 7 W AR As=2.1 cm?
(a-2-4-3) AT < HiFERF >
HiFe— 22 b M=1.411 kN:m
AW S=14.853 kN
Hi TR 0b=M/Z
=1.411X10%/28
=50.393 N/mm?
AW ) T =S/As
=14.853%X10/2. 1
=70.729  N/mm’
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MAEISS (FEE A AR
o=y (0,#3+ 19
=y (50.393%3 « 70. 739%)
=132.482 N/mm’

(a-3) [EEH/L b
BITHER T 2 U T, B2 L CEERL MEETH LD LT 5,

(a-3-1) [EEHR/L b
(a=3-1-1) ZHAffE
FE BN VR 17 B2 q=P;

=121.2 kN/m’

= JE g b=1.960 m

XM L=1.320 m

VI N~ n=9 X

gl T,=gXbXL/n
=121.2X1.960X1.320/9
=34.841 kN

(a=3-1-2)  WrrfkEaE

[ E RV N OME SUS316L

[ E RV N OO M36

[ ARV~ ORI Ap=m/4+ ¢*

=70 /4X24?
=452. 389 mm’

(a=3-1-3)  FAIST)
[ E AR/ N OSEIE o u=Ti/Ap
=34. 841X 10%/452. 389
=77.016 N/mm’

6.9.1-(2)—c—20
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(a-4) 777 v b
(a-4-1) FE/EfTHE
FLERI R VR AT q=P:

=121.2 kN/m?

X JE R b=0.645 m

AP 7 w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m

| L,=1.933 m

777y Mg L,=0.210 m

HiFe— A2 b M=w * L,
=78.174X0. 210
=16.417 kN'm

AW S=w-L/2
=78.174%1.933/2
=175.556 kN

(a—4-2) Wi kRE

770y FOME SM490

77y~ OWrEfARE 72=177 cm’

77y b OWHfE As=13.2 cm?

(a=4-3) A T) < HugEke >

HFe— A2 b M=16.417 kN-'m

AW S=75.556 kN

Hi TR ob=M/Z

=16. 417X 10%/77

=213.208 N/mm?

AW T T =S/As
=75.556X10/13. 2
=57.239  N/mm?

AT (FRE A+ W)
o=+ (043¢ t?
=/ (213.208%+3 « 57.239%)
=235.131 N/mm’

6.9.1-(2) —c-21



(a=5) B

(a-5-1)

(a—-5-2)

(a—-5-3)

FE A
SLAEHLNG F VR I

X
XHE

AW

I i P RE
v OME
v O WA

B DR Y = 7 IR

FEA T < HUFEIRE >
T AW
WS

q=P:
=121.2 kN/m?
b=0.645 m

w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m
L=1.933 m
a;=0.410 m
a;=1.140 m
S=w-L/2
=78.174X1.933/2
=75.556 kN

SUS316L
7=22 cm’
As=28.3 cm’

S=75. 556 kN
T =S/As

=75.556X10/28. 3
=26.699  N/mm*
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N YRR AR R

(1)
(a-1)

(a=2)

MEMEIT [ (b) FHMAI O

(a-3)

(a—4)

far B SR

5] 7 Ay

B T (b) B S OIEEE )

BT

FLAEH AT

ICTRLTIEERY &5,

FLUERR AT [RRUEAN Ry ) LR UL 975,

Sq HitEE e HE

JE TR AU 2 B

SREEEEDN 16 2 2 T2, $hiE B & OHUEINIBE L7V,

XAt RS Sq

WICTRLTEEBY &5,

XD SiEMEORKELE 2R
6.9. 1-2 (Z/" 7 REEIIZKE ST 7 S ORTE T [0 D g KIRISZENNEE 2 BT 5.

£7-,

H M & ICEEMESMEAT 50, REAE W EEZEMT 2 HFMICERT 5 Z
Emb, BIE LRV,

APEHEARTEIL, FEEEMOCEEEREIC K DKEHEEEN Z2ZET D,
#6.9.1-2  JSSTEHIIC A D SRR G RS S 1 K D S HUERATE O e RKEEFE
BT feyon
KO KO o
HhFR ) B o MBI L DRk Et R
PRI = S S
(EL. m) (EL. m)
B RR S A F¥iEK S A FYiEK ASESS 1 Gy 0. 40
Hu R @ = =
S,—D1 8.0 8.0 SRIELAIA] Cy 0.38

ERC ok EAEATRIRICE D, S AMHEAKE v bR AHBIR KB 125 O A HIREN %K) 20Hz

UETHDZEa2MR LI, RRRISENMEED 1.2 52 BE LT-&

IRE LT,

%%ﬁis %, UToLEh &35,
%, HELFECHE FMEICEET D,

ek, EhiE

Whg:Kh .

W, . =K

Wy g

»—»—.(3
— — )

u)-g+Ps)

v (D * g+P5+Ph)
=W,. A
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Kn : REFRACEEE (6)

K. @ REFRFEREEE (6)

Whe 1 2EOKFEHERE (N)
W @ BIAEROEHEHEMRE (N)
Wy @ BRELHIEE AT (N/m?)
D : BEEMEIZLHENREE (kg)
g : EIEE (m/s?)

Ps: FEMmE (N)

Py o EYEHE AR (N)

A D RAKBIEEO L ERE (n?)

Whe=Kp-+ (D g+Ps) =0.40 - (8 kN+0.55 kN) =3.420 kN

W, =K, (D-*g+Ps+Py) =0.38 - (8 kN+0. 55 kN+37.20 kN) =49. 593 kN
A =B-:L=1.96-1.32=2.587 m*

Wy =W, A=49.593,2.587=2.694 kN/m’
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(m)

FHBOISIEHE

BT 28+ REMEIL, EE2MLTar 7V — MUKIRET 250

LT 5%,
(a-1) &H
=13,
(a-1-1) #=

(a-1-1-1)

(a-1-1-2)

(a-1-1-3)

ZfA] TN B & 52T D M A SCRHT D & L TRET &AT 9,

(A7 1L—1])

FE A A

AAEFN A RERHEME q=P,

X [
fiFe—2xk

AW

Wri L RE

HEomME

Z2OWmEm _RE—A |

ESLITTIES 2
Z OB

AT
HifE£—2 > bk
AW
Hh T )

AW

=121.2 kN/m?
b=0.38 m (FEHi7 7 VM)
w=q-*b

=121.2X0. 38
=46.056 kN/m
L=0.620 m (fHBnHR)
M=w * L%/8

=46. 056 X 0. 620%/8
=2.213 kN-m
S=w-+L/2

=46. 056 X 0. 620/2
=14.278 kN

SM490

1=6.957 cm'
7=10.71 cm’
As=49.4 cm?

M=2.213 kN<m
S=14.278 kN
ov=M/Z
=2.213X103/10. 71
=206.630 N/mm?

T :S/As
=14.278X10/49. 4
=2.891 N/mm’

6.9.1-(2)—c-25



(a—2-1) =

(a—2-1-1)

(a—2-1-2)

(a—2-1-3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
= (206.630%+3 + 2.891?)
=206.691 N/mm’

(B EBAT)

HE A A

FEVEE R ERHE I E q=P,
=121.2 kN/m’

= JEWE b=0.190 m

AHATE w=q-*b
=121.2X0. 190
=23.028 kN/m

K B=1.160 m

| L=1.240 m

HiFe— 22 bk M=w - B/8 - (2L-B)
=23. 028X 1. 160/8 X (2% 1. 240-1. 160)
=4.408 kN-m

AW S=w+B/2
=23.028 X 1. 160/2
=13.357 kN

Wrir P A

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=820 cm'

FHOWrimifREL 2=106 cm’

FE O Y = 7 Wi As=6.86 cm’

FEANT

HiFe— 22 b M=4.408 kN-m

AW S=13.357 kN

Hi TR 0b=M/Z
=4. 408 X 10%/106
=41.585 N/mm?

AW ) T =S/As
=13.357X10/6. 86
=19.471 N/mm?

6.9.1-(2)—c—26
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(a—2-2)
(a—2-2-1)

(a—2-2-2)

(a—2-2-3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=, (41.585%3 + 19.471?)
=53.542 N/mm’

%= (AT

HE A A

FEVEE R R R E I E q=P,
=121.2 kN/m’

= JEWE b=0.380 m

AHATE w=q-*b
=121.2X0. 380
=46.056 kN/m

K B=1.160 m

| L=1.240 m

HFe— 22 b M=w - B/8 - (2L-B)
=46. 056 X 1. 160/8 X (2% 1. 240-1. 160)
=8.816 kN-m

AW S=w+B/2
=46. 056 X 1. 160/2
=26.713 kN

Wrir P A

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=943 cm'

FHOWrimifREL Z=121 cnm’

FE O Y = 7 Wi As=6.58 cm’

FEANT

HiFe— 22 b M=8.816 kN-m

AW S=26.713 kN

Hi TR 0b=M/Z
=8.816Xx10%/121
=72.860 N/mm’

AW ) T =S/As
=26.713X10/6. 58
=40.593 N/mm’

6.9.1-(2) —c-27
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(a—2-3) =

(a—2-3-1)

(a—2-3-2)

(a—2-3-3)

MAEEIRS (EE A AR

(BiisAfr)

FE A A E

o=+ (0,43+ t?
=y (72.860%3 + 40. 593%)
=101. 252 N/mm?

AAEHN A RERHEME q=P,

=121.2 kN/m’

= JEWE b=0.645 m

AHATE w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m

| L=1.933 m

XME a;=0.410 m
a;=1.140 m

HiFe— A2 bk M=w * (a*~4a;®) /8
=78.174 X (1. 1404 X 0. 410%) /8
=6.129 kN-m

AW S=w-+L/2
=78.174X1.933/2
=75.556 kN

Wrir P A

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=1466 cm’

FHOWrimiFREL 2=186 cm’

FE O Y = 7 Wi As=13.6 cm’

BT < HhFERE >

HiFe— 22 b M=6.129 kN-m

AW S=75.556 kN

Hi P S o,=M/Z
=6. 129X 10%/186
=32.952  N/mm?

B AW ) T =S/As
=175.556X10/13.6
=55.556  N/mm’

6.9.1-(2)—c-28
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AN (FEE A+ AR
o=+ (0s*3+ 1?9
=, (32.952%3 « 55. 556%)
=101.712 N/mm?

(a—2-4) = (HHBOHT)
(a—2-4-1) F/EffE
FEIEFR I+ RERMERME q=P,

=121.2 kN/m’

= JEWE b=0.645 m

A E w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m

| L=0.380 m

HiFe— 22 b M=w - 12/8
=78.174X0. 380%/8
=1.411 kN-m

AW S=w-L/2
=78.174X0. 380/2
=14.853 kN

(a—2-4-2)  WWrrfkERE

HEOMHE SM400

=OWrm —kE— A b 1=99 cm'

HEOWrm iRk 7=28 cm’

EDOUER T = 7 W AR As=2.1 cm?

(a=2-4-3) AT < HuFERF >

HiFe— A2 b M=1.411 kN:m

AW S=14.853 kN

Hi P S o,=M/Z
=1.411X10%/28
=50.393 N/mm’

B AW ) T =S/As
=14.853%X10/2. 1
=70.729  N/mm’
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AN (FEE A+ AR
o=+ (0s*3+ 1?9
=, (50.393%3 « 70. 739%)
=132.482 N/mm’

(a-3) [EEH/L b

TN 2 B EH AT L, E42 M L CEHERL MUBET 20D LT 2,

(a-3-1) [EEHR/L b

(a-3-1-1)

(a-3-1-2)

(a-3-1-3)

A A
FEYEHOR+HRERHER W E g=P,
=121.2 kN/m’
= JEWE b=1.960 m
X L=1.320 m
VI N ~g n=9 X
GIE =) T,=gXbXL/n
=121.2X1.960X1.320/9
=34.841 kN
W i M RE
[ E RV N OME SUS316L
[ E RV N OO M36
[ ARV~ ORI Ap=m/4+ ¢*
=70 /4X24?
=452. 389 mm’
IS
[ E ARV N OSEIE o u=Ti/Ap

=34.841X10%/452. 389
=77.016 N/mm*

6.9.1-(2)—c-30
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(a=4) 7 Z/7 v b
(a=4-1) FBEffE
FEAEFRI + R R E W7 B2 =P,

=121.2 kN/m?

X JE R b=0.645 m

AP 7 w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m

| L,=1.933 m

777y Mg L,=0.210 m

HiFe— A2 b M=w * L,
=78.174X0. 210
=16.417 kN'm

AW S=w-L/2
=78.174X1.933/2
=175.556 kN

(a—4-2) Wi kRE

770y FOME SM490

77y~ OWrEfARE 72=177 cm’

77y b OWHfE As=13.2 cm?

(a=4-3) A T) < HugEke >

HFe— A2 b M=16.417 kN'm

AW S=75.556 kN

Hi TR ob=M/Z

=16. 417X 10%/77

=213.208 N/mm?

AW T T =S/As
=75.556X10/13. 2
=57.239  N/mm?

FAEIS S (FEE A+ W)
o=+ (043¢ t?
=/ (213.208%+3 « 57.239%)
=235.131 N/mm?

6.9.1-(2) —c-31



(a-5) v

(a-5-1)

(a—-5-2)

(a—-5-3)

A A
FEEHOR+RERHEM W E =P,
=121.2 kN/m?
= [E g b=0.645 m
4 8 17 w=q-*b
=121.2X0. 645
=78.174 kN/m
| L=1.933 m
XME a;=0.410 m
a;=1.140 m
AW S=w-+L/2
=78. 174X 1. 933/2
=75.556 kN
W i 1 E
v OME SUS316L
v OWriaFREL 7=22 cm’
v Dl Y = 7 Wik AR As=28.3 cm’
FAG ) < MBI >
AW S=75.556 kN
AW T =S/As

=75.556X10/28. 3
=26.699  N/mm*
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=.  T.P.+24m HEPE R
(1) MBSt
(a-1) [EEfMTHE
BEMEIT [ () SO HE | [TTRLIEEBY &7 5,

(a=2) FAE(E
REMEIE [ () FHEREOEH ] ICTTURLIZEBY &5,

(a=3) T.P.+24m HEPE frf
T.P. +24m HER M EIILL TO L B0 L35,

P.=h + W,

I,

Py T.P. +24m HE A8 (kKN/m?)

h: AF% 7 L— MEEHAAKE () =381
Wo : MEAKDOEEE (kN/m?) =10. 100
PLEXD,

P, =3B X10. 100=381M kN/m?

(a=4) Sq MR HE
SaHMFRA I [RRVEHE + RFERF) LRI UL 35,
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.

T. P. +24m HERE+ 42 IF
(1) MBSt
(a-1) [EEME
EIEMEIE [ 0)FHEEFOREEL) IZTRLIZEBY T 5,

REMEIE [ () FHERFOEH ] ICTTRLIZEBY &5,

(a=3) T.P.+24m HEPE frf
T.P. +24m AT EIL [T.P. +24m e LRI CE L T 5,

(a=4) Sq MR HE
SaHMFRA I [RRVEHE: + RN LRI UL 35,
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(d) AT
FERISNE, b MR AN () (RYEMBUR - ~ == 7 W) ()
gttt a, Pk 25 4 6 1) ICHEDSERIET D,

A, Ss HUEERE, HEYEMRNEE, MU+ RERE

1) =
# Ax7L—1h) oME SM490

FAEMITISE 0 » =160 N/mm?
TR AWIE I E © =90 N/mm?
TFRRA (#1F)  1.50 =240 N/mm’
PR (EAW) 1.57 =135 N/mm’
TFRBPFR FAEE) 1.650 . =264 N/mn’

= (aHiHT) OME SM400
TPARMNT IS 0 . =120 N/mm?
PR WSS © =70 N/mm®
TFRRA (#1F)  1.50 ,=180 N/mm’
PR (AW 1.5 =105 N/mm’
TFRBFR FAEE) 1.650 , =198 N/mm’

= (PR oME SM400
TPARMNT IS 0 . =120 N/mm?
PR AWISIE © . =70 N/mm?
TFRRA (#1F)  1.50 ., =180 N/mm’
FPABRS (FAMr) 1.5t ,=105 N/mm*
TR (HEYE) 1.650 » =198 N/mm?

%= () OME SM400
PRSI o o =120 N/mm?
PR AWISIE © =70 N/mm?
FFRRA (#1F)  1.50 ,=180 N/mm’
FPABRS (FAMr) 1.5t ,=105 N/mm?
TFRRA GHEHE) 1.650 . =198 N/mm?

= (FiBhAT) OME SM400
AT IS 0 o =120 N/mm?*
TR AW E © =70 N/mm?
FFABRA (#1F)  1.50 =180 N/mm?
FPABRS (FAW) 1.5t =105 N/mm?
TR GHEE) 1.650 , =198 N/mm?

6.9.1-(2)—c-35



() [EERL R
BEERLV L (F) OME SUS316L
FRBIEIESE 6 . =60 N/mn’
TR WS E © o =50 N/mm?
FAEESR (5l9E) 1.50 =90 N/mm’
TFRRA (AW 1.5 ,=75 N/mm’
PR GHEYE) 1.650 » =99 N/mm?

N BUY

777y NOME SM490
FFRBIEISIE 0 =160 N/mm?
PR WIS © =90 N/mm?
TR (5188) 1.50 o =240 N/mm?
PR (EAW) 1.57 =135 N/mm’
AR (fEH) 1.650 , =264 N/mm?

v OME SUS316L

AT AWSIE © . =50 N/mm?
PPRRSR (EAW) 1.5t ,=75 N/mm®

6.9.1-(2)—c-36
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=%

T. P. +24m HERZRE, T. P. +24m AL + A ERE
BT

6.9.1-(2) —c-37
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(e) IS TTRTHAmRE R

A . Ss HiEHF
Ss MU DR R &2 % 6. 9. 1-5 IR T,

#6.9.1-5  Ss HUEFRFOIS )RR R (35, BEERLH)
e AT TR
AEA kSR /) )

i 19 240

A% TL—k AW 1 135

A 19 264

Hi 2 180

Uit A T AW 1 105

FHEE 3 198

Hi 3 180

= T | AT AW 2 105
FHEE 5 198

il 2 180

Sk 7 AW 3 105

KA 5 198

iillya 3 180

FBOAT AW 3 105

KA 6 198

[ &AL b AWt 10 75

Hi 80 240

by A/ N B AT 3 135
FHEE 80 264

S AW 2 75

6.9.1-(2)—c-38
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m. BRI
FEVEHG I O FHIAE F A2 22 6. 9. 1-6 1T~ T,

7< 6.9.1-6  FEYEADLIF OIS IFHmRE R ()

e AT TSI T)
AEA S G (/) /)
it 207 240
AF T L— b B AW 3 135
HAE 207 264
ity 42 180
Ui A T AW 20 105
AHAE 54 198
il 73 180
= AT | REAT AW 41 105
A 102 198
ity 33 180
i T AW 56 105
HAE 102 198
ity 51 180
FBOAT AW 71 105
HAE 133 198
[EE ARV b GIES 78 90
ity 214 240
. 775>k AW 58 135
AHAE 236 264
v B AW 27 75

6.9.1-(2)-c-39
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SN, BERMEHG 4 SR
FLYEHEN + R EERFOFEAMRE R 43 6.9. 1-T 1T

6.9, 1-7 JEYEHRN + AR OISR R (35)

e FAIT TR
AEA Sk SR /) /)
i 207 240
AF T L— b AW 3 135
A 207 264
Hi 42 180
Uit A T AW 20 105
A 54 198
Hi 73 180
= T | AT AW 41 105
A 102 198
il 33 180
Sk 7 AW 56 105
KA 102 198
iillya 51 180
FBOAT AW 71 105
KA 133 198
& E AR R GG =S 78 90
Hi 214 240
s A/ N B AT 58 135
A 236 264
v AT 27 75

6.9.1-(2) —c—40




T. P. +24m I RF O REAMALE R 2 3% 6. 9. 1-8 [T/~ 7,

T. P. +24m VR i

#6.9.1-8 T.P. +24m {HHF OIS STRHEAE R ()

RSB

T T
(N/mm?)

RESINYA
(N/mm?2)

ARy

AF T L— b

iilyy

AW

FAHE

-
E

AT

iilyy

B A

FEHE

FMr | T

iiilys

B A

FEHE

BT

iiilpa

AW

FAHE

BT

iiilpa

AW

FAHE

77w b

iiilyy

A

FEHE

iilys

B A

FEHE

6.9.1-(2) —c—41
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A, TP +24m HE A+ RER
T. P. +24m K + S EEF O A B4 3K 6. 9. 1-9 (TR T,

#6.9.1-9 T.P.+24m I + RER OIS EHER R ()

SEAEIGT) TG T)

R gL (N/m) (N/mn®)

AX T L— |k B AW

E

Vi AT AW

ARy

= EEtih P RIAT H A

AT H AW

[ E Rk AW

7Z7 v bk AU

6.9.1-(2)—c-42




d.

BREHHEKAR 7y b rUR B 0 ERIR KB 1k 25 ORI B 2 i 2 B
(a)  [EAEAEHT
A, EAERBEOHE
[ A AT I WO 2 RE 51DV TS, BBV -2-10-2-5-4 B EHHE KR > 7
'y MR B IR KBS IR B ORI DWW C O R E ] [ TRT s a2 AT
Do
BREHMEAKR 7y AR DR IEZIE, T E SR L LTF
T L, FHlETT 9. MENEAREE (1988 4F), RS ] K0, Wb FgEo
—REARBBIIRO LB B b D,

_m® [E-1-10°
- 2ml2 m

>

ZZT
£ REAREE (Hz)
L EHroES (mm) =1060
E  : fEwEtRE (MPa) =2.06X10°
I MrE_—wE—AC b (i) =6. 80X 10°

FHTOWrEIZ T 5 HEITR 6. 9. 1-(2)-d-1 1T TLBD TH D,

B e o
t1
. | J h =137 mm
J/ tl :9 mm
el
e tié b2 h ) b; =75 mm
----- it R D te =9 mm
B / e2 . =
- b, =119 mm
B 7 t3 =9 mm
-3 TtB 3
b3 bs; =75 mm

6.9.1-(2)-d-1 FEHroOMrmE ~TEX

Wi —IRE— A b TIFLA T ORUIT L W BT 2,
[ = b3h® —b,*(bs — t,)
12
I= (75X 137°—119°X (75—9)) /12
=6802500 mm'=6. 80X 10° mm"*

m: EMTOHMEIHKY oFEE (kg/mm) =191.9%X 103
LLEXy,
f=7x2%/(27 + 10602 -y (2. 06X 10°X6. 80X 105X 10°/191. 910 ?)

6.9.1-(2)-d-1
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=119.442=119 Hz

wL [ AR R
BAIREIENE 119 Hz TH Y, 20 Hz LA ETHDZ b, fEETH D,

(b) AR OHERE
[ & i B DRI W BRI DWW T, IR EREV -2-10-2-5-4 T ZJHHEAK R
7y N B R K R B OTHEMEIC W TOREE] IS ORT s &2 H
H¥ 5,
EEMEIILLTO LB &35,
W=mp g
I,

m: HOHE (kg) =400

o, JEfe
WRATEFV -2-1-9 TREREHERFO SRR S8 ) M OURATESAV -3-5Is 3-1 [HEE A~
BLIE N LB 2R iR DFREFE DO ) ICTRE LMEOHATICESX, ZEL
720N,

6.9.1-(2)-d-2
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() ISR
A, FEMEEGRE
FYEHE IR E OB I AW DRI OV TIE, BATEEE V -3-FI3 3-2-4-4
MBREMMKAR 7 ey b B B ERIR KB L 2 DR R E ) IS TRd R %
AT %,
(1) FFESM
(a-1) FEAEHP AT E
R EIIUL T O LB LT 5,

Pi=h; - W

I,

Po: 28& RIFEMEE (N/mm®) =0.1212
Wo : MK DENALAFEEREE (kN/m?) =10.1
hy : AF 7 L— MEEMAKE (n) =12.0
PLEXD,

P, =12.0X10.1=121.2 kN/m*=0. 1212 N/mm?

(m)  FHOIIFH
BHIERT2EEME EhE EmE) 1, HE20LTHEERV MIREL, @
ERNVRZENL T2 7 ) — MYRIEBEET 20T 5,
(a-1) #
EX, B CEOMME L ST 5 mmEASRIEY & L TRFZ1T 9,
(a-1-1) # (uEbHT)
(a-1-1-1) FEAATE
YEHAKE a1=P;
=0. 1212 N/mm®
ZJENE by, MTEOIERANEB &K OSM LIZX 6.9. 1-(2)~d-2 \ZRd~HE
ThY, TRNTHUTDOEBY ThHD,

= IR b;=193.5 mm
faf B DA IR B=850 mm
S| L=1060 mm

6.9. 1-(2)-d-2  BLUHEAKR > 7€ bR HIBE B RAK S 1k 2 O E (X

6.9.1-(2)-d-3
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BREHME KRR 78y b A B DR L ZE OIS R 2 7 -
T, ¥6.9.1-(2)~d-3 IR T MR & L TR 9%,

’ B
7 T i
A T A
N

| |
6.9.1-(2)-d-3 JEJIEHMEIC WS ET VX

i S AT L FELA wi=aq * by
=0.1212X193.5
=23. 4522 N/mm
HiFe— 22 b Mi=w, - B/8 » (2L-B)
=23. 4522 X 850/8 X (2 X 1060-850)
=3. 164500 X 10® N-mm
AW Si=w-+B/2
—=23. 4522 X 850/2
=9.9671x10° N

(a-1-1-2) Wrmithne
Uil HT DA E SUS304
I, : S HTOWm —RKE— A > b (mm') =6. 802500 X 10°

SRERHT OWIIC I 1T 5 ~HEIEZE 6. 9. 1-(2)-d4 TR T &80 TH D,

b
1 t, e; =e; =68.5 mm
— * h =137 mm
61 t =9 mm
t2 b; =75 mm
by h T to =9 mm
by =119 mm
€
ts =9 mm
t _
> bs =75 mm
by |

6.9.1-(2)—d-4 SHELHTOWrIE ~F1EX

6.9.1-(2)-d—4



T O Wr

=

TWRE—A LB

L= (75X 137°—119*X (75—9)) /12=6. 802500 X 10° mm*

7y : Ve OWrim A2 (mm?)

=9.9306X%10*

71=1;/e;=6. 802500 X 10°/68. 5=9. 9306 X 10* mm’

Ast : SESHT D& Y = 7 Wi fE  (mm?)

=7.11X10* mm?

X 6.9. 1-(2) -d-5 |- T~ HER DS

R=20 mm
bo=119 mm

Uidl 7 = 7 i

R

/

(a-1-1-3)

(a-1-2)
(a-1-2-1)

)

b

6.9.1-(2)-d-5

Uit v = 7 W

%

RE O ~HEX

by—2 « R=119—2X20=79 mm

UEXY

Asi=T9X9=7.11X10* mm*

AT
HifE£—2 > bk
AW
Hh T 7]

WS

KA

#= (M)

M;=3. 164500 X 10° N+mm
S1=9.9671X 10> N
01 =M/Z;
=3. 164500 X 10°/ (9. 9306 X 10*)
=31.8661 N/mm*=32 N/mm’
7 1=S1/As
=9.9671x10°/7. 11 X 10?
=14.0184 N/mm*=15 N/mm’
J (ow?+3+ t) =/ (32243X15%)
=41.2189=42 N/mm’

FEA A
FEUEF AR R KT q2=P:
=121.2 kN/m?
= EhE b=490 mm
6.9.1-(2)-d-5

49



(a-1-1-2)

':PFHEJ*ﬁﬁTETﬁE Wo=ds * by

=0. 1212X 490
=59. 388 kN/m

K B=0.850 m

| L=1.060 m

i FE—A2 b Me=w; + B/8 + (2L-B)

=59. 388X 0. 850/8 X (2X 1. 060-0. 850)
=8. 013600 X 10° N+mm
AW Ss=wy * B/2
=59. 388X 0. 850/2
=2.5239X10" N

W 1t PR BE
ST DR E SUS304
AT oW —IRE— A b 1,=680 cm*

HRIHTOWTIE 31T 5 ~HEIER 6.9. 1-(2)-d-6 IR T L BY TH S,

e; —e; —68.5 mm

h =137 mm
e, t1 =9 mm
by =75 mm
h ts =9 mm
by =119 mm
© t; =9 mm
bs =75 mm

6.9.1-(2)-d-6 RO W~ kX

Hh T OB —IRE— A > b
I,= (75X 137°~119°X (75—9)) /12=6. 802500 X 10° mm*

Zo o PRIMTOWEAREL (mm®) =9.9306 X 10*
7,=1,/e1=6. 802500 X 10°/68. 5=9. 9306 X 10* mm?

Asy © FMT O Y = 7 WrikifE (mm®) =7.11X10° mm®
6.9.1-(2)—d-5 | TR HEM M 5
R=20 mm
bo=119 mm

6.9.1-(2)-d-6
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(a-1-1-3)

(a-2)

Uit 7 = 7

by—2 + R=119—2X20=79 mm
DS
Asy=T9X9=7.11X10* mm’

75=9.9306 X 10* mm’
As>=7.11X10* mm?

HR AT O W T AR R
R REIHT O S v = 7 W i F

FEANT
HiFe— 22 b My;=8. 013600 X 10° N+mm
AW S;=2.5239X 10" N
i) 0 2e=M/Z,
=8. 013600 X 10/ (9. 9306 X 10)
=80. 696 N/mm*=81 N/mm’
B AW ) T 9=S,/As2
=2.5239X 10"/ (7. 11X 10
=35.4978 N/mm*=36 N/mm’
AT Vo (o +3+ 8 =4 (81°+3X36%)

=102.22=103 N/mm*

[EEAR L

TN 2 FREEATEIE, H 2 L CERERL MUBEET 2D &7 5,

(a—2-1) #

(a-2-1-1)

(a-2-1-2)

(a—2-1-3)

(i A7)
PRI

5197

W i 14 R

[ E RV~ OME

[ E RV N DR

[ E RV S OB A

AT
[ E ARV kDGR

6.9.1-(2)-d-7

Ti1=S1=9.9671x10° N

SUS304
M24
Ai=m /4 §*
= 5 /4X24*
=452. 389 mm?

o u=Ti/Ay
=9.9671X10%/452. 389
=22.0321 N/mm’
=23 N/mm*

ol



(a—2-2) =

(a—2-2-1)

(a—2-1-2)

(a—2-1-3)

(AT
FE A A
5197

Wriai P Re

[EE R s OME

B E ARV N OO

& E ARV N OB REWr RS

AT
[ E RV~ D5IRIE T

6.9.1-(2)-d-8

Ty=S,/2=1.26195X10* N

SUS304
M24
Ap=m /4 ¢*
= 1 /4X24*
=452, 389 mm?

0 2=T1/As2
=1.26195X10%/452. 389
=27.8952 N/mm’
=28 N/mm*

02



o, S, HhEERE
S ERTEDOHHIZH WD R BIC DWW T, WRAEIEV -2-10-2-5-4 B2 1E
KR 7y b SBRAREOERAB IEZEDIMEMICOWTOHEE] 1T TURTRS
T 2,
(1) MBSt
(a=1) [EH T E
BEMEIL () FEEEMGOEE ) [CTRLZERD &T5,

(a-2) S HUEEATE

FEVEHIEEE) S IC XA MUBMEICEE T D EEMEITLL ORI K v FHHT
2o

W=mp* g
HOHE=IT [(b) FHlSMFOREE] ([CTURLIEEBVUTOEET D,

m : HOEE (kg) =400

W=400X9. 80665

=3.9226X10° N

ST N D R YE R E) S, | REBELE 6.9.1-(2)-d-1 |[TRT,

SRNELT M OFRFHEEN 16 222D, B IR E I D T
FEARF M OFE B & [A UM OEE N & DA ZZET D,

AVGMHEMEL, HOHEOALEZET 5,

AR R L 0, BAMWAKR 7y b AR 0 EE KRS 12
AIREEAS 20 Hz L L THDH Z L &R LI272®, RRIKRIGEIHEED 1.2 1%
HEELUTRETRELRE L,

#6.9.1-(2)-d-1 JEAIFHEIC FIV 2 FEYEHEES) S, |2 & 23R EHEEE

SLYEHRE) S, 12 K D RRGHRE™

ARIFI71] K SRTELT7 1 Ky
1.83 1.05
ERL ko EAEMTRE R LY, BEMKAR 7Yy b B 1R KB 1L 25 o [ A IR )

=1 =g

20Hz DLETHDZ E 2R LTZT20, HRKRFISENMEED 1.2 25 E L-RHEELHRE L,

FEYEMIRE) S, (2 K D AT MR E Ty M ORIEL T MHUEATE T IXLL R o
KKV RERHT D,

Th=W + Ky

Iy=W+ Ky

6.9.1-(2)-d-9

03



14=3.9226 X 10X 1.83=7. 1783 X 10* N
1y=3.9226 X 10°X 1. 05=4. 1187 X 10* N

EDOMWEB,, BZEOREI LIEX 6.9.1-(2)-d-7T IZRT-HETH Y, FNENLL
Tty ThHsH,

B, : ZDIE =850 mm
L,: ZOEX =1060 mm

k

Bo
‘ Lo

s oy
i.

6.9.1-(2)-d-7 ZFHEOIE K R S LK

HLAL R & Y72 1) /K7 i MR A B
in=In /Lo
i,=7. 1783 X 10°/1060

=6. 77198 N/mm

BN IFE 2 72 ) O$RE 5 A R 47 B

iv=1Iyv / (BoXLo)
=4. 1187107/ (850X 1060)
=0.00457125 N/mm*=4. 57125X 107> N/mm’

6.9.1-(2)-d-10
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(7)) HEOISIIFE
FIEMT DHEME O MEUEES ) (%, #Fazr L TEERL M
BiEL, MERVEENLTar s ) — MURBET D D LT D,

(a-1)

B

VX, R TN E & 0T D M A SR Y & L TRETE1T 9,
(a-1-1) &H (iibHT)
(a-1-1-1) FEAEME
HERRFE M) Q=1
=4.57125X 107 N/mm*

i

ZJEMR by, fTEOAHENEB K OSE LIXE 6.9. 1-(2) -d-8 |Z-4 1k
Thy, TNETNLUTOLEEYTHD,

= JENE b;=193.5 mm
faf EE DA HHIE B=850 mm
S| L=1060 mm

6.9.1-(2)-d-8 BEMMEKR 7By bk HIBE AR K 1k 2 DR E

REMEAKAR 7y bk B AERKI 1L ZE OIS TR 4 72 -
T, 6.9.1-(2)~d-9 (IR T iR & L TR 9%,

A

L]

|
6.9.1-(2)-d-9 JSIEHHICHW 5 ET VX

6.9.1-(2)-d-11
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= JE 0 b;=193.5 mm

FAHTAENE wi=di * b
=4.57125X107%X193.5
=0. 884536 N/mm

faf EE OVEFE B=850 mm
S| L=1060 mm
iFeE—2k M;=w, - B/8 - (2L-B)

=0. 884536 X 850/8 X ((2X 1060) —850)
=1.19357 % 10° N/mm
AW Si=w, *+ B/2
=0. 884536 X 850/2
=3. 75927 X 10> N

(a-1-1-2) Wrmithne
BHOME SUS304

I, : SEEHT W —KE— A > b (mm*) =6. 802500 X 10°

ST OWIE R 5~ HEIEK 6. 9. 1-(2)~d-10 [T/RT B0 TH 5,

b
1 t, e; =e; =68.5 mm
— * h =137 mm
el t =9 mm
tz b; =75 mm
b2 h t to =9 mm
b =119 mm
€
t3 =9 mm
t _
Y, 3 bs =75 mm
M

6.9.1-(2)—d-10 SIS HTOWTIE ~HEX

Uit AT OB —IRE— A 2 b
;= (75X 137*~119°X (75—9)) /12=6. 802500 X 10° mm"

;ST O WrmAREL  (mm?) =9.9306 X 10*
71=1,/e1=6. 802500 X 10°/68. 5=9. 9306 X 10* mm?

Asi @ ST OEGR Y = Wi AE (nm*) =7. 11X 10* mm?

6.9.1-(2)-d-12



6.9.1-(2)—d-11 2R ~FER S
R=20 mm
by=119 mm

Bl v = 7 R b

J\
f\/ ]

6.9.1-(2)-d-11 HusHo~HEX

MM

Uit HR ¥ = 7 M

by—2 + R=119—2X20=79 mm
Xy
A=T9IX9=T.11X10° mm’

6.9.1-(2)-d-13



(a-1-1-3) AT

iFeE—22 k M;=1. 19357 X 10° N/mm
AW S;=3.75927X10%> N
@U’mﬁ (o) b1:M1/Zl

=1. 19357 X 10°/ (9. 9306 X 10%)
=1.201911 N/mm?
=2 N/mm?
AW t1=S1/Asi
=3. 75927 X 102/ (7. 11X 10%)
=0. 528729 N/mm’

=1 N/mm’
IR Vo (ow?+3+ ) =/ (2°+3%x19
=3 N/mm’
(a-1-2) & (1)
(a-1-2-1) FEAAfE
R IRHIEE Q=i
=4.57125X 107 N/mm*
= JEWE by =490 mm
FHTAMME Wo=qz * b
=4.57125X 107X 490
=2.23991 N/mm
K B=850 mm
| L=1060 mm
HiFe— A2 b Mo=w, - B/8 = (2L-B)

=2. 23991 X 850/8 X (2 X 1060-850)
=3. 02247 X 10° N-mm
AW Sy=w, * B/2
=2. 23991 X 850/2
=9.5196x10% N

(a-1-1-2)  WWrrfkaE
EOME SUS304
Lo : HOWm —RE—A > b (mm?) =6. 802500 X 10°
M OWrIIZ 1 5 ~HEIZK 6. 9. 1-(2)-d-12 IR T & BV TH D,

6.9.1-(2)-d-14



(a-1-1-3)

e; —e; —68.5 mm

h =137 mm
91 t1 =9 mm

by =75 mm

ty = mm

h 9

b =119 mm
ez ts =9 mm

b3 =75 mm

6.9.1-(2)-d-12 HEHT O Wi ~HEX

Hh T DO BT —IRE— A b
I,= (75X 137°—119°X (75—9)) /12=6. 802500 X 10° mm*

Zo » FREIMHTOWrEAREL (mm®) =9, 9300 X 10*
7o=1T,/e;="6. 802500 X 10°/68. 5=9. 9300 X 10* mm®

Asz : FREIMT O Y = 7 WriifE (mm®) =7.11X10° mm®
6.9. 1-(2) —d-5 IZ/RT~-HER M D
R=20 mm
b,=119 mm

Ui 7 = 7 M

by—2 + R=119—2X20=79 mm
Xy
A=TIX9=T.11X10° mm’

H AT O Wr i AR 75=9.9300X 10* mm’
HEIMT D S © = 7 W A Ass=17. 11X 10% mm?
IS

fiiFE—2 2k My=3. 02247 X 10° N+mm

AW S;=9.5196X 10> N

iG] 0 v2=Mo/Zs

=3. 02247 X 10°/ (9. 9300 X 10")
=3.04377=4 N/mn’

B AW ) T 9=Sy/Asy
=9.5196X10%/(7. 11X 10%)

6.9.1-(2)-d-15
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=1.338902 N/mm*=2 N/mm?
Jo(ow?+3 5 =4 (4243%x2?9)
=5.291=6 N/mm?

FHAEIER T

(a-2) [EHEHR/L b

HIEAT 2 HEMEIL, B4 LTEERLV MUBET LD LT 5,

(a—2-1) #F (mEbHT)
(a—2-1-1) RAffE

AW

(a—2-1-2) Wrmithne

[EE AR b OME
[ ARV S OREOEE
[ 7 RV~ DB IR

(a—2-1-3)  ZAI T

[ E RV N OF AT

(a—2-2) #= (FRHT)
(a—2-2-1) RAfnfE

AW

(a—2-1-2) Wrmithne

TR/ NOME
B E R N DOREOE
EE R N OB

(a-2-1-3) LIS

[ ER/L DR AT

Spi=1Iy /n=7.1783xX10%/6
=1.196383X10° N

SUS304
M24
Ai=m /4 §*
= 1 /4 X 24*
=452, 389 mm?

T b1 =51/ Abi
=1. 196383 X 10%/452. 389
=2. 644589 N/mm?
=3 N/mm*

Ske=1y /n=7.1783xX10%/6
=1.196383X10° N

SUS304
M24
Ap=m /4 ¢*
= 1 /4X 24
=452. 389 mm*

T b2=Sp2/ Ang

6.9.1-(2)-d-16
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6.9.1-(2)-d-17

=1. 196383 X 10%/452. 389
=2. 644589 N/mm’
=3 N/mm?
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7N,

FLYEHEE + Sy HIFERF

FLUEH +So MUBRF i EO T W 532 5122V T, %Qﬁfﬂi*a\f—S—%U%%S—
2-4-4 TBRLRMAR 78y MEBRAROERAKB L EOMERFEE) 12 TRTR
a5,

(1)
(a-1)

(a-2)

(a-3)

frf B PE

[ 7 £ 2
EEMEIL [(b) FHlSRAFOEH] ICTURLEEBY LT5,

FLAEH AT
FEYEEE B L [ JRYEHRE) ICORLIZEBY &5,

Sq MR AT H
RBICEDHBEMEICEE T DEEMEIZLL FOXIT IV ENT S,
W=mp* g
FHOHEET [(b) FHISEOEH ] ICTURLIZLEBVUTOMELE T D,
m : HZOEE (kg) =400
W=400X9. 80665

=3.9226X10° N

JE TR T 2 SRR G T R S01C K 2 BGHRIE 242 6.9. 1-(2)-d-21
Y,

EREREED 16 X e\ 2w, $hE L& OMEINEHZE LRV, £,
LTW%u.E%EﬂW%T%%,%ﬁﬁﬁﬁi%ﬁﬁféﬁﬁg@%fé:
EMmB, BRELRV,

A ARG R L 0, BARHEAR 778 bR B O EE KB 1L 35 o[
BIREVEN 20 Hz L ECTH D Z L 2R LT2T2%, RKRIGEMELD 1.2 %
B LUTRETERE A RE LT,

6.9.1-(2)-d-18



#6.9.1-(2)-d-2

S AIRRAAC LU % SERERR R MUY S 12 5 B TR

WAL TS 5012 5 BAH RN

7K ﬂﬁjﬂfﬂ Kiisa

FRIELIT 7] Kysa

0.92

0.53

TR ok EAMEMATESR LY, BAREARL 7y N AR DR AR 2o FE A R
20Hz LAETHD Z L MR LToTo), KRKKRIGEMELED 1.2 5258 LIk EE

BERTE LT,

AEIZL DKV MMERE I XL TFToORIZ LI W EHT 5,
Tusa=W = Kisq
Tisa=3. 9226 X 10X 0. 92=3. 6088 X 10° N

6.9.1-(2)-d-19
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(m)  HEOISIFHE
IR T2 EEAE + AR E (hE L&) 13, #|&2/r LCTREERL T
BiEL, MERVEENLTar s ) — MURBET D D LT D,

(a-1) 2%
F1E, FHOGECE AN E A ST D WG A SCRHT Y & L TRET AT 9,
(a-1-1) Z (fEbHT)
(a-1-1-1) FEAEfrE
YER K E q1 =Py

=0. 1212 N/mm’
SEFENE by, ATEOMEMME B KOS L 1% 6.9. 1-(2) —d-13 (2R 9
ETHY, TNENLUTOLEY THD,

= IR b;=193.5 mm
faf B D AE IR B=850 mm
S| L=1060 mm

6.9.1-(2)-d-13 BRIV AR 78y bR B AR KBS 1k 25 oA X

AR AKAR 7y kB 0 EE AR 12O s SRS Y 7= -
<Iig, 6.9.1-(2) ~d-14 (2R TR FFE & L CRM 7%,

B
w
7 7 ™ A T N
A A
L ‘\

~ I

6.9.1-(2)-d-14 JSSIFHMECHW D ET VX

i ST B FE AT B wi=aq; * by
=0.1212Xx193.5
=23. 4522 N/mm

HiFe— 22 b Mi=w, - B/8 - (2L-B)

6.9.1-(2)-d-20
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(a-1-1-2)

=23. 4522 X 850/8 X (2X1060-850)
=3. 164500 X 10% N-mm
AW Si=w -+ B/2
=23. 4522 X 850/2
=9.9671Xx10° N

WWr A MR RE
U T ORE SUS304
I, : S HTOWm —RE—A > b (mm') =6. 802500 X 10°

UEEHT OWIE 23T B ~T1EIZX 6.9, 1-(2) -d-15 1 RT 2 B0 Th b,

e; —ey =68.5 mm
h =137 mm
e t; =9 mm
by =75 mm
h Y ts =9 mm
by =119 mm
& t3 =9 mm
bs =75 mm

6.9.1-(2)-d-15 S HT O WrE ~HEX

6.9.1-(2)-d-21
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=

T O Wr

TRE—A LB

;= (75X 137°—119*X (75—9)) /12=6. 802500 X 10° mm*

7y : Ve OWrim A2 (mm?)

=9.9300X%10*

71=1;/e;=6. 802500 X 10°/68. 5=9. 9300 X 10* mm’

Ast : SESHT D& Y = 7 Wi fE  (mm?)

=7.11X10* mm?

6.9.1-(2)—d-16 |Z - ~FER S

R=20 mm
be=119 mm
J . /'y
uEl 7 = g :> R b
) N -
X 6.9.1-(2)-d-16  ZIHEEO LK
sEh v = 7R
b;—2 *+ R=119—2X20=79 mm
PLEXDY
Asi=T9X9=7.11X10* mm?
(a-1-1-3)  FAIST)
HiFe— 22 b M;=3. 164500 X 10° N+mm
AW $1=9.9671Xx10°> N
) 01 =M/Z
=3. 164500 X 10°/ (9. 9300 X 10*)
=31.868076 N/mm*=32 N/mm’
B AW ) 7 1=S51/As;
=9.9671x10°/7. 11 X 10?
=14.018424 N/mm*=15 N/mm’
IR J (ow?+3. t) =/ (32243X15%)
=41.2189=42 N/mm’
(a-1-2) 2 (HfHT)
(a-1-2-1) FEAATE
FEUEEAE KT a:=P;
=121. 2 kN/m’
= bR by =490 mm

6.9.1-(2)-d-22
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(a-1-1-2)

':PFHEJ*ﬁﬁTETﬁE Wo=ds * by

=0. 1212X 490
=59. 388 kN/m

K B=0.850 m

| L=1.060 m

i FE—A2 b Me=w; + B/8 + (2L-B)

=59. 388X 0. 850/8 X (2X 1. 060-0. 850)
=8. 013600 X 10° N+mm
AW Ss=wy * B/2
=59. 388X 0. 850/2
=2.5239X10" N

W 1t PR BE
ST DR E SUS304
AT oW —IRE— A b 1,=680 cm*

FRIHTOWIEIZIB T 5 ~T1EIEXK 6.9, 1-(2) -d-17T IR T 2B Th b,

e; —e; —68.5 mm

h =137 mm
e, t1 =9 mm
by =75 mm
h ts =9 mm
by =119 mm
© t; =9 mm
bs =75 mm

6.9.1-(2)~d-17 HEHT O W ~HEX

Hh T OB —IRE— A > b
I,= (75X 137°~119°X (75—9)) /12=6. 802500 X 10° mm*

Zo o PRIMTOWEAREL (mm®) =9.9306 X 10*
7,=1,/e1=6. 802500 X 10°/68. 5=9. 9306 X 10* mm?

Asy © FMT O Y = 7 WrikifE (mm®) =7.11X10° mm®
6.9.1-(2)—d-5 | TR HEM M 5
R=20 mm
bo=119 mm

6.9.1-(2)-d-23
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Uit 7 = 7 I

by—2 + R=119—2X20=79 mm
DS
Asy=T9X9=7.11X10* mm’

Hp AT O W T AR E 7,=9. 9306 X 10* mm®
R REIHT O S v = 7 W i F Ap="7.11X10% mm?

(a-1-1-3) R4

fiFE— A2 K M,=8. 013600 X 10° N-mm
AW S,=2.5239%X 10* N
Eﬁﬂ”mj] 01)2:M2/Zz

=8. 013600 < 10%/(9. 9306 X 10%)
=80.696 N/mm*=81 N/mm?

’d‘/uH‘ﬁJfJ‘L;j] T 2:S2/Asz
=2.5239X10%/(7.11X10%
=35. 4978 N/mm’*=36 N/mm’

FAEIE T Vo (ow’+3 1) =4 (81°+3X36%)
=102.22=103 N/mm’

(a-2) MEEHN b
FITHEH T 2 HUEH L, HFA2 N L CEER L MUBIET D HD &5,

(a—2-1) 2 (IEBHT)
(a=2-1-1) FEAEfuf B <L + SR>

SlaR T,=8,=9.9671X10° N
[EE RV s DOAREL n =6 A«
AW Spi=Tsa /n=23. 6088 X 10%/6

=6.01466X10* N

(a—2-1-2) WriEPEse

EERL N OME SUS304

[ E ARV N OREOE M24

[ E RV b ORLEW AR Ap=m /4 ¢*
= 70 /4X24°
=452. 389 mm’

6.9.1-(2)-d-24



(a—2-1-3)

(a—2-2) %

(a—2-2-1)

(a-2-1-2)

(a—2-1-3)

AT
[EE ARV N D8RI/

[ E AL b D KGR T)

KA

(F FAIHT)
FEA A E

GIE =)

[l & RV~ OAKKL
AW

W i 14 e
EERL N OME

[ E RV N DR

[ E RV S OB A

AT
[ E RV~ D55

EERIL s OF AW T

FAEIS T

0 u=Ti/A
=9.9671X10%/452. 389
=22. 0321 N/mm?
=23 N/mm*

T u=Su/A
=6. 01466 X< 10%/452. 389
=1. 329532 N/mm?
=2 N/mm?

v (o +3- 142 =4 (232+3%2%
=23.2594=24 N/mm?

T;=S,/2=1.26195X10* N

n =6 A

Spe=1Ipsa /n=23. 6088 X 10%/6
=6.014X10% N

SUS304
M24
Ae=m /4 §*
= 1 /4X24*
=452, 389 mm?

0 2="To/As2
=1.26195X10%/452. 389
=27.8952 N/mm’
=28 N/mm?*

T 2= Sb2/Anz
=6. 014X 10%/452. 389
=1.329534 N/mm?
=2 N/mm?

Vv (o3 t0”) =4 (28+3X2%

=28.2134=29 N/mm’*

6.9.1-(2)-d-25
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) FRIES
RERISINE, A b - SERREEATIENE (5) (ISR - ~ == 7 148 ((H) & 4
HEHBETIR) (0 b L SERET 5.,
SUS304 DEJ5 15 5RIS I EE K O TSI HRIE T 0 o WONZEABIEE © 0 2T h
ENLUTOLBY &35,
0 21=100 N/mm’
T a1=60 N/mm’

A ST & O T OFFEIS )

(A1) FEYEHE R
FFRRA (#F) 1.5+ 0,=1.5X100=150 N/mm’
TFARBRR (AW 1.5+ t,=1.5X60=90 N/mm’
TFRRA GHEHE) 1.65+ 0,=1.65X100=165 N/mm

(1) S, HuEERE
FFRRA (#F) 1.5+ 0,=1.5X100=150 N/mm’
TFARBRR (AW 1.5+ t,=1.5X60=90 N/mm’
TR GHEHE) 1.65+ 0,=1.65X100=165 N/mm?

() FEYEHE 4 Sy HI R R
TFRRA (#F) 1.5+ 0,=1.5X100=150 N/mm’
TFARBRR (AW 1.5+ t,=1.5X60=90 N/mm’
TR GHEHE) 1.65+ 0,=1.65X100=165 N/mm

6.9.1-(2)-d-26
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=8
(1)

(m)

(™)

RV b OFFEIES
FLAEHL Ry
PP (B13) 1.5+ ¢.=1.5X100=150 N/mm’

S, HERF
PR (AT 1.5+ £,=1.5X60=90 N/mm?

FLUEHLI + Sy HIFERF

FFRRA (#F) 1.5+ 0,=1.5X100=150 N/mm’
TFARBRR (AW 1.5+ t,=1.5X60=90 N/mm’
TR GHEHE) 1.65+ 0,=1.65X100=165 N/mm

6.9.1-(2)-d-27

71



(e) IS TTRTHAmRE R
A FEVEE I

#6.9.1-(2)-d-3  ZEYERIIF OIS RIS R (35,

HLAEFLI R D

ST R A2 6.9. 1-(2)-d-3 1R,

[EEARL )

- ) IR TSI *H] 'ﬁii
(N/mm?) (N/mm?) ST SRR

iiilyi 32 150 OK

Sty A T AW 15 90 0K

o A 42 165 OK

ES

Hi 5 81 150 OK

Hh AT AW 36 90 OK

FHEE 103 165 OK

e | BERAT 515k 23 150 OK
2

e ol G 28 150 OK

7. Ss HIERF
Ss HIERRFOFHlFE R 2 %K 6. 9. 1-(2) —d—4 TR~ T,
#6.9.1-(2)-d-4 Ss HERF OIS IREMRE R (35, BEEAR/LB)
HAL FEA A7 RIS gﬁ%ﬁ;ﬁ %HE:
(N/mm?) (N/mm?) FEAENS T S TR S)

ol 2 150 0K

Bt A T AW 1 90 OK

. A 3 165 OK

=

ity 4 150 OK

Hh AT AU 2 90 0K

FHEHE 6 165 OK

e | ST B AW 3 90 0K
AL

Mol oRRIE | w A 3 90 OK

6.9.1-(2)-d-28
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Y

#6.9.1-(2)—d-5  H:HEHNE + S HIERIF OIS TR HIl RS R (35,

SLUEHLIE +Sq HI R Y
FLAEHLN +Sq HURRF ORFMRG R 2 % 6. 9. 1-(2) ~d-5 (TR" T,

B E RV )

o 3 AT PRI HE
s AT - ) e
(N/mm?) (N/mm?) AT S RIS TT
HhiF 32 150 0K
Ui AT B AW 15 90 0K
» FHEE 42 165 OK
ES
il 81 150 0K
T B AU 36 90 0K
A 103 165 0K
51E 23 150 0K
Ui AT B AW 2 90 0K
il IR 24 165 0K
A2
K 51k 28 150 0K
H R M & AW 2 90 0K
e 29 165 0K

6.9.1-(2)-d-29
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BRI R > 7= N BB 0 ERR K R3O BGEHI BT 5 M 2 i
(a)  [EAEAEHT
A, EAERBEOHE
BN o 7 ENE B A BRI L ZEIE, T a SRR e LTET v
fbL, FHliZEAT 5, & PARE (1988 42), TRFS] X0, Wm0 —k
BEARBEIIRO LB 5265,

e [
Z*.:riﬁ,\l m
I,
£ —REAREE (Hz)
L EMoES (n) =1.37
E  : fEWEfRE (Pa) =1.94x 10"
JSME S NC1-2005/2007 fHktABHRIE Part6 #* 1 & HWTEHRT
Do WE 40 ClZBITF DA —ATFTA FRAT L AFOREEIERIIL,
IR 20 COMEFEMELR S 195000 MPa &, R 50 COMERMESREL 193000
MPa X v, HfliEZEFWCEEAET 5,
195000+ (193000 —195000) X (40—20) / (50 —20) =193667 MPa=1. 94X 10'!
I R RE—AC b () =4.17X10°
Mo EMOBRMRSY Y oERE (kg/m) =192
PLEXv,
f=xn%@Qn +1.37%) -y (1.94X 10" X4, 17X10°/192)
=171 Hz

RS KA > 7 =B HIBE A EBIRAKBG 1E ZHOMEX 2 X 6. 9. 1-1 1R 7,

6.9.1-(2)—e-1
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H.

6.9. 1-1 EBXEHHEARAR > 7= N BB D#BR /KB 1k 25 O]

[ A AT ol R
EAHEEIL 171 Hz TH Y, 20 Rz U ETHDHZ &b, HEETH 5,

6.9.1-(2)-e-2

75



(b) Rt S D F
A [EETE
BEMEBEIZLLTDO LB &2,

[ Efu 8 D
ES . 5. 8kN
ZOWE ¢ 1.37

HOREX 1 1.37
ZEOmEE : 1.877 (m?)
X oT, BEMEDIL, 3.091 kN/m* 2E[ET 5,

EEMEIILLTO LB LT 5,

KRR R EE AR LSS TR E & DAV BERS (RS 1248 2 X P4 o [X3k)
OEEFET R 30 cm (PR RBESHEL 5 2 57O OF%E 0. 35 258 L 7=l % 8% E
T 5,

Fo, BEELWEEHITOH 86 LH2HIC LY, MERE 1 cm 2212 20 N/m® OFEE W
EMERT2Z2L2BE L, MERHELZRL CHESMELZHET D,

=

it
LI

G IRE Ps =0. 35X Ws X ds X As
Ss MIFERE, B +RERE Ps =W X ds X As
I T,
cFEEME (N)

Ws:1 em 4720 OEEME (N/m? + cm)
ds : FEEE S (em) (30cm)
As: FEEmfE (m?)

As=B +L=1.37 + 1.37=1. 877 m®
Yo T, BEEMEPsIE, EIEERT 394. 2 N (600 N/m?), Ss HIFEMRF K& OVEESE +
AEMTIZ 1126.2 N (210 N/m?) ZEZE LT 5,

6.9.1-(2)-e-3
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(e) I TR
A . Ss HUERE
(A1) farESRME

(a-1)

(a-3)

[

5 7 Ay

[T B T (b) FFAh SR OIEEE )

%?ﬁEmeﬂﬁ%ﬁ®%ﬁj

Ss HiEEfnf

JETTRHMIE F N D FEHEIRED S, |
ﬁ"ﬁ_\‘jﬁo

WICTRLTEERBY &5,

ICTRLTIEERY &5,

XD SCHIEMEORKNEEAZK 6.9.1-1

FRBE TR 10 S ONBREL 5 1) D e RIR M E IR EE 283 5,

PRIELHUGRAT R, [ A B N O i

HEF CHMOEE TR & DHzEE

95,
KEHUEMEY, EEEEMOBESERICK A KEHEEE I E5ET 5,
#£6.9. 1-1  JSJTEHmIC V2 FEYERES) S, 12 L B S, B B O KEE
SR E ST =9
) q0) KO
Hb ) N B MBI K DR ab
PRI = S =
(EL. m) (EL. m)
%@ﬂﬁ%@] Eﬁ%f%ﬁﬁ(ﬁ7k Eﬁ\x%’\ﬁﬁ(ﬁﬂk 7kzlzjjl—m Ci 1.83
R 7Ey b Ry b
Ss 80 50 BATEL TR Cy 1.05

D ko EAEMENRERIC L, BEHMEKAR 7= A BB O IR /KEG 1R O [E A TEE)
@ﬂszuLT%é CEERMER LT, RRIRISENHEED 1.2 525 E L
TRETEEARE LT,

HUBMES %, UFoEBh L35,

72, ShEEEE, AEEFEUME FTHMEXICBET 5,
Whe=Kn+(D-g+Ps)

W, =K, (D+g+Ps)

Wy =W, A
ZZT,

K BEACEEE (6)
K, : &EHhEEE ©)

6.9.1-(2)-e—4
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Whe 1 EOKFEHERE (N)
W, @ BIROSHEHIZERE (N)
Wy @ BRELHIEE AT (N/m?)
D : BEEMEIZLHENREE (kg)
g : EIEE (m/s?)

Ps: FEEMmE (N)

A D RKBIEEO L R (n?)

Whe=Knp+(D+g+Ps) =1.83- (5.8 kN+1. 13 kN) =12.682 kN
W, =K, (D+g+Ps) =1.05- (5.8 kN+1. 13 kN) =7.277 kN
A =B-L=1.37-1.37=1.87T m*

Wy e=W, o/ A=T7.277,/1.877=3.877 kN/ m’

6.9.1-(2)-e-5
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() BHHOIFHE
FHMEMT o HUEME GrE EmE) 1%, FJEN L TEERV MIsEL,
BERNV FErLTar s U — MURIRET 26D LT 5,

(a-1) =

=X

(a-1-1) =

(a-1-1-1)

(a-1-1-2)

(a-1-1-3)

ZfA] TN B & 52T D M A SCRHE D & L TRET &AT 9,

(AXFL—1])

A
HEE AR A B q=D+Ps+wq
=3.091+0. 21+3. 877
=7.178 kN/m’
2 JENE b=0.42 m (FEHi7 7> TR
B E w=q-*b
=7.178%0. 42
=3.015 kN/m
S| L=0.460 m (FBOHTRE)
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=3.015X0. 460%/8
=0.080 kN-m
AW S=w-L/2
=3.015X0. 460/2
=0.694 kN
Wrir P A
HEOMHE SUS304
=OWrm —kE— A b 1=3.5 cm
=DM REL 7= 5.84 cm’®
= DM R As=42.0 cm’
IS
HiFe— 22 b M=0.080 kN-m
AW S=0.694 kN
Hi P S o,=M/Z
=0. 080X 10%/5. 84
=13.699 N/mm’
B AW ) T =S/As
=0. 694X 10/42. 0
=0.166  N/mm’
6.9.1-(2)—e—6
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(a—2-1) =

(a—2-1-1)

(a—2-1-2)

(a—2-1-3)

AR ) (FEE A AW
o=+ (0,43+ t?

=y (13.699%+3 - 0. 166°)

=13.702 N/mm*

(B EBAT)

FEA A

Hit = R iy q=D+Pstw,,
=3.091+0. 21+3. 877
=7.178 kN/m’

= JEWE b=0.21 m

AHATE w=q-*b
=7.178X0. 21
=1.508 kN/m

| L=1.37 m

HiFe— 22 b M=w - 12/8
=1.508X 1. 37%/8
=0.354 kN-m

AW S=w-L/2
=1.508X1.37/2
=1.033 kN

Wrir P A

HEOMHE SUS304

=OWrm —kE— A b 1=1066 cm’

=DM AREL 7= 142 cnm’

FHEDOWEE T = 7 Wi FE As=11.34 cm’

FEANT

HiFe— 22 b M=0.354 kN-m

AW S=1.033 kN

Hi TR 0b=M/Z
=0. 354X 10°/142
=2.493  N/mm*

B AW ) T =S/As
=1.033X10/11. 34
=0.911  N/mm?

6.9.1-(2)-e-7
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(a—2-2) =

(a—2-2-1)

(a—2-2-2)

(a—2-2-3)

AR ) (FEE A AW
o=+ (0,43+ t?

=y (2.493%+3 - 0.911%)

=2.951 N/mm’
(H[IHT)
FEAAT
Hi = R iy q=D+Ps+w,,
=3.091+0. 21+3. 877
=7.178 kN/m’
= JEWE b=0.42 m
AHATE w=q-*b
=7.178X0. 42
=3.015 kN/m
| L=1.37 m
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=3.015X 1. 37%/8
=0.708 kN-m
AW S=w-L/2
=3.015X1.37/2
=2.066 kN
Wrir P A
HEOMHE SUS304
=OWrm —kE— A b 1=1294 cm’
=DM AREL 7= 173 cm’
FHEDOWEE T = 7 Wi FE As=11.34 cm’
BT < HhFERE >
HiFe— 22 b M=0.708 kN-m
AW S=2.066 kN
Hi TR 0b=M/Z
=0. 708 X 10%/173
=4.093 N/mm?
B AW ) T =S/As
=2.066X10/11. 34
=1.822  N/mm?

6.9.1-(2)-e-8

81



(a—2-3) =

(a—2-3-1)

(a—2-3-2)

(a—2-3-3)

AR ) (FEE A AW
o=+ (0,43+ t?

=y (4.093%+3 - 1.822?)

=5.405 N/mm’
(Rl BOAT)
FEAAT
Hit = R iy q=D+Ps+w,,
=3.091+0. 21+3. 877
=7.178 kN/m’
= JEWE b=0.457 m
AHATE w=q-*b
=7.178X0. 457
=3.281 kN/m
| L=0.420 m
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=3. 281 X0. 420%/8
=0.073 kN-m
AW S=w-L/2
=3. 281 X0. 420/2
=0.690 kN
Wrir P A
HEOMHE SUS304
=OWrm —kE— A b 1=359 cm
=DM REL 7= 60 cm’
FEDOWEE T = 7 Wi FE As=11.36 cm’
BT < HhFERE >
HiFe— 22 b M=0.073 kN:m
AW S=0.690 kN
Hi TR 0b=M/Z
=0. 073X 10%/60
=1.217 N/mm?
B AW ) T =S/As
=0.690Xx10/11. 36
=0.607  N/mm’

6.9.1-(2)-e-9
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MAEEIRS (EE A AR

o=+ (0,43+ t?
=y (1.217%43 - 0. 607%)
=1.609 N/mm?

(a-3) [EEHR/L b

HIEAT 2 HEMEIL, BANLTEERL MUBET LD LT 5,

(a-3-1) #
(a=3-1-1) FEAME
AW
NSy )

(a-3-1-2)  IMrrtEng
[EE R s OME
[ E RV N OO
[ E AL N OO i fE

(a=3-1-3) ZAI T
B ERIL s OF WSS

6.9.1-(2)-e-10

S=W,,=12.682 kN
1.586 kN

SUS304
M30 (BfE ¢ =26. 211
Av=mn/4- ¢?

=539 mm?

T :S/Ab
=1.586x10%/539
=2.943 N/mm?
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=38

HLAEFL I

(1)
(a-1)

(a=2)

(a-3)

frf B PE

[ 7 £ 2
EEREL T (b) SRR (CTRLIZEBY LT5,

PSR EIT [ (0) TGO (S TRLEEBY &T 5,

FE VL A

FEMEHEATEIZUL T O L B0 LT 5,

P=h - W,

I,

Py o FEVEERE T EE (kN/m?)

h: A% 7 L— NEfERAAKZE () =0.2
Wo : MEAKDOEEE (kN/m?) =10. 100
PLEXD,

P, =0.2X10.100=2. 020 kN/m*

6.9.1-(2)—e-11
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BEBO IS FHA
FIEHT 2EEME EhE FmX) 1L, HE2a LTy 2 U — MYRICEE
THHLDET D,
(a-1) #=#
FX, HImHE CEOAMN EZ 2T L WAL SR D & U ORETE1T 9,
(a-1-1) # (AF 7L —h)

(m)

(a-1-1-1) FEAEME
FEVEEER RE R A B q=D+Ps+P,
=3. 091+0. 6+2. 020
=5.711 kN/m’
2 JENE b=0.42 m (FEHi7 7> TR
§=EiER N w=q-*b
=5.711X0. 42
=2.399 kN/m
M L=0.46 m (fliBh#rH)
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=2.399X0. 46%/8
=0.064 kN-m
AW S=w-L/2
=2.399X0. 46/2
=0.552 kN
(a-1-1-2)  WrrfkaE
HEOMHE SUS304
=OWrm —kE— A b 1=3.5 cm
=DM REL 7= 5.84 cm’
= DM R As=42.0 cm’
(a-1-1-3)  FAIST)
HiFe— 22 b M=0.064 kN-m
AW S=0.552 kN
Hi TR 0b=M/Z
=0. 064X 10/5. 84
=10.959 N/mm?
AW ) T =S/As
=0. 552X 10/42.0
=0.132  N/mm?

6.9.1-(2)-e-12



(a—2-1) =

(a—2-1-1)

(a—2-1-2)

(a—2-1-3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=, (10.959%+3 « 0. 132?)
=10.962 N/mm’

(i ETAT)

FEAEAT

FLAEFE IRF /R A7 B q=D+PstPy
=3.091+0. 6+2. 020

=5.711 kN/m’
= JEWE b=0.210 m
AHATE w=q-*b
=5.711X0. 210
=1.120 kN/m
K B=1.322 m
| L=1.370 m
HiFe— 22 b M=w - B/8 - (2L-B)
=1. 120X 1. 322/8 X (2X 1. 370-1. 322)
=0.263 kN-m
AW S=w+B/2
=1. 120X 1. 322/2
=0.741 kN
Wrir P A
EOME SUS304
=OWrm —kE— A b 1=1066 cm’
FHOWrimiFREL 2= 142 cm’
FE O Y = 7 Wk As=11.34 cn’
FEAENT
HiFe— 22 b M=0.263 kN-m
AW S=0.741 kN
Hi P S o,=M/Z
=0. 263X 10/142
=1.853 N/mm?
B AW ) T =S/As
=0.741X10/11. 34
=0.654 N/mm?

6.9.1-(2)-e-13
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AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=,/ (1.853%+3 + 0. 654?)
=2.172 N/mm?

(a=2-2) ZF ()
(a—2-2-1) JEAEMFHE
FLAEFE NP/ E A7 B q=D+PstPy
=3.091+0. 6+2. 020

=5.711 kN/m’
= JEWE b=0.420 m
AHATE w=q-*b
=5.711X0. 420
=2.399 kN/m
K B=1.322 m
| L=1.370 m
HiFe— 22 b M=w - B/8 - (2L-B)
=2.399X 1. 322/8X (2X 1. 370-1. 322)
=0.563 kN-m
AW S=w+B/2
=2.399X 1. 322/2
=1.586 kN
(a—2-2-2)  WrrPhERE
EOME SUS304
=OWrm —kE— A b 1=1294 cm’
FHOWrimiFREL 2= 173 cm’
FE O Y = 7 Wk As=11.34 cn’
(a—2-2-3)  FAIST)
HiFe— 22 b M=0.563 kN-m
AW S=1.586 kN
Hi P S o,=M/Z
=0. 563X 10%/173
=3.255 N/mm?
B AW ) T =S/As
=1.586X10/11. 34
=1.399 N/mm?

6.9.1-(2)-e-14



(a—2-3) =

(a—2-3-1)

(a—2-3-2)

(a—2-3-3)

MAEEIRS (EE A AR

o=+ (0,43+ t?
=, (3.255%+3 - 1. 399%)

=4.058 N/mm’
(Rl BOAT)
FEAAT
FEVEEER RE R e B q=D+Ps+P,
=3. 091+0. 6+2. 020
=5.711 kN/m’
= JEWE b=0.457 m
§=EiER N w=q-*b
=5.711X0. 457
=2.610 kN/m
| L=0.420 m
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=2.610X0. 420%/8
=0.058 kN-m
AW S=w-L/2
=2.610X0. 420/2
=0.549 kN
Wrir P A
HEOMHE SUS304
=OWrm —kE— A b 1=359 cm
=DM REL 7= 60 cm’
FEDOWEE T = 7 Wi FE As=11.36 cm’
BT < HhFERE >
HiFe— 22 b M=0.058 kN-m
AW S=0.549 kN
Hi TR 0b=M/Z
=0. 058 X 10%/60
=0.977 N/mm?
B AW ) T =S/As
=0.549X10/11. 36
=0.484  N/mm’

6.9.1-(2)-e-15
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(a=3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=/ (0.977%+3 « 0. 484?)
=1.288 N/mm?

[EE AR R

HIHEAT 5 LT LY, SRR TS BT % = &2 DB T 72
U,

6.9.1-(2)-e-16
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N YRR AR R
() frERfE

(a=1) [H T
EEm L [ (b) AR [ TRLTEEBY 35,
(a=2) FHTfIE

REMEIE () FHhSRFOEH] ([CTTRLIELBY &7 5,
(a=3) FEUEHLNATER
FLUERR AT [RRUEAN Ry ) LR UL 975,

(a—4) S,HhFEfE
IS AR A 2 SRR B BB S Sq lc kD Sy MBI E O KEE & £
6.9. 1-2 (TR 7, BREEIIAE T 1M & ORIEL S [0 D e RIR IS E N EE 25T 2,
PREHIER ML, EEM E R OFES M E & [F U A M OSME Fin & DhxBE
T 5,
ACEHIER I, EEEEKORBEERIC L DA EIENE 2B ET 5,

#6.9.1-2 JSJRHEIC I 2 R G IR ) S0 1 K % Sq HURAN oD e KRS
AT =
g6 ) a0y -
Hu R B B B X DRkatEaE
PR T 1 & =i
(EL. m) (EL. m)
sPERET SR AR AEH 1 Cy 0.92
Hh =) Ry R Ry T k
Ss—D1 8.0 8.0 gniE 1A Cy 0.53

D ok EAEMAENRERIC L, BEHMEKAR 7= A BB O IR /KEG 1R O [E A TEE)
BN 20Hz LLETHD Z L Z2MR LT-T20, mAREICEIMEED 1.2 (2 EZE L

CEREPEE ERE LT,

REMES L, UTDEBY L35,

72, ShEEEE, AEEFEUME FTHMEXICBET 5,
Whe=Ku-+(D+g+Ps)
W,.=K, (D g+Ps+Py)

Wy =W, A

I,
Ky @ REEREACEEE (6)

6.9.1-(2)—e-17
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K. @ REFRFEREEE (6)

Whe 1 2EOKFEHERE (N)
W, 1 BIROSHEHIZERE (N)
Wy @ BRELHIEE AT (N/m?)
D : BEEMEIZLHENREE (kg)
g : EIEE (m/s?)

Ps: FEEMmE (N)

P o BYEHEiE (N)

A RAKBIEEO L ERE (n?)

Whe=Knp+(D+g+Ps) =0.92- (5.8 kN+1. 13 kN) =6.376 kN

W, =K, (D-g+Ps+Py) =0.53- (5.8 kN+1. 13 kN+3.792 kN) =5.683 kN
A =B-L=1.37-1.37=1.877T m*

Wye=W, . A=5.683,/1.877=3.028 kN/ m’

6.9.1-(2)-e-18
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(1) KO IFE
FIMEAT 289+ REME GRE THE) 1%, HE2MLTar s U — MK
BETHHDET D,
(a-1) 2%
FX, HIwHE CEOAMN EZ T 2 WA SR D & U ORETE1T 9,
(a-1-1) # (A% 7L —})
(a-1-1-1) FEAEfrE
SLUEHE A RERERATE q=D+PstPytwy,
=3.091+0. 21+2. 020+3. 028
=8.349 kN/m’
= JE b b=0.42 m (FEHi7 T PM)
AN E w=q-*b
=8.349X0. 42
=3.507 kN/m
X L=0.46 m (fHBhK7R)
HiFe— 22 b M=w -« L?/8
=3.507X0. 46%/8
=0.093 kN-m
AW S=w-L/2
=3.507X0.46/2
=0.807 kN
(a-1-1-2)  WrrfksE
EHOME SUS304
=OWrm —kRE— A b 1=3.5 cm
=DM REL 7= 5.84 cm’
= DM R As=42.0 cm’
(a-1-1-3)  FAIST)
HiFe— 22 b M=0.093 kN-m
AW S=0.807 kN
Hi TR 0b=M/Z
=0. 093 % 10%/5. 84
=15.925 N/mm?
AW ) T =S/As

=0.807X10/42.0

=0.193

6.9.1-(2)-e-19

N/mm?
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(a—2-1) =

(a—2-1-1)

(a—2-1-2)

(a—2-1-3)

AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
= (15.925%+3 + 0. 193?)
=15.928 N/mm’

(i ETAT)
FEAEAT
A ARIRREH T q=DHPstPrtwy,
=3.091+0. 21+2. 020+3. 028

=8.349 kN/m’
= JEWE b=0.21 m
FHTAMMTE w=q-*b
=8.349X0. 21
=1.754 kN/m
K B=1.322 m
| L=1.370 m
HiFe— 22 b M=w - B/8 - (2L-B)
=1. 754X 1. 322/8X (2X 1. 370-1. 322)
=0.412 kN-m
AW S=w+B/2
=1. 754X 1. 322/2
=1.160 kN
Wrir P A
EOME SUS304
=OWrm —kE— A b 1=1066 cm’
FHOWrimiFREL 2= 142 cm’
FE O Y = 7 Wk As= 11.34 cm?
FEAENT
HiFe— A2 b M=0.412 kN-m
AW S=1.160 kN
Hi P S o,=M/Z
=0.412X10/142
=2.902 N/mm?
B AW ) T =S/As
=1.160X10/11. 34
=1.023 N/mm?

6.9.1-(2)-e—20
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(a—2-2)
(a—2-2-1)

(a—2-2-2)

(a—2-2-3)

MAEEIRS (EE A AR

%= (AT

o=+ (0,43+ t?
=y (2.902%+3 - 1. 023%)
=3.401 N/mm?

HE A A
SLUEHE A RERERATE q=D+PstPytwy,
=3.091+0. 21+2. 020+3. 028
=8.349 kN/m’
= JEWE b=0.420 m
AHATE w=q-*b
=8.349X0. 420
=3.507 kN/m
K B=1.322 m
| L=1.370 m
HiFe— 22 b M=w - B/8 - (2L-B)
=3.507 X 1. 322/8 X (2X 1. 370-1. 322)
=0.822 kN-m
AW S=w+B/2
=3.507X 1. 322/2
=2.319 kN
Wrir P A
EOME SUS304
=OWrm —kE— A b 1=1294 cm’
FHOWrimiFREL 2= 173 cm’
FE O Y = 7 Wk As=11.34 cn’
FEAENT
HiFe— 22 b M=0.822 kN-m
AW S=2.319 kN
Hi P S o,=M/Z
=0. 822X 10%/173
=4.752  N/mm?
B AW ) T =S/As

=2.319X10/11. 34
=2.045 N/mm’

6.9.1-(2)-e—21
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AT (FEE A+ AETD
o=+ (0s*3+ 1?9
=/ (4.752%+3 + 2. 045?%)
=5.927 N/mm?

(=23 % CHiBD)
(a-2-3-1) FEAERT
S AT IR a=D#Ps+Pyow,
=3. 091+0. 21+2. 020+3. 028

=8.349 kN/m’
= JEWE b=0.457 m
AHATE w=q-*b
=8. 349X 0. 457
=3.816 kN/m
| L=0.420 m
HiFe— 22 b M=w - 12/8
=3.816X0. 420%/8
=0.085 kN-m
AW S=w-L/2
=3.816X0. 420/2
=0.802 kN
(a—2-3-2)  WrmifhERE
HEOMHE SUS304
=OWrm —kE— A b 1=359 cm
=DM REL 7= 60 cm’
FEDOWEE T = 7 Wi FE As=11.36 cm’
(a-2-3-3) AT < HUFERF >
HiFe— 22 b M=0.085 kN-m
AW S=0.802 kN
Hi TR 0b=M/Z
=0. 085X 10/60
=1.417 N/mm?
B AW ) T =S/As
=0.802X10/11. 36
=0.706  N/mm’

6.9.1-(2) —e—22



MAEEIRS (EE A AR

o

(a=3) MEEHR/L b

TR 2 MR E T,

(a-3-1) #

(a-3-1-1)

(a-3-1-2)

(a-3-1-3)

A fuf L
B AW
1Ny L))

W i 14 e

[ E ARV N OME

[EE AL R OO

[l E ARV~ OO T rIFE

AT
[ E ARV kO AW

6.9.1-(2)-e-23

=V (043 <?)
=y (1.417%3 - 0. 706%)
=1.872 N/mn’

S=Wy,;=6.376 kN
0.797 kN

SUS304

M30 (B5F% ¢ =26.211 mm)
Av=mn/4- ¢?

=539 mm?

T :S/Ab
=0.797%10%/539
=1.479

HENLCTHEERNL MUSET 20D ET D,

N,/ mm?
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=.  T.P.+24m HEPE R
(1) MBSt
(a-1) [EEfMTHE
BEMEIT [ () SO HE | [TTRLIEEBY &7 5,

(a=2) FAE(E
REMEIE [ () FHEREOEH ] ICTTURLIZEBY &5,

(a=3) T.P.+24m HEPE frf
T.P. +24m HER M EIILL TO L B0 L35,

P.=h + W,

I,

Py T.P. +24m HE A8 (kKN/m?)

h: AF% 7 L— MEEHAAKE () =381
Wo : MEAKDOEEE (kN/m?) =10. 100
PLEXD,

P, =3B X10. 100=381M kN/m?

(a=4) Sq MR HE
SaHMFRA I [RRVEHE + RFERF) LRI UL 35,

6.9.1-(2)-e—24



.

T. P. +24m HERE+ 42 IF
(1) MBSt
(a-1) [EEME
EIEMEIE [ 0)FHEEFOREEL) IZTRLIZEBY T 5,

REMEIE [ () FHERFOEH ] ICTTRLIZEBY &5,

(a=3) T.P.+24m HEPE frf
T.P. +24m AT EIL [T.P. +24m e LRI CE L T 5,

(a=4) Sq MR HE
SaHMFRA I [RRVEHE: + RN LRI UL 35,

6.9.1-(2)-e-25
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(d) AT
FPRIENE, 5 b - BRI YE () CRUEMEE - ~ == 7 ViR ((h)
Mgk B, Rk 256 426 H) IZESERET D,
A Ss HERRF, JEUEHRNRY, FEUEEN + AR

1) =
# Ax7L—1h) oME SUS304

FAEMITISE 0 » =100 N/mm?
TR WS E © =60 N/mm?
TFABRA (#11F)  1.50 o =150N/mm’
FPABRS (AW 1.5t =90 N/mm’
TFARRER (FLAH) 1.650 4 =165N/mm?

= (wHbHT) OME SUS304
PP IS/ 0 . =100 N/mm?

PR WS I © o =60 N/mm?

AR (H11F) 150 , =150N/mm?

FPABRS (AW 1.5t =90 N/mm’

TFARRER (FLAH) 1.650 4 =165N/mm?

= (PRt oOME SUS304
PP IS 0 . =100 N/mm?

PR WS I © o =60 N/mm?

AR (H1F) 150 , =150N/mm?

FPABRS (AW 1.5t =90 N/mm’

TFRRA GHEHE) 1.650 4 =1656N/mn’

= (MiBh#T) OME SUS304
PP IS/ 0 . =100 N/mm?

PR WIS I © . =60 N/mm?

TFABRA (#11F)  1.50 o =150N/mm’

FPABRS (AW 1.5t =90 N/mm’

TFRRA GHEAHE) 1.650 . =1656N/mn’

(m) EERL

BERL N (FH) OME SUS304
TR WS E © =60 N/mm?
AR (EAW) 1.57,=90 N/mm’

6.9.1-(2)-e—26



. T.P. +24m HERRE, T.P. +24m HEE + SRR
BT

6.9.1-(2)-e-27
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(e) It~ JIRTAmAE S
A . Ss HiERF
Ss HIEERF O RHMEifE 542 6. 9. 1-5 IR T,

#6.9.1-5 Ss HERFOILIRHMEAE R (3, EEAR/LH)

B FANT TSI T)
REA % SR /) )
i 5 14 150
2% FL—h AW 1 90
KA 14 165
Hi 3 150
Uit A T AW 1 90
. FHEE 3 165
e E= (i) -
Hi 5 150
H I AW 2 90
FHEE 6 165
iiilya 2 150
e BIAfT AW 1 90
KA 2 165
[ & ARV R H A 3 90

6.9.1-(2)-e-28
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m. BRI
FEVEHG I O FHIAE F A2 22 6. 9. 1-6 1T~ T,

7< 6.9.1-6  FEYEADLIF OIS IFHmRE R ()

e AT TSI T)
AEA S G (/o )
it 11 150
AF¥ T L— | B AW 1 90
HAE 11 165
il 2 150
Uit BT AW 1 90
. FHEE 3 165
E= (i) -
Hi T 4 150
H I AW 2 90
fERECN 5 165
ity 1 150
FBOAT AW 1 90
A 2 165

6.9.1-(2)-e-29
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N ERYEHN 4 SRR
FEVEHE + RERF OFIRE R A K 6.9. 1-7T IR T,
#6.9.1-7 FEVEHNR + RER OIS EHIRE R (5)
e AT TSI T)
AEA S G /) (/)
it 16 150
AF¥ T L— | B AW 1 90
HAE 16 165
il 3 150
Uit BT AW 2 90
) MAEE 4 165
= AT -
Hi T 5 150
H I AW 3 90
fERECN 6 165
ity 2 150
FBOAT AW 1 90
A 2 165
& E AL~ AU 2 90

6.9.1-(2)-e-30
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=. T.P.+24m HEJ
T. P. +24m I RF O REAMALE R 2 3% 6. 9. 1-8 [T/~ 7,

#6.9.1-8 T.P. +24m {HHF OIS STRHEAE R ()

AT BRIV

FFA R G (N/mm?) (N/mm?)

e

i
Ax T L— |k H AU
fERENCN
iy i
AT AW
AHAE
i i
H I AW
AHAE
Hi
FBOAT AW
fERENCN

)

e

= AT

6.9.1-(2) -e-31
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.
T.P.

T.P. +24m R + 2%

+24m HEH + REFRFOFHRE R A2 3K 6. 9. 1-9 [T T,

55

#6.9.1-9 T.P.+24m I + RER OIS EHER R ()

AR SREB AL

S ANV
(N/mm?)

RIS
(N/mm?)

i

iilyy

AX T L— |k

AW

FAHE

iiilyy

-
E

AT

A

FEHE

EStin

iiilys

AT

B A

FEHE

iiilpa

BT

AW

FAHE

[EE R R

AW

6.9.1-(2)-e-32
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g.

RN f 0808 LR E RS ARE R K 2~ T ORGEHI B 2 A it i A
(a)  [EAEAEHT
A, EAERBEOHE
EEIZ, SAMEZEERL MIEY ISR TWD Z b, FUEEDRITE
WRETNET %, FRABEE DRI TEARET NV O—IREA IR £ 13, THMK T2 EE
(1986 4F), AAMEMTEE] L0, kAXZHAWTHERIHT S,

l'n'h—p E-g

a ETMECHWDEMOE (i) ()

b ETMEICHWIEMORS (D) ()

£ REAREE (H2)

A REESRE (a /b KOHREIRIC K - TR E 24550 TH L2705 (1986
), BAMMFES) OFLEEOREGRET VLD, a/b=10
L&1=3.65,a/b=15DLEL1=274a/b=2D&LE ) =249

o HE= =3. 14159
h, : FEOES (m) (AHE) =0. 030
E et E (MPa) =1. 93666 X 10°

JSME S NC1-2005/2007 fHtfEHRIE Part6 #* 1 & HWTEHRT
Do WE 40 ClZBITF DA —AT T A FRAT L AFOREEMERIUL,
T 20 COMEFMAREL 195000 MPa &, 5 50 “COMEHMAREL 193000
MPa LV, EMHAMZHWTHET S,

() ¢ (Ej—E,)

E=E,,

(t5o— tyo)
195000 (40—20)x (193000—19500)
(50—20)
=1.93666 X105 (MPa)
I,
too, tao, tso:imE (% 200C, 40°C, 50C)
Ez20, Eso BIRERFDO A — AT A FRAT L A DFERH
MR (E 2o : 20°COEF 195000MPa, E 50 : 50°C
D 193000MPa)
g EINHE (m/s) =9. 80665
v AT YUl =0.3

o MEBIOEE (kg/m’) A—ATFFA FRATLULRE =7930

6.9.1-(2)—g-1
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#6.9.1-17 EZEOBEFEEROR HSM

T MUIZHWD | FET URICHWS | IREERE | R EAIREIE

FFEDOFEa (m) | EEHEORSD (m) R £ ()
KE N F A 2. 580 2.320 2.74 35.8752
KE N> F B 2. 620 2. 130 2.74 42.5597

HERL X1 KBy T ARG AIE, a/b=1.1 OBAOEKALPENZD, L0/ST
e LTHEEND a/b=1.5DFPADEHL =2.74 iz,
X2 KN TFBORIBEIRE AL, a/b=1.2 OEADERANEND, KO/IER
e LTHRHEEND a/b=15DBEEDOEHL =2.74 Z i,
X3 KE Ny TFAO—KEFREE L I XD,

0.030
2.74x3.14159x —— \/ 1.93666x10''x9.80665

2x2.320° 3x (1—0.3%)x7930%9. 80665

=35.8752
X4 KENYFBO—REFESHE f 1ZLLEL Y,

0.030
2.74x3.14159x —— \/ 1.93666x10''x9.80665

f =

2x2.130° 3x (1—0.3%)x7930%9. 80665

=42.5597

oL [E A ARG R
KE Ny TF A
BAIRENIENL 35 Hz THY, 20 Rz L ETHDL Z &b, HIEETH D,
K~y F B
BAREENL 42 Hz THY, 20 2L ETHDL Z &b, HIEETH D,

(b) JETIEHR
() rE SR
(a-1)  HWEEHT 2 EERE (D) <HEERKOHEER >
BEEMBEIZLLTO LB &35,
D=m-* g
ZZT,

6.9.1-(2)-g-2
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#6.9.1-18 KE/ v F OB & MK OFE & fif &

EEOEEM (k) [ ERFED T2 (N)
KEN YT A 1700 16671. 3
KENNT B 1600 15690. 6

I X1 KBAYTFAOBEEMEDIILLELY
D =1700X9. 80665

=16671.3

2 KB FBOBETEHEDIZULELY
D =1600X9. 80665

(a-2)

(a-3)

=15690. 6

FEEME(Ps) <EERE&ROHIER >

FEEMEP sIZOWTIE, 30cm OB REAME L, FHWRESMEL 5 X
512 DIR0.35 2 BET 5,

FEMEIC L 2EEITIRAE HWTENT 5,

Ps=k o H

,]111

I,
Ps : FEME (Pa)
k B (FESMERE) =0. 35
o BEEOHENE (Pa/cm) =20
H : ®EEMEESI (cm) =30
PLEXD,
P s =0.35X20X30

=210

ROKHAE (P ) <EHER>
RAHIATE & LT, R b OFLE U KITHE O KA 2 W 2ok EZ
ZEL, ’"AzHWTEET S,

Ph: IOO. g . h

T,
Py, iR/KEEE W EIC X D FOKIERTE (Pa)
ot WEAKOEE (kg/m?) =1030
VR Ofiag O o FEAE - FfFEL () ARSI Ak 19 )
£
h K2 (m) =0. 200

6.9.1-(2)-¢g-3
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kXD,
P »=1030X9. 80665 X 0. 200
=2020. 17

(a4) REME(S ) <EHEHBR>

SEMEIL, RANEE V-1-1-2-2-5 THEBHH#IC R 2 sk Ok it it
ORI E & OEELZZET HWMERGTHMER S s 2 A L THELR
7o MRS FRATIZ AL O MG BRI 1323 U @A IS ERRIZ 38T 2 e Kt
BN DI KAE A B L LT, KBy FIMERT HREIC L H1EME
NEBET D, 0P, FNEEITR RIS NN 2 8 ) I0sE OB L TR
T %

IKEEN F DI RFISENHEE A2 F 6.9.1-19 12, ISIFHMBICHND S 4
HERA E D e KRR 2 38 6. 9. 1-20 (2R T,

#6.9.1-19 KE Y F O KIRISENNEEE

SRR R R B RSN EE  (Gal)
JKE-HE ENEL R
1) KNS 1) SRIE 7 17
iR 1E iR 192 357
F 5 1E#R 187 371
S.—D1L
IEH#R X #ir 199 373
s s 332 551
=N B
#6.9.1-20 JSITRHmIC WD I KERRIE
‘ T KA i B Nk
SRR R 7K SRIE (Gal) KVEEE | ShEEE
a
Hh =) =) Hh R Cu Cv
AT | SRES M
S«—D1L KR K iin 332 551 0.34 0.57

SETI]

WERATEIC K 2K G M OFFRIMEERT BIXH R EA I S [EEmE (D) KO

EME (Ps) #2588 LKAEZHNTHEET S,
Pusa=Cpn+*(D+P, - A)

Z 2T,
Pusa: 7k¥jiﬁ®a¥r[:’l’]ﬂ£ EfEE (N) #6.9.1-21 208
A WCHEENHEAT T AME (EHEmmfE) M) #£6.9.1-21 2

ﬂ%wﬁ iéfpﬁﬁ®%%ﬂ SR EIIERHER T 2 EEME (D) KU
FEME (Ps) 2ZE LKA ZHWTHEIET %,
Pyvsa=Cv-+(D+Ps-A)

ZZT,

6.9.1-(2)-g4
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Pvsa : SREFMOEFHHIEME N) £6.9.1-21 B3R
#6.9. 121 REIC LD RN E
B | RN | BEmAE | ACPEHUEREY R | ShE R E 0
M (m) | £ (m) A (m?) Pusa(N) Pvsa(N)
KE N F A 2.32 2.58 5. 9856 6095. 61 10219. 1
KN T B 2.13 2.62 5. 5806 5733. 26 9611. 64
HERL X1 KEANAY T AOKEHEMEP hs o 1T ELD
Prsa=0.34X (16671.3+210X5. 9856)
=6095. 61
X2 KENY T BOKFHERMEPnsalFLLELD
Pvsa=0.34X% (15690.6+210X5. 5806)
=5733. 26
K3 KENY T AOREMEMEP vsalTLL ELD
Pvsa=0.57X (16671.3+210X5.9856)
=10219. 1
X4 KENY T BOSREMEMEP vsalTLLELD
Pvsa=0.57X (15690.6+210X5.5806)
=9611. 64
(a=5) HUEAIE(S,) <HIER:>
KELHEHTER S o1 L AT E A 2T 5.
22T, ISJTRHIEIC N D R R A A R kA U S E R
WRIZ 31T D B KGR 2 B AN E TR L CHRH L, &M ToORNEE
HAW5, #£6.9. 1-22 IS TTRHMEIZ AW 2§ EE GHEAEE) 277,
#6.9.1-22 FXRIHEE
A B S T K51 ERIEL ST 1A
MOURME | GxEEH HEE) . AR | BREHHIHLERED . AT R
. e i
mSm | (F2-14L0) Cuss™' | (F2-24L0) Cvss™?
8.2 1.10 2.5 2.75 0.96 1.2 1. 152
HRe XL KEGMOFHIAERE CussITELEXD
Crss=1.10X2.5
=2.75
X2 PnEITMOFHEHEE CyssiFPAEXY

CVSSZO. 96X 1.2

6.9.1-(2)-g-5
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=1.152

Feo—1 HAEHGER S s 10 KA RRERS - BT RO
ACSEFFI RN 2 (1. 20ASs X [EOMERMIE S OE S 2% | 1.5 15)

7
i AR (1 2DASs ?: F/ GO HoE] 1. ofif)
ELL = -
(m) Ss-D1 Ss—11 Ss—12 Ss—13 Ss—14 Ss—21 Ss—22 Ss—31 R ﬁﬁﬂ— ;R“’
NS LW NS LW NS LW NS W NS LW NS LW NS EW NS LY (83 ELi0)
1 63.60 |2.15 12.19 |1.49 [1.43 [1.74 |1.11 [1.70 [1.14 [0.99 [1.10 |2.40 |2.01 |2.34 |2.45 |2.09 |2.33 2. 45
57.00 11.89 | 1.94 [1.16 [1.14 |1.38 J0.9C [1.35 |0.92 ]0.86 10.90 |2.09 [1.58 [2.01 [2.06 [1.95 |2.04 2.09
3 46.50 [1.56 [1.65 10.59 10.63 [0.71 10.65 |0.72 [0.65 [0.59 [0.51 [1.61 [0.77 | 1.68 | 1.29 | 1.74 |1.71 1. 74
4 38.80 | 1.41 |1.41 |0.47 [0.57 [0.60 [0.6C [0.60 [0.60 [0.48 [0.47 [1.37 |0.63 |1.32 |1.04 |1.62 |1.67 1.67
5 34.70 11.35 |1.32 |0.41 [0.54 [0.54 |0.57 [0.54 [0.60 [0.45 [C.45 |1.17 |0.59 |1.28 |0.95 |1.62 |1.64 1. 64
6 29.00 | 1.22 |1.25 [0.45 10.48 [0.51 0.59 [0.50 [0.60 ]0.44 |0.45 [1.05 [0.53 |[.07 |0.81 |1.55 [1.53 1.55
{ 20.30 | 1.07 | 1.07 |0.45 [0.53 [0.50 0.57 [0.54 [0.59 [0.4b [0.4d [0.89 |0.56 |0.89 |0.75 |1.26 |1.34 1,34
3 14.00 10.96 |0.98 [0.50 [0.54 ]0.51 |0.53 [0.57 |0.54 |0.45 |0.41 |0.89 [0.56 [0.75 [0.66 [1.10 [1.13 1. 13
10 2.00 10.80 10.80 [0.48 [0.51 [0.51 [0.42 [0.57 [0.44 |0.14 ]0.36 |0.78 |0.53 [0.68 [0.60 [0.95 [0.96 0.96 I
11 —4.00 [0.77 [0.77 [0.47 10.48 [0.53 10.39 10.59 [0.42 [0.4] [0.35 [0.72 |0.51 |0.68 |0.56 |0.87 [0.83 0. 87
BT

K22 JLAEHURIS s 10 XL BUFFREENE - iU RO
T TREA S IE (1 2DASVs X [OMBBEMIES O S 2% | L5 fY)

ey | AR ‘ MO O X | 156
EL
(m> . g o ‘ fﬁhﬁﬁ &«(/)(
Ss=D1|Ss— s—12]Ss—13[Ss—14[Ss—21|Ss—22|Ss—
Ss—D1|Ss—11]Ss—12|Ss—13|Ss—14]Ss—21|Ss—22|Ss—31 (83 F176)
25 63.65 [4.14 |2.25 |12.87 |3.11 |1.86 |3.30 |3.57 |2.18
24 63.65 |3.42 |1.256 |1.80 [1.79 |1.28 12.04 12.99 |2.01 14

23 |63.60 |2.99 [1.83

)

12 12,22 (103 |2.40 |2.58 [1.49

63.65 [1.35 [1.65 .34 | 1.34 .88 |1.82 ]0.69 1. 88

1
2 57.00 |1.31 |1.55 |1.26 |1.29

1

0.98 |1.77 |1.71 ]0.66 1.77
3 46.50 [1.20 (1.28 [1.08 |1.10 |0.80 |1.52 |1.38 |0.57 1.52
4 38.80 |1.16 [1.19 |L.07 |1.07 [0.75 |1.44 |1.29 [0.54 1. 44
o 34.70 11,08 [1.10 [1.02 [1.01 [0.72 [1.34 |1.19 0.5l 1. 34
6 29.00 10.99 (0.98 [0.93 |0.92 |0.71 |1.17 |1.08 |0.45 1. 17
7 20.30 10.95 [0.81 [0.81 |0.78 [0.68 |1.01 |1.01 |0.38 1.01
3 14.00 10.93 10.75 10.78 0.75 {0.65 ]0.93 10.89 ]0.35 0.99

10 2.00 [0.89 10.77 10.77 10.69 10.60 |0.81 0.92 |0.32 0.92 BT
=
11 -4.00 10.84 |0.77 10.74 10.71 10.60 ]0.77 ]0.90 ]0.32 0.90
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MR EIC X DKM OB R EIXF R ER T 2EEME (D) KOE
EWE (Ps) #58LKAEHANTHEHT S,

Piuss=Cuss * (D+Pg - A)

o7,

Puss : KEHMOFFHERE N) £6.9.1-23 2

A c EHICHEENEMNT 2w (B (m?) #£6.9.1-23 28

MR EIC K D8R M OB IR AT E I HRHER T 2 EEME (D) KO
FEME (Ps) 25E LKA EHOTHEHT S,
Pvss=Cv:+ (D+P,+A)
I,
Pyss : $RE T MOFFHOHEMNE ) #£6.9.1-23 2
#6.9.1-23 HIFE (Ss) XL DHEMWE

B | R | BEERT | ACPHERET | GO
TIJE (Hl) Eé (m) A(mz) Puss (N) Pvss (N)
KENYFA | 2.32 2.58 5. 9856 49302. 8 20653. 4
KEANYFB | 213 2.62 | 5.5806 46371. 9 19425.6
FEE X1 KB FAOKEMEMEBPussIiZLLELD

Puss=2.75X (16671.3+210X5.9856)
=49302. 8
X2 KENY T BOKEHEMEP nss XL EXD
Pvss=2.75X (15690.6-+210X5.5806)
=46371.9
#3 KENY T AOSREHEMEP vsslILL EXD
Pvss=1.152X (16671.3-+210X5.9856)
=20653. 4
4 KEE Ny FBOSHEHEMEP vsslIBL EXD
Pvss=1.152X (15690.6-+210X5.5806)
=19425.6

6.9.1-(2) g7
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(m)
(a-1)

(a-1-1)

k&

EFRIEAT 280EME GE P& 5w 1%, 27 U — MYRIISR S

FHBOISIEHE

D ZENG, EHTHT ROEAWPMERT 2,

EBFHEEARV MHZ SR & LIS B A 52 2 AL EE O R ITTAR T

ToLE L TR ZIT 9,

W, KATE OKF2 W) IEEEAR L Mok a2 AR) E U CEHMEiAZ1T

-

Do

(a-1-1-1)

TR, THER T2 (1986 4F),

AR

T I )< B R
VU320 % [ E SN Te R TARICES MM EIMER LB, ERICHEAT Hil
AAH 2 ) L0 kaE VTR

‘ﬂ’_‘éo
D +P 2
B, - (—"Sd+ph+1>s) a2’
ob= o
zzT,

o v AL EE ORITTARE 7 /I E 5 EAMER T 2B 0 TS/ (MPa)

# 10 R
B o : LB E DR FERTE T M E A EBER T DB 0 4Rk

PR T % (1986 4F),

H AR

5 A MM B 3T &

KOV 160X LR D, #6.9.1-24 2
t  FEOES (AFE) () =0. 030
a’ T ETTIUUICHWAD EEOFIES (m) #1038
b’ EFTFTIUICHWS FEORVIEES (n) £ 10 2H
#6.9.1-24 LEEOISHE BT OHIT IR
T MUUICH | =T HIZHW . FEOMIT
o o . ISIRE 2 | BB DR S
Wb EEOCHE | 5 EEORIE g <t Jin e
t
WEXa M| Sb’ : ! o b (MPa)
IKEE N T A 2.320 2. 580 0.33 0. 030 34
KNy F B 2.130 2.620 0. 45 0. 030 39
FEL W1 KBAYFADISTREB 13D Sa’ b

b’ /a’ =2.580,2.320
=1.11207

6.9.1-(2)-¢-8
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55160 X0~ 5
B 2=0.33

W2 KEENY FBOISIREB 21Zb” Sa’ b
b’ /a’ =2.620,2.130
=1. 23004
5160 X5
B 2=0.45
3 KEAYTAOHMITIES) 0 1T ELY

16671.3+10219.1

0.33x( +2020.17+210)x 2. 320°
0,= - 106
0.030?
=13. 2675
INBOS Y BIFXD 14MPa
X4 KENYTFTBOMITIN I o I ZPAELD

0.45x%( 15690.69611.64 +2020.17+210)x 2. 1302

_ 5.5806 . 106

Op—

0.030°

=15. 34401
INBOS Y BIFXY 16MPa

(a-1-1-2) W AMIS T <EERD
VU0 % [ 7E S e R GRS FE M EOMER L72BRIS, ERICEAET 58
ABTEINE, TR CTOMEDRZFFRICENT 5 & L TR W TEET 2,
T:DJrPVSd—i- (Ph+P) A
t- (a’” +b’ ) =2
ZZT,
t  HAWUGT) (MPa)

KBNS F A AW 1L E XD

. _16671.3+10219.1+ (2020. 17+210)x5.9856 106
0.030%(2.320+2.580)x 2

=0. 136868
INBUS B —ALEI Y BF LD 1IMPa

6.9.1-(2)-¢-9
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KB N FBOREAWMIST 1L EXD

. _15690.6+9611.64+ (2020.174210)x 5.5806
0.030x(2.130+2.620)x 2

=0. 132449
INEUREE —RLE Y BT &Y

« 106

IMPa

(a-1-1-3) FAEHISSIKEERD
AL TR L7 RIS S0 ARSI DWW,

_ (2, 2 . . 2
0—\/Gx+oy o, 0,13 1,

TSME S NC1—
2005,72007 SSB-3121.1] XV kXA HWNTEHT S,

T,
o CHAEEI ST (MPa) £ 6.9.1-25 &R
O0x, Oy: HWIERKRTDHIEEILS (o, &AM  MPa) #6.9.1-25
2
Txy Do, oyDEHTZHEANOREAWISS (¢ &FEE)  (MPa)
#%6.9.1-25
#6.9.1-25 fESHIEAN
FEEIS S o« | EBEIST o, | TAWISI © <y | ARG xR
(o) (MPa) (o) (MPa) () (MPa) o (MPa)
KEE N T A 14 14 1 15
KE/N> F B 16 16 1 17

FEE X1 KEBEANYFAOMEEISS o 1TV EXY

0 =142+14% —14x14+3x12
=14. 1067

INBUS Y BIFXY 15MPa

%2 KENyTFBOMERIT o 1ZLLELY

0 =v16*+16> —16x16+3x1>

=16. 0935

INBUS R —TEI Y BIF XD 17MPa

6.9.1-(2)-g-10
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(a-1-2) HUERF

(a-1-2-1)  HF)S ) < HUEE R >
VU320 % [ 7E S e R TR FE M ESMEN L72BRIS, ERICEAT 5l
TSI, T L2085 (1986 4F), H A Y21 K0 kaE W TR

15,
D + Pyg , 2
Pa (T“’s) @
obs s = ”
2T,
0 bss @ JELEEDEFTEWET WIS A EOMER 3 2 B0 T Is 7
(MPa)
t  FEOEXOAPME (m) =0. 030

IKEN FAOMITIN T 0 v s ATLLELD
16671.3+20653.4

0.33x( +210)x 2. 320°
5.9856 . 106

Toss™ 0.030°

=12.7210
INBOS Y BIF XD 13MPa

7k%/\y?:B @Eﬁﬂ&j}mjj Obs sﬂiuJ:J: D

15690.6+19425.6

206 +210)x 2. 130?
Toss™ 0.030° S

0.45x(

=14. 7507
INBOS AT BIFXY 15MPa

(a-1-2-2) AW T <HIERD
VU320 % [ SN Te R TGRICES MM EIMER LB, ERICHEATLHE
MBS IIE, TR COMBELIFFRICERT 5 & L TRKEHWTETET 2,
D+P, +P- A

Vss

TSS*‘[' (a’” +b° ) <2

ZZ T,
Tss  WAWHST] (MPa)

IKEEIN F ADOY AW c XL E XD

_16671.3+20653.41+210x5.9856

Tgs -+ 106
o 0.030%(2.320+2.580)x 2

6.9.1-(2)-g-11

116



(a-1-2-3)

=0. 131230
INBOS R —ALEI Y B LD 1IMPa
KB Ny FBOREAWIST] 1L EXD

] _15690.6+19425.6+210x 5.5806
5 0.030x(2.130+2.620) x 2

=0. 127327
INEUREE —RLE Y BT &Y

106

IMPa

ORI HI TR
AT CHLH L7 RS )R A D12 > T,

T

—[2 2 . 2
GS§—JGX+GY o, 0,13 T,

[JSME S NC1—
2005,72007 SSB-3121.1) L kAW CHEET D, S 47 6.9.1-26 |

#6.9.1-26 FESYIEAN
FEIC Do« | BE o, | BAWIGT © ., | ARG IHIR2
(UbSS) (UbSS) (‘CSS) 0ss
(MPa) (MPa) (MPa) (MPa)
KEE Ny T A 13 13 1 14
KB Ny F B 15 15 1 16
EE X1 KBAYFAOMESRISS o 1ZLLEXY

0¢ V1324137 —13x13+3x12

%2

IR LB BT LY

=13.1149
14MPa

IKEN T BORMERIS T o 1ZLLEXD

0g V15157 —15x15+3x1?

INEURER —ALEIY B &Y

=15.0997
16MPa

6.9.1-(2)-g-12
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(a=2) MEEARNL B
EER/NV MIERT KW E OKEEE) |

AW BRI %,
[, ENIE R M OMEIZEERL MER LN Z & KDREIC

HEEN IGEBR W=D FEDOFRE BN

EHADTOFIRGEBET D,

(a—2-1)

(a—2-1-

RBIZ L DA EMEN LIZEROEER LV b O¥ AKE 1%, LTFORE
VEHT 5,
k= pHsd
n -+ Ab
I,
T EERL MIERT 2 EARISS (MPa) 2 6.9.1-27 &R
n CEERVFOARE (OK) #£6.9.1-2T2M
Ay EERL FOFFOBEOWERE (mm?) FEOMEE M20mm L Y

HERF
D EAKNSI<KEERD

Ap=m 204
=3. 14159 X 20% /4
=314. 159

#6.9.1-27 [EERNL O AWML

X, EEEZANLTHEEARL M

WZ R DEERNL FOGIEN R Z
BN D, EERL MIGIROFE 2 THe v, HERHIEhERE

[EERL BARE | EERL D OWIHFE | B AWS SRR
n (K) Ay (mm?) 7, (MPa)
IKEEN Y F A 20 314. 159 1
IKEE/N T B 22 314. 159 1

AV

T —

IKEEN Y F ADEEAR L N ABIE L EX Y

6095.61
20x314.159
=0.970147

IR —ALEIY B R Y 1MPa

%2 KE N TFBOREERL MEAKBISIITL R LD

6.9.1-(2)-g-13

118



_ 5733.26
K 22x314.159
=0. 829525

INBORES )Y BEiF XY 1MPa

(a-2-2)  HUEENF

(a-2-2-1) B3RS <CHIEERE>
WEE (Ss) ([CXDMEMENER LIZBEOBERNL FDOFRIEE, LLTF
DXLV EHT 5,

_PyssD—Ps A
n-A

Oiss
b

- -
ZZT,

0 iss I SNEFMOMEMNE (Ss) ICKAEER/N MIEHT 25187
(MPa)

KE Ny FADBEERV R OGIRISTL EX Y

_20653.4—16671.3—210x5.9856
20x314.159

O¢ss

=0.433717
INBOR )Y BEiF LY 1MPa

KE Ny FBOBEERV FOGIRISTL EX Y

_19425.6—15690.6—210x5.5806
22x314.159

O¢ss

=0. 370842
INBOR )Y BEiF LY 1MPa

(a—2-2-2) B AW I<KHIZER

HIE (Ss) ICKDAKPEMBENEM LI-BOBEERL SO AWIE I, LL
ToXLvEHT S,

PIISS

n-+*A

Tkss
b

Z 2T,

Trss AKEHMOMERE (Ss) ICLABEERNLV MIIERAT 2 EAWILN
(MPa)

KBNS F ADOBEIERL FEAMISIZLLELD

6.9.1-(2)-g-14
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. 493028
K55 20x314.159
=7.84679
INESEE—rEID EiIF XY 8MPa

KE Ny FBOREERL MWL EX Y
. 463719
5 22x314.159
=6. 70938
INBUSEE LB EIF LD TMPa
(a-2-2-3) HHGEISTI<CHIEER
i (Ss) MEMEM LIBOBEERL ~O5EEIET &8 A WG] % Rk
WZZ BRI T]SME S NC1—2005,2007 SSB-3132] kv, *
D2 TFREICTEET D,

() TR
FEAIGAINE, S, HuGERY, JRIKHENE +S MIFRRFIT, HLATIREER C RFPAS T IRRE I
S)ELTRET D,

(a-1) EEOFTFEIST
TR s /T A F=min [S,, 0.7 S,
=min (205, 0.7X520]
=min (205, 364]
=205 MPa

(a-1-1) FFREMFIES 1.5+« f,= (F/1.5) + 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X1.5
=204 MPa

(a-1-2)  FFRE AW 1.5+ f,={F/ (1.56+4y3) } - 1.5
={205/ (1.5Xy 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa

(a-1-3) FFAGIEL 1.5+ f, = (F/1.5) « 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X1.5
=204 MPa

6.9.1-(2)-g-15
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(a-2) JEHERL b OFTFEIES
GRAIDYAL Y =9iEE Sl F=min [S,, 0.7« S,)
=min [205, 0.7X520]
=min (205, 364]
=205 MPa

(a=2-1) FFAGIERIET]
1.5-f = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa

(a—2-2)  FFAREAWILT)
1.5+ f,={F/ (1.5+4/3) }+1.5
={205/ (1.5X4/ 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa

(a—2-3) FHEHEZEZELITFAETIRISS
fis=1.4+1.5-f—1.6¢
=1.4X153—1.6X8
=201. 4 MPa
>1.5+f, =153 MPa L ¥
TRSIRISINE 1.5 - £ 2T 5,

6.9.1-(2)-g-16
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h. HRBRARE R EACGRS AT AR K N F ORREHIB S % i e i
(a)  [EAEAEHT
A, EAERBEOHE
EEIZ, SAMEZEERL MIEY ISR TWD Z b, FUEEDRITE
WRETNET %, FRABEE DRI TEARET NV O—IREA IR £ 13, THMK T2 EE
(1986 4F), AAMEMTEE] L0, kAXZHAWTHERIHT S,

a ETMEICHOWDEMOE (i) ()

b ETMEICHWIEMORS (D) ()

£ REAREE (H2)

A REESRE (a /b KOHREIRIC K - TR E 24550 TH L2705 (1986
), BAMMFES) OFLEEOREGRET VLD, a/b=10
L&1=3.65,a/b=15DLEL1=274a/b=2D&LE ) =249

o HE= =3. 14159
t  EEFEOEX (m) (OHE) =0. 030
E MRS (MPa) =1. 93666 X 10°

JSME S NC1-2005/2007 fHtfEHRIE Part6 #* 1 & HWTEHRT
Do WE 40 ClZBITF DA —AT T A FRAT L AFOREEMERIUL,
T 20 COMEFMAREL 195000 MPa &, 5 50 “COMEHMAREL 193000
MPa LV, EMHAMZHWTHET S,

E=E 7(t40_t20) * (E507E20)

20

(tso— tyo)
—195000— (40—20)x (193000—19500)
(50—20)
=1.93666 X105 (MPa)
I,
too, tao, tso:imE (% 200C, 40°C, 50C)
Ez20, Eso  FREREDO A — AT A R RAT L A OHEE
MR (E 2o : 20°COEF 195000MPa, E 50 : 50°C
D 193000MPa)
g EINHE (m/s) =9. 80665
v AT YUl =0.3

o MEBIOEE (kg/m’) A—ATFFA FRATLULRE =7930

6.9.1-(2)-h-1
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#3  LEOEA RO R H S
T MUIZHWD | FET URICHWS | IREERE | R EAIREIE
F#EOEa (m) | EEHEDOEEZD (m) A £52 (Hz)
KB~ F 3. 320 3. 080 2. 74 20.3549
HRE %1 KBy FORBESREAIL, a/b=1.1 OBAOELLBPENZD, LV /NS/fE
ELTHHEND a/b=1.5 DFADEE L =2.74 & A=,
X2 KEN Y FO—REFREE { 1T XD,

2.74x3.14159x 0 (;30 \/

2x3.080°

1.93666x10''%9.80665
3% (1—0.3%)x7930x9. 80665

f =

=20.3549

R A ERRTRE R
IKEN T
[ A HREN L 20.3 Hz TH Y, 20 Hz LLETH D Z L0, MlEETH 5,

(b) JETIEHR
() fFEZRM
(a-1)  WEEHT 2 EERE (D) <HEERKOHEER >
BEREIUTOLIY &T5,

D=m- g

ZZ T,

D : FHERE (N)
m: FEOHEE (kg

F4 KB Ny FOEEN O ENE
FHEOEEmM (kg) EMED® (N)
KEE N> F 2800 27458. 6
AR X KEANYTOREEMEDIZLL LY
D =2800 X 9. 80665
=27458. 6

(a=2) FESBME(Ps) <EHEERFLOHER >

HEME P sI2OWTIE, 30ecm ODEERAETE L, VFHNREEMEL 5 X
7~ DOEH 0. 35 #EET 5,
,:|:»

M L DE IR AW THEET 5,

6.9.1-(2)-h-2
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(a-3)

(a—4)

Ps : fHEME (Pa)

k o (FESMERREH) =0.35
o :FEEOHNME (Pa/cm) =90
H : EEHEEHS (cm) =30
PLEXY,
P s=0.35X20X30

=210

ROKHRAE (P ) <EHER >
RAHIATE & LT, R b OFLE U KICHE 5 KA 2 W 2ok EZ
ZEL, ’RAzHWTEET S,

P=p, g*h

I,
P, iR/KEE RIS L D F KR E (Pa)
oo WKDEE (kg/m’) =1030

PRV D ik Ol LB - WD () AAEEH S Rk 19 42)

i)
h K2 (m) =0. 200
PLEXD,

P 1, =1030X9. 80665 X 0. 200
=2020. 17

REBWE(S ) <EER>

NEMEIL, NG V-1-1-2-2-5 [ RE4 2 gk DR e $t
RS HE W & OEEZEET L2 HMERFHHEE S 2 A L THE LA
T MBS IRITICAE 5 B = v 7 U — NSRBI D e RIS NN EE 0 fig KA
ERGHREL LT, KEANYFIMERATLIRBICL 2B HhEEBET .
R, EREHEEI ARG E N A I EE TR L CRIHT S,

IKFEN o F O RIRISENNRE %2 2 512, IEHFHHICHW S S o ISR
DORFEE AR 6 ITRT,

K5 IKEN Y T ORRIRISE N

6.9.1-(2)-h-3
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BRMERR I HUE e KRS IR (Gal)
K- $hiE R E)
) KFT5 18] AW
1EH#R 1Edix 192 357
PR 1E#A 187 371
S«—D1L
1E#R B 199 373
i i 332 551
B 3 —
£ 6 JSSTRHEIC AV D ERET R
. e RIR SR i
SRR A K EANTEN (Gal) ARERERE | EhERE
HFEE) HEEE) HFEE) Cu Cv
ARETTIE | SRELTT 1A
S«—D1L BCA PR 332 551 0. 34 0.57
. HIBATTRLC 1 5 A7 OB MR TR 5 BT (D) RO
EfE (Ps) #8ELKRAUEHOCTHERET S,
Pusa=Cu-+(D+Ps - A)
Z 2T,
Pusa : KRS MOFHHEME ) £7S3H
A D ERICHETEE T omAE (BEwmmA)  (nf) R 72
HUERATERIC & 2 $hE T M O F R B I HE RHER T 2 B EmE (D) KO
EEWE (Ps) & LKRAEHWTRIT 5,
Pysa=Cv: (D+P,+A)
I,
Pvsa : SRIESFMOFHHHEME ) £73HK
T REIZKOHERE
rEDO | EEO | REWE KPR f ! PR B HhE A
TIJE (Hl) E é (m) A (mz) Pusa (N) Pvsa (N)
KEE N F 3.32 3.08 10. 2256 10066. 0 16875. 4

HERL K1 KEANYy TFOKEMEMEP gs alZPAEXD
Pusa=0.34X (27458.64210X10. 2256)
=10066. 0

2 KRBT OHMEHEMEP vs TP ELD
Pvsa=0.57X (27458.64210X10. 2256)
=16875.4

6.9.1-(2)-h—4
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(a=5) HUERFE (S ) <HERF>
IKEEEHRE) S s IC X DB Z BT D,
JETTRHIEZ W DR EHRE X B = > 7 U — M2 DR
W 2 EINEE TR CTHREIL, £hmTORKEELHWD, £8ITK
TIRHIEC W 2 BGETRE 2R,

8 FXEHHEE
= ==
X B T K7 1A) ERIE 7 1]
N = == Lz = =
N OVURMH | a%eEHHIEES) - Al RREE | AREHHIHUES) o i R
GAYEN o 5
=x X1 X2
i & (m) (F2-1&0) Cuss (F2-2 L&V) Cvss
8.2 1.10 2.5 2.75 0.96 1.2 1. 152
ARt XL KEHMOFHIAEE CussITBLELD
Cuss=1.10X2.5
=2.75
X2 SNE S OFMAEE CvssITPLEX Y
Cvss=0.96X1.2
=1.152
Fo— 1 HHEHIEENS s 10 KD BRI - iR
A7 IR 20 (1. 2DASs X TR ook & 0% | 1.5 %)
gt AR (1. 2DASs
£
EL
(m) Ss—D1 Ss—11 Ss—12 Ss—13 Ss-31
NS | GW [ NS | oW | ~s | ow | ~s | BW | NS | EW | NS | bW | NS | T NS [ EW
1 |63.65 [2.15 |2.19 [1.49 |1.43 174 [1.11 |1.70 (114 {o.99 | 170 [2.40 |2.01 [2.84 |2.45 |2.09 [2.33 2.45
2 |57.00 [1.89 | 194 [1.16 |1 14 1038 Jo.90 | 1,35 [0.92 [0.86 |0.90 [2.09 |1.68 [2.01 {2.06 |1.95 [2.04 2.09
3 |46.50 [1.56 |1.55 [0.59 Jo.63 [0.71 Jo.e5 |0.72 [0.65 |0.59 |o.50 {161 |o.77 [1.58 |1.29 | 1.74 |1.71 174
4 [38.80 |1.41 [1.41 |0.47 [0.57 |0.60 |0.6C [0.60 {0.60 |0.48 [0.47 |1.37 [0.63 |1.32 |1.04 [1.62 |1.67 1.67
5 |34.70 [1.35 |1.32 [0.41 |o.54 [0.54 |0.57 |0.54 [0.60 |0.45 |0.45 [1.17 |0.59 [1.28 |0.95 |1.62 [1.64 1. 64
6 [29.00 [1.22 [1.25 [0.45 [0.48 |0.51 |0.59 [0.50 [0.60 |0.44 |0.45 |1.05 0.53 [1.07 [0.81 |1.55 |1.53 1.55
72030 [1.07 [1.07 [0.45 [0.53 |0.50 Jo.57 [0.54 [0.59 |0.45 |0.44 |0.89 |0.56 [0.89 [0.75 |1.26 |1.34 1. 34
8 | 14.00 [0.96 |0.98 [0.50 |0.54 [0.51 |0.53 |0.57 [0.54 |0.45 |0.41 [0.89 |o.56 [0.75 {0.66 |1.10 [1.13 1.13
10 2.00 [0.80 |0.80 |0.48 |0.51 [0.51 |0.42 [0.57 [0.44 [0.44 [C.36 [0.78 ]0.53 |0.68 |0.60 ]0.95 |0.96 0.96
11 | -4.00 [0.77 {0.77 |0.47 [0.48 |0.53 [0.39 0.59 |0.42 [0.41 |0.35 [0.72 0.51 |0.68 [0.56 |0.87 [0.83 0. 87
SETNI]

6.9.1-(2)-h-5
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SOVIEL ST WAl RS

Ho-u MBS s 1085 - B RO

(1. 2DASVs X TCOMMRM MRS L0 & ) 1.5 %)

| gy | (LoDASVs X TOREHIMS O % ) 156
| SIS
& n ‘ . SN DR B2
(i) Ss~D1[Ss=11[Ss—12]5s-13|5s—14|Ss—21[Ss-22|Ss-31 ng:gfg;%;
25 |63.65 |4.14 |2.25 [2.87 |3.11 |1.86 [3.30 |3.57 |2.18
24 163.65 |3.42 |1.ob |1.80 |1.79 |1.28 |2.04 [2.99 |2.01 14
23 |63.60 |2.99 [1.83 [2.12 |2.22 |1.53 |2.40 |2.58 |1.49
22 63.60 [2.12 [1.86 [2.22 |2.25 |1.58 |2.40 |2.57 |0.87
1 63.65 [1.35 [1.65 [1.34 |1.34 |1.07 J1.88 |1.82 |0.69 1.88
2 57.00 | 1.31 [1.55 |1.26 [1.29 [0.98 |1.77 |1.71 [0.66 1.77
3 46.50 [1.20 (1.28 [1.08 |1.10 [0.80 |1.52 |1.38 |0.57 1.52
4 38.80 |1.16 [1.19 |L.07 |1.07 [0.75 |1.44 |1.29 [0.54 1. 44
5 34.70 11,08 [1.10 [1.02 [1.01 [0.72 [1.34 |1.19 0.5l 1. 34
6 29.00 10.99 (0.98 [0.93 |0.92 |0.71 |1.17 |1.08 |0.45 1. 17
7 20.30 10.95 10.81 10.81 10.78 [0.68 |1.01 J1.01 |0.38 1.01
o 14.00 10.93 10.75 10.78 10.75 {0.65 ]0.93 10.89 ]0.35 0. 99
10 2.00 [0.89 10.77 10.77 10.69 10.60 |0.81 0.92 |0.32 0.92 -
=
11 =4.00 10.84 |0.77 10.74 10.71 10.60 ]0.77 ]0.90 ]0.32 0.90

HEMTEIC X DKM OFEM EIXFRHEHAT 2 EEME (D) KO
EME (Ps) #2588 LKAEZHNTHEET S,
Puss=Cnss * (D+Ps -+ A)

- =
— — 5

Puss : KL MOFIHEMNER N) £ 9
A C EEICHESNET T 5w (LEmmEAE)  (n?) &9 ZW

MBI K D ERTE T M O F R BT E R EH T 2 EEm®E (D) AW
HEME (Ps) 28 LKRAEHWTEET S,
Pyvss=Cv+* (D+P, - A)

- =
— — 5

Pvss : $hIESFMOFHERE N) £ 92K

6.9.1-(2)-h-6
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F9 HME (Ss) ITXHHIEAME

+Eo | EE0 | EEEME | KEHEREY! BTy E
Mg (m) | & (m) A (m?) Puss () Pvss(N)

KB F 3. 080 3.320 | 10.2256 81416. 4 34106. 1

HERL K1 KEAN Y FOKRFEHEMEP nssIIBL EXD
Puss=2.75X (27458.6+4210X10. 2256)
=81416.4
X2 KEANY T OMEHEMEP vssIZBLEEXDY
Pvss=1.152X (27458.6+210X10.2256)
=34106. 1

(m)  HBEOIIIFHH
(a-1) E&H
FHEIEHT 28hEME GhE & hm) 1L, 27 U — MUYRIZKFRS
N5z ENDL, EHRICITHIFTEROEAKINERT 5,
FFITEERV A SR & LT A B 2 52T 2 A0 E E ORI TERE
Tk LTHRE 21T 9,
W, ACEME OKFE2 5m) XEERL MIET 58 AW & LT 21T

-

Do

(a—-1-1) HEHEFF

(a-1-1-1) HFISS<CHEERD
VU320 % [ SN Te R TARICES MM EIMER LB, ERICHEAT Hil
TSI, T L% (1986 4F), H A Y= K0 kaE VTR

‘ﬁ_‘éo
D+P
B, - (¢+Ph+PS) a2
ob= o
ZZT,
o v ELOEE O R GRE T WM E oA E3MEH T 220 dh )15 ) (MPa)
10 B2

B o i A E DR FEARET M E A mEBAER T BRI 1555
Pk T2(H% (1986 4F), HAMMFS F 4 mME15 5837 &
KOV #1600 X Lvkob, F 10 2H

6.9.1-(2)-h-7
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t o EFEOES (AFMHE) (m) =0. 030
a’ E®ETILICHWD EEOEIES (n) #1031
b’ T MUIZHWD EZEORIEX (m) £ 10 &M

# 10 LZEOISHFH LT Ol IE7)

T MIZH | =T UBIZHW . FEoT
ISR ERY | EEDESX .
Wb LEOR | 3 LE0EDE | gi} ., f) FyE
m
WESa’ (@) b’ (m ’ o » (MPa)
IKEE /N T 3. 080 3.320 0.32 0. 030 23

HRE X1 KBy TOIIMRE B X Sa’ b
b’ /a’ =3.320,3.080
=1.07792
160 X5
B 2=0.32

X2 KEN Y FOMITIES) 0w T LY

2745&6+168754<+202017+210)X3.0802
10.2256 * 10

0.030?

0.32x(

0,—

=29. 1459
INBOS AT BIFXD 23MPa

(a-1-1-2) HAMWISTIKEERD
V03D % [E S NI RGTEARIZ S50 EAMEM L7BRIC, ERICHAET D E
AETIEINE, TR TOMEPZFHFKIAEM T2 & LTk E W THERIET 2,
T_D+vad+ (Ph+P)- A
t- (a” +b’) 2
ZZT,
t  HAWSTS (MPa)

IKEE N F O AW ¢ 1ZELEX D
- 27458.6+16875.4+ (2020. 17-+210)x10.2256
0.030x (3.08043.320)x 2
=0. 174841
INEUREB LB EF XY 1MPa

« 106

(a-1-1-3)  FHEHILSIKEERD

6.9.1-(2)-h-8
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BITELZ CHEH U 72 RS )0 AW T2 DN,
2005,72007 SSB-3121.1] LV HKRXZHWTEHT S,

0 =013

y—y—.(‘\
— —

o MAEIRS (MPa) £ 11 &M
o :HEEJLI (MPa) 11 B

TTSME S NC1 —

t o oW MEHTZHENOEAMILS MPa) 11 &R
F 11 MAETIES
MEEL S 0 b HAWIRT) T MAEIE N o
(MPa) (MPa) (MPa)
KE N F 23 1 24
L X KBy FOMAETIES o 1ZLLEL Y

0 =\23*+3x1

=23. 0651
INBOS Y BIFXD 24MPa

(a-1-2) HuzERF

(a-1-2-1) #hi

P30 % [E S NI R G TEARIZ S0 A EAMEM L7BRIC, E3RICHAET Dl

T < HhEEeE >

FIEE, THER T2 (1986 4F),

ERAR

obs s =

- -
ZZT,

O bss

t :

A

AR =) &0 kalz VTR

D +P , 2
52.<&+ps).a

t2

(MPa)
FZOEIXOAFE (n)

KENy FOMTIET 0 b6 AFTLLEED

6.9.1-(2)-h-9
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=0.030
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27458.61+34106.1

0.32x( +210)x3. 080°
10.2256 . 10

Obss™ 0.030°

=21.0156
INBOS I FIF XD 22MPa

(a—1-2-2) HAWIL FIHERD
P31 % [ 8 SN TR IS0 fmm mEAER L72BRI, EHFICRAETHH
AWIIEINE, T RTCOMENZFFFIEH T E LTk EHCTERT 5,

. —_ DR P A
% te (a’ +b7) 2

ZZ T,
Tss - ﬁ/uli‘ﬁﬁﬁjj (Mpa)

KBNS F OB AWETT c XL EX D
_27458.6+34106.1+210x10.2256
=
5SS 0.030x (3.080-+3.320)x 2

=0. 103844
INBUREE )Y EF LD IMPa

- 106

(a—1-2-3)  FAEBISSIKHIER:
AL CHEE L2 REIS ARSI T, TJSME S NC1 —
2005,72007 SSB-3121.1] X W kX AEHWTHET 5, fERaFR 12 (TRT,

_ [ E
Oss— G

F 11 AN

TR obss | BAMIG ©ss AT 0 ss
(MPa) (MPa) (MPa)

IKEE N T 22 1 23

FERL X% KEAN Yy FOMERIES 0ss 1T EXD

0g =227 +3x1°

=92. 0681
INBOS R —ArEI Y BIFXD 23MPa

6.9.1-(2)-h-10
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(a-2) [EEHR/L b
EEARL MIERT 2AKEME OREERE) 1%, EHEENMLTEERL M
AW DPMERT %,
W, SAEL T X F R OMEIZEER /L MHEH LW & LOREIZL D450
EREN IGEBZ WD EEORE ERVIZEDEEAR/L NOFENE Z
57wy, HERHISNEEEN 16 2B 25705 EIEHbRET D,

(a—2-1) HEHIF
(a—2-1-1) HAWI JI<EERD
RBIZK DA EIMEH LIZBEOEE RV b OX AWML I11E, BLTFOE

VEHT 5,
k= PHsd
n * Ab
ZZ T,
T BEERL MIERTLHEAMISS (MPa) £ 10 R
n CEERV FOARE (K) K 10BR

Ay EERL FOFFOEOWEERE (mm?) FEOEE M20mm &L Y
Ay=m 2024
=3. 14159 X 20%,/4
=314. 159

#£10 EERNL ROV AW

BEERL RS | EERV S OErEiE AW 7
n (K) Ay (mm®) T (MPa)

IKEE /N T 26 314. 159 2

HERL % KEAN Y FOREER/V M AWIENIEEL E LY
10066.0

26x314.159

=1.23235

INBUSEE LB EIF LY 2MPa

T,

(a—2-2)  HUFERF

(a=2-2-1) BRI <HIUERE
& (Ss) ICLAEMENMER LIZBEOEEAR/LV NOSEISE L, LT
OXLVHEMNT 5,

P =D

AASES]

n - A

Oiss
b

6.9.1-(2)-h-11
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ZZT,

0 iss : PREFMOHERE (Ss) ICXDEERL MIEMT 5518%I6
(MPa)

P vss: P vss=Cv-D

< < Cs

P vss : BEER/L FGEE MO EERE (N)

P’ vss=1.152X27458.6
=31632. 3

KB FOEERL FOFIEIEIINTLL E XY
_31632.3—27458.6
Oiss—
26x314.159
=0.510973
INEUSEE—NEIY EIF XY 1MPa

(a—2-2-2) B AW I<KHIZER

HIE (Ss) ICKDAKPEMBEPEM LIZBOBEERL SO AWIE I, LL
ToXLVEHT S,
P

- — “uss
kSS
n-A

b

Z I T,

Trss  AKEFHMOMBERE (Ss) ICLPBEERL MIERAT L EAWIRN
(MPa)

KE Ny FOREERL EAKISEIEEL ELD

_ 814164
26x314.159

Tks's

=9. 96756
INBUSE I BFRD 10MPa

(a—2-2-3) FEHILSIKHIERD

HiE (Ss) MEIMEM LIBEOEERL FO5IRIGT) &t AME ) % Rk
IZZ 5 AL ~ME T SME S NC 120052007 SSB-3132) LV, %
DL FFREIC TERBT 5,

6.9.1-(2)-h-12
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() FERIST)
PRI, S HUFEIE, 1RKHELE + S  HIERIFI, HEADIREE C GRS/ IRREIT
) & LTRET D,

(a-1) EEOHFFIGS
GRAIDYAL N =9iEE - Sl F=min [S,, 0.7« S,)
=min [205, 0.7X520]
=min (205, 364]
=205 MPa

(a-1-1) FFREMFIES 1.5+« f,= (F/1.5) + 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X%1.5
=204 MPa

(a-1-2) FFEE AW 1.5« f,=1{F/ (1.5+4/3) } - 1.5
=1{205/ (1.5X4/ 3) } X1.5
=78%1.5
=117 MPa

(a-1-3) FFHEHIERILS 1.5+ f, = (F/1.5) « 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X%1.5
=204 MPa

6.9.1-(2)-h-13
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(a-2) JEHERL b OFTFEIES
GRAIDYAL Y =9iEE Sl F=min [S,, 0.7« S,)
=min [205, 0.7X520]
=min (205, 364]
=205 MPa

(a=2-1) FFAGIERIET]
1.5-f = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa

(a—2-2)  FFAREAWILT)
1.5+ f,={F/ (1.5+4/3) }+1.5
={205/ (1.5X4/ 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa

(a—2-3) FHEHEZEZELITFAETIRISS
fis=1.4+1.5-f—1.6¢
=1.4X153—1.6X10
—=198. 2 MPa
>1.5+f, =153 MPa L ¥
TRSIRISINE 1.5 - £ 2T 5,

6.9.1-(2)-h-14
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1.

H BRI EAGRIS AN IE PR AR o 7 KB N » F ORGHT B3 2 il 2 B
(a)  [EAEAEHT
A, EAERBEOHE
EEIZ, SAMEZEERL MIEY ISR TWD Z b, FUEEDRITE
WRETNET %, FRABEE DRI TEARET NV O—IREA IR £ 13, THMK T2 EE
(1986 4F), AAMEMTEE] L0, kAXZHAWTHERIHT S,

>~
a
N| —~+
™
(0]

a ETMECHWSEMOE (i) ()

b ETMEICHWIEMORS (D) ()

£ REAREE (H2)

A REESRE (a /b KOHREIRIC K - TR E 24550 TH L2705 (1986
), BAMMFES) OFLEEOREGRET VLD, a/b=10
L&1=3.65,a/b=15DLEL1=274a/b=2D&LE ) =249

o HE= =3. 14159
t  EEOEX () (AWE) =0. 030
E  : fEMEARE (MPa) =1. 93666 X 10°

JSME S NC1-2005/2007 fHtfEHRIE Part6 #* 1 & HWTEHRT
Do WE 40 ClZBITF DA —AT T A FRAT L AFOREEMERIUL,
T 20 COMEFMAREL 195000 MPa &, 5 50 “COMEHMAREL 193000
MPa LV, EMHAMZHWTHET S,

(tyo— tyy) * (Ej—E,))

E=E,,—

(t5o— tyo)
105000 (40—20)x (193000—19500)
(50—20)
=1.93666 X105 (MPa)
I,
too, tao, tso:imE (% 200C, 40°C, 50C)
Ez20, Eso  FREREDO A — AT A R RAT L A OHEE
MR (E 2o : 20°COEF 195000MPa, E 50 : 50°C
D 193000MPa)
g EINHE (m/s) =9. 80665
v AT YUl =0.3

o MEBIOEE (kg/m’) A—ATFFA FRATLULRE =7930

6.9.1-(2)-i-1
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#3  LEOEA RO R H S
T MUIZHWD | FET URICHWS | IREERE | R EAIREIE
F#EOEa (m) | EEHEDOEEZD (m) A £52 (Hz)
KB~ F 2. 530 2.320 2. 74 35.8752
HRE %1 KBy FORBESREAIL, a/b=1.1 OBAOELLBPENZD, LV /NS/fE
ELTHHEND a/b=1.5 DFADEE L =2.74 & A=,
X2 KEN Y FO—REFREE { 1T XD,

2.74x3.14159% 0 (;30 \/

1.93666x10''x9.80665
3% (1—0.3%)x7930x9. 80665

f:
2x2.320°

=35.8752

R A ERRTRE R
IKE N F
A HREN L 35.8 Hz TH Y, 20 Hz LLETH D Z L0, MlEETH 5,

(b) JETIEHR
() fFEZRM
(a-1)  WEEHT 2 EERE (D) <HEERKOHEER >
BEREIUTOLIY &T5,

D=m- g

Z 2T,

D : [EEME (N)
m: EEFDOEE (kg)

F4 KB Ny FOEEN O ENE
FEOEEM (ke) EEMED™ (N)
KEE N> F 1600 15690. 6
AR X KEANYTOREEMEDIZLL LY
D =1600 X 9. 80665
=15690. 64

(a=2) MESHME(Ps) <HEFRELOHIER>
FEEMEP sIZOWTIE, 30em OFEEERAZHEL, FHNRBEEREL 5 X
D12 DIREK 0. 35 ZEET D,
FEMEICL2EREEFIRAEHWTEBT 5,
Ps=k +*w-+*H
T,

6.9.1-(2)-1-2
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Ps : FSHE (Pa)
k EE (BESHERL) =0. 35
o :FEEOHNME (Pa/cm) =90
H : EEHEEHS (cm) =130
PLEXY,
P s=0.35X20X30

=210

(a=3) IRIKEHEAME (P ) <HEEFRF>
RAKESEATE & LT, #RE&A D OB ST AKIZFE 5 KA 2 WK EL
EBREL, RRXEHWNCTHEMBT 2,
P.=0p, g *h
I,
Py IR/KEE M EIC X D8 KEME (Pa)
ot WKDEE (kg/m’) =1030
PRV D ik Ol LB - WD () AAEEH S Rk 19 42)
i)
h K2 (m) =0. 200
kX,
P, =1030X9. 80665 X 0. 200
=2020. 17
(a=4) REME(S ) <HEHERF>
SEMEIL, RAEE V-1-1-2-2-5 THEBHH#ICBE 2 sk O E it
WORTHE M E & OBEELZET HWMERETHMER S s 2 AL THELR
T MR B FRIT IS AL © MM g Dy LS E RS Rl 3810 2 e Kt
IR EE D RAEZ IR & LT, KE Ny FITERT 2 REICE D8N
NEBET D, 7ok, FUEREITREIICEINEE 2 B/ IEE TR L CRH
T 5%,
IREE N T O E RIRISENRE %23 512, IS IRHMBIC WS S o B E
DI KR AR 6 1T,
Rb KE Ny T Ol RIRISENNEEE
SRR R HIE e RIRISEIERE (Gal)
KT B H
) A7 1) SATEwA)
S.—D1L 1E#A B4R 192 357
6.9.1-(2)-1i-3
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L= 1E R 187 371

1E#A BC#A 199 373
PR BC#A 332 551
SEN] .
6 SR D R K ER R
I RIR SR i
BRMERR R K- FATE (Gal) AERE | $niEEE
HEEE) HuEEEh Hu = E) Cu Cv
KT | SRIEL TR
S¢q—D1L s B 332 551 0.34 0. 57
B .
HURAT T & 2 KT R ORI R f I E R EH T 2BEEmE (D) KO
EfE (Ps) 25EBLEAXNZHOTHEET 5,
Pusa=Cpn+(D+P,-A)
T,
Pusa : KV ROHHERNE ) £72HR
A  ERICHEESH T omiE (BEmmfE) 0 (n?) R7TESR
MR B K 2 BRIELTT TR O S R AT BT H R EH - 2 EER E (D) KW
HEEfE (Ps) 288 LK EZHWTREET %,
Pvsa=Cv -+ (D+P,-A)
ZZT,
Pvsa : SREHFMOFHHEME ) £723H
T REICKDHEME
b | B | RS IRV M p B! FRYI=IG Ly Y A
g (m) | &S (m) A () Pusa(N) Pvsa(N)
KEE N> F 2.58 2.32 5. 9856 5762. 18 9660. 12

HERL K1 KBy TFOKREMEMEP gsalZPAEXD
Pusa=0.34X (15690.64210X5. 9856)
=5762. 18

X2 KENYTOREMERMEP vsa LA ELY
Pvsa=0.57X (15690.6-+210X5.9856)
=9660. 12

(a-5) HUEME(S,) <HERF>
KEUEHER S IC L AEA ZET 5,
T, IR D FR R ER RS IR AN R 2T RS L A R A

6.9.1-(2)-i—4
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WRIZ 34T 2 Fe KN 2 )R TR L CTHRIH L, &4 M ToRKIEL
%, &8 IIISTTRHEIC AW 28R E GHEHEE) 2773,

#8 WEHHERE
=N ==
R B ST K F5 ) FRIE 5 )
N = i = i
KOURIE | gxat FHHESE) - PR | RRGH T H R E) - Rl R
i RE i AL
=0 X1 X2
=S (m) (F2-1 L&v) Cuss (F2-2L0) Cvss
8.2 1.10 2.5 2.75 0. 96 1.2 1. 152
ARt XL KEHMOFHIAEE CussITBLELD
Cuss=1.10X2.5
=2.75
X2 PRE S MOFAMHEE CvssiZBLE XD
Cvss=0.96X1.2
=1.15b2
Fo—1 SLEHEEES s (O KOS R R - TR0
RS IEATHEL (1. 2DASs X [DMERIPEE OIS DX ) 1.5 %)
fm AL B PELEDOILL & | 1L off)
EL
(m) Ss—D1 Ss—11 Ss—12 Ss—13 Ss—21 Ss—22 Ss—31
NS [ ew [ ns [Tow [ns Tow [ xs T Ev [ s Tew [ ns Tow [ s [ rw | s [ EW
1o |63.65 [2.15 |2.19 |1.49 [1.43 [1.74 |1.11 [1.70 |1.14 [0.99 |1.10 [2.40 [2.01 |2.34 |2.45 |2.09 |2.33 2.45
2 |57.00 | 1.89 [1.94 |1.16 |1 14 {138 Jo.9c [1.35 [0.92 |o.86 [0.90 |2.09 |1.88 [2.01 |2.06 [1.95 |2.04 2.09
3 146.50 | 1.56 |1.55 [0.59 |0.63 |0.71 0.65 |0.72 [0.65 |0.59 |0.51 [1.61 [0.77 |1.58 [1.29 |1.74 |1.71 174
4 |38.80 |1.41 |1.41 [0.47 |0.57 |0.60 [0.6C |0.60 |0.60 |0.48 |0.47 [1.37 [0.63 |1.32 |[1.04 |1.62 |1.67 1.67
5 |34.70 [1.35 [1.32 |0.41 |0.54 [0.54 |0.57 [0.54 [0.60 |0.45 [0.45 |1.17 |0.50 [1.28 |0.95 [1.62 |1.64 1. 64
6 29.00 |1.22 [1.25 [0.45 |0.48 [0.51 J0.59 [0.50 [0.60 |0.44 [0.45 |1.05 |0.53 [1.07 |o.81 [1.55 |1.53 1.55
720,30 | 1,07 [1.07 |0.45 |0.53 [0.50 J0.57 [0.54 [0.59 |0.45 [0.44 |0.89 |0.66 [0.89 |0.75 [1.26 |1.34 1.34
3 | 14.00 [0.96 [0.98 [0.50 |0.54 [0.51 |0.53 [0.57 [0.54 |0.45 [0.41 |0.89 |0.56 [0.75 |0.66 [1.10 |1.13 1.13
10 2.00 ]10.80 10.80 [0.48 [0.51 [0.51 |0.42 [0.57 [0.44 |0.144 ]0.36 10.78 |0.53 [0.68 [0.60 [0.95 [0.96 0.96
11| =4.00 [0.77 |0.77 10.47 0.48 [0.53 |0.39 [0.59 |0.42 [0.41 [0.35 |0.72 |0.51 [0.68 |0.56 [0.87 |0.83 0. 87
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SOVIEL ST WAl RS

Ho-u MBS s 1085 - B RO

(1. 2DASVs X TCOMMRM MRS L0 & ) 1.5 %)

| gy | (LoDASVs X TOREHIMS O % ) 156
| SIS
& n ‘ . SN DR B2
(i) Ss~D1[Ss=11[Ss—12]5s-13|5s—14|Ss—21[Ss-22|Ss-31 ng:gfg;%;
25 |63.65 |4.14 |2.25 [2.87 |3.11 |1.86 [3.30 |3.57 |2.18
24 163.65 |3.42 |1.ob |1.80 |1.79 |1.28 |2.04 [2.99 |2.01 14
23 |63.60 |2.99 [1.83 [2.12 |2.22 |1.53 |2.40 |2.58 |1.49
22 63.60 [2.12 [1.86 [2.22 |2.25 |1.58 |2.40 |2.57 |0.87
1 63.65 [1.35 [1.65 [1.34 |1.34 |1.07 J1.88 |1.82 |0.69 1.88
2 57.00 | 1.31 [1.55 |1.26 [1.29 [0.98 |1.77 |1.71 [0.66 1.77
3 46.50 [1.20 (1.28 [1.08 |1.10 [0.80 |1.52 |1.38 |0.57 1.52
4 38.80 |1.16 [1.19 |L.07 |1.07 [0.75 |1.44 |1.29 [0.54 1. 44
5 34.70 11,08 [1.10 [1.02 [1.01 [0.72 [1.34 |1.19 0.5l 1. 34
6 29.00 10.99 (0.98 [0.93 |0.92 |0.71 |1.17 |1.08 |0.45 1. 17
7 20.30 10.95 10.81 10.81 10.78 [0.68 |1.01 J1.01 |0.38 1.01
o 14.00 10.93 10.75 10.78 10.75 {0.65 ]0.93 10.89 ]0.35 0. 99
10 2.00 [0.89 10.77 10.77 10.69 10.60 |0.81 0.92 |0.32 0.92 -
=
11 =4.00 10.84 |0.77 10.74 10.71 10.60 ]0.77 ]0.90 ]0.32 0.90

HEMTEIC X DKM OFEM EIXFRHEHAT 2 EEME (D) KO
EME (Ps) #2588 LKAEZHNTHEET S,
Puss=Cnss * (D+Ps -+ A)

- =
— — 5

Puss : KL MOFIHEMNER N) £ 9
A C EEICHESNET T 5w (LEmmEAE)  (n?) &9 ZW

MBI K D ERTE T M O F R BT E R EH T 2 EEm®E (D) AW
HEME (Ps) 28 LKRAEHWTEET S,
Pyvss=Cv+* (D+P, - A)

- =
— — 5

Pvss : $hIESFMOFHERE N) £ 92K

6.9.1-(2)-1-6
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F9 HME (Ss) ITXHHIEAME

EFEv | EFu | EEmAS KTt A B M BT 2
Mg (m) | & (m) A (m?) Puss () Pvss(N)

KB F 2.58 2.32 5. 9856 46605. 8 19523. 6

HERL K1 KEAN Y FOKRFEHEMEP nssIIBL EXD
Puss=2.75X (15690.64210X5. 9856)
=46605. 8
X2 KEANY T OMEHEMEP vssIZBLEEXDY
Pvss=1.152X (15690.6-+210X5.9856)
=19523.6

(m)  HBEOIIIFHH
(a-1) E&H
FHEIEHT 28hEME GhE & hm) 1L, 27 U — MUYRIZKFRS
N5z ENDL, EHRICITHIFTEROEAKINERT 5,
FFITEERV A SR & LT A B 2 52T 2 A0 E E ORI TERE
Tk LTHRE 21T 9,
W, ACEME OKFE2 5m) XEERL MIET 58 AW & LT 21T

-

Do

(a—-1-1) HEHEFF

(a-1-1-1) HFISS<CHEERD
VU320 % [ SN Te R TARICES MM EIMER LB, ERICHEAT Hil
TSI, T L% (1986 4F), H A Y= K0 kaE VTR

‘ﬁ_‘éo
D+P
B, - (¢+Ph+PS) a2
ob= o
ZZT,
o v ELOEE O R GRE T WM E oA E3MEH T 220 dh )15 ) (MPa)
10 B2

B o i A E DR FEARET M E A mEBAER T BRI 1555
Pk T2(H% (1986 4F), HAMMFS F 4 mME15 5837 &
KOV #1600 X Lvkob, F 10 2H

6.9.1-(2)-1-7
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t : FEOES (AFE)  (n) =0. 030
a’ E®ETILICHWD EEOEIES (n) #1031
b’ =T MEIZHWS EEORIES (n) £ 10 2R

# 10 LZEOISHFH LT Ol IE7)

T U ICH | =T RN ) FEoT
ISR ERY | EEDESX .
Wb LEOR | 3 LE0EDE | ;@; ., : FyE
m
WESa’ (@) b’ (m ’ o » (MPa)
IKEE /N T 2.320 2. 580 0.33 0. 030 13

B X1 KBy TFOIRIMEEB 1 Eb” Sa’ 26
b’ /a’ =2.580,2.320
=1.11207
160 X5
B 2=0.33

X2 KEN Y FOMITIES) 0w T LY

0.33x( 15690.679660.12 +2020.174+210)x 2. 3207
_ 5.9856 . 106

0.030°

Oy

=12. 7599
INBOS Y BIFXD 13MPa

(a-1-1-2) HAWILSI<KESERD
MiA % [EE S e B HRICE S A EMER L7 BRIC, EZFIBAETHE
AW IE, T X TOMBELZFHFIEHRT 5 & L TRAXEZHWCTEMT 5,
_D+P,,+ (Ph+P) A
=
t+ (a’ +b” ) <2
Z I T,
o HAWSS) (MPa)

KN T O AW T c IZLAEXD

- 15690.6+9660.12+ (2020. 17+210)x5.9856
0.030%(2.320+2.580) x 2

=0. 131631
INBUS B —ALEI Y BiF LD 1IMPa

- 106

6.9.1-(2)-1-8
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(a-1-1-3) FAFISSIKEERD
AIEIC CEE L RES T AWISIZSNT, TJTSME S NC1 —
2005,72007 SSB-3121.1] LV KRXZHWTEHHT S,

_[2, 2 . . 2
0—\/0x+0y o, 0,13 1.,

ZZT,

o KA (MPa)  E 11 R

0x, Oy: AWIHERTHEEILNS (o, LFME)  MPa) F 11 &M
Txy C 0k, 0 yDEHTHHEHNOEAWISS (¢ &FEfE)  (MPa)

#F 11 B

F 11 AN

FEN o | EEIS ST o, | BAMIGS T © <y HHARS
(o) (MPa) (o) (MPa) (z) (MPa) o (MPa)
IKEE N> F 13 13 1

14

AR % KBy FOMEREIE o 1 ZULELY

o =+1324132 —13x13+3x]12

=13. 1149
INBOS Y BIFXD 14MPa

(a-1-2) HuzERF

(a-1-2-1)  WiF s < HizERs >
VU320 % [ SN Te BT ES A EIMER L72BRIS, ERICHEAT Hil
TSI, T L% (1986 4F), H A Y2 L0 kE W TR

T 5,
B, <%+Ps) .3’ 2
B A
obs s = "
I T,
0 bss @ JELEE DR GTERET WIS A ENMEAT 20 TR
(MPa)
t C FEOEXONFE (n) =0. 030

6.9.1-(2)-1-9
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KEEN Y FOMITIET 0 v s 1T LY
15690.6+19523.6

0.33x( +210)x 2. 320°
5.9856 <106

Tbss™ 0.030°

=12. 0251
INBOS Y FIF XD 13MPa

(a—1-2-2) B AW I<KHIZERE

VU520 % 8 E S IR ITIBUCSE A EAMER L72BRIC, ESRICRAT o8
NWIEIGTIE, S TORMES AT 5 & LTRAE W TR 5,
D+P, +P: A

Vss

t- (a’ +b°) =2

Tss—

ZZ T,
TsSs - ﬁ/uli‘ﬁﬁﬁjj (Mpa)

IKEEIN > F O AWt 1ZLLE XD

. _ 15690.6119523.6+210x5.9856
5® 0.030x(2.320+2.580)x 2

=0. 124052
INBUREE )Y EF LD IMPa

« 106

(a-1-2-3)  FAEBISSIKHIER:

AL CHEE L2 RES 0 ARSI T, TJSME S NC1 —
2005,72007 SSB-3121.1] X0 kA A HWTEIT %, fEEE2HR 121277,

—[2 2 . 2
OSS—\/OX-I-OY o, 0,13 T

F 11 MEEILT]

WEJSS) o« | BEIS oy | TABIET © «y AT AT*
(0bss) (0bss) (tss) 0ss
(MPa) (MPa) (MPa) (MPa)
IKEE N F 13 13 1 14
ERL % KBy FOMERIES] o XL LY

0¢ V13 H137 — 13x13+3x1°

=13. 1149

6.9.1-(2)-i-10
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INBOS ST FIF XD 14MPa

(a-2) [EEHR/L b

EEARL MIERAT 2AKERE OREERE) 1%, EHEENLTEERL M
AW DPMERT %,

W, SAE A & 5 A O EILEE RV M W%L&w & ROREIC XL D0
EEEN 1IGEHBARW-O EEORE LRV IZKAREIER/V FOFIIRNE Z
HRNWZ EnD, ImT»Fiﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁbﬁw HUEERF ISR ELE AL S 16
EBZHTDFELBET 5,

(a—2-1) HER
(a—2-1-1) HAWIL JI<EERD

RIBIZ K DACERTENEM LTZBROBEE RV b ¥ KNG X, LR oK
VEHT 5,
k= PHsd
n * Ab
ZZ T,
Tk BEERNVMIEHT AN (MPa) £ 10 ZH
n CEERV FOARE (K) K 10BR
Ay EERV S OREOROBIERE (m?) FFOYE M20mm X 0

Ap=m 204
=3. 14159 X 20% /4
=314. 159

#£10 EERNL kO AW

BEERL AR | EERV S OErEiE AW 7
n (K) Ay (mm®) T (MPa)

KEE N F 20 314. 159 1

ERD X KEAN Y FOEERV MEARISIFE EXD
5762.18

20x314.159

=0. 917080

IR —ALEIY B R Y 1MPa

T =

6.9.1-(2)-i-11
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(a—2-2)  HUENF
(a—2-2-1) BIRIGTI<HIFERE

HIEE (Ss) ICX2EMBEIMEH LIEBEOREERL S OSIRIS X, T
DRIV EHT 2,

_PyssTD—Ps A
n-A

Oiss
b

»—»—.,G
— — )

0 iss  BREFROHBERE (Ss) ICLDEERNL MIEHAT D55EIG
(MPa)

IKEENy FOREERILV FOBIRSFIFLLEXD

. _19523.6-15690.6-210x5.9856
Lss 20x314.159

=0. 409987
INBOR S Y BEiF LY 1MPa

(a—2-2-2) B AW I<KHIZERE

HIE (Ss) ICKDAKPEMENPEM LIZBOEERL SO AWIE I, LL
ToXLVEHT S,

- — PHSS
kSS
n -+ A

b
ZZ T,

Trss  AKEFHMOMBERE (Ss) ICLABEERL MIERAT AW
(MPa)

IKEENy FOREERL S ABIEINITLL LY
46605.8

Tks s

20x314.159
=7.41755
INEUSEE—NIEIY EIF XD 8MPa

(a—2-2-3) FEHILSIKHIERD

HiE (Ss) MEIMEM LIBEOEERL FO5IRIGT) &t AME ) % Rk
IZZ AL ~ME T SME S NC 120052007 SSB-3132) LV, %
DB E R B TERBT 5,

6.9.1-(2)-1i-12
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() FFREIST)

PRI, S HUFEIE, JRIKHELE + S  HIERIFIE, HEADIRGE C GFAISJIRREIT

) ELTRET D,

(a-1)  EEOTFRIGS
RGBT 2 Y

(a=1-1)  FFAHT IS
(a-1-2) FFEYEAWIST
(a=1-3)  FFEFIRIETT

F =min
=min
=min

=205

(S, 0.7 +8S.)
(205, 0.7X520]
(205, 364]

MPa

1.5+ f,= (F/1.5) + 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X1.5

=204

1.5« fs={F/

»

MPa
(1.5+43) } - 1.5

={205/ (1.5X4/ 3) } X1.5
=78X%X1.5

=117

MPa

1.5+ f = (F/1.5) - 1.5
= (205/1.5) X1.5
=136X%1.5
=204 MPa

6.9.1-(2)-1-13
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(a-2) JEHERL b OFTFEIES
GRAIDYAL Y =9iEE Sl F=min [S,, 0.7« S,)
=min [205, 0.7X520]
=min (205, 364]
=205 MPa

(a=2-1) FFAGIERIET]
1.5-f = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa

(a—2-2)  FFAREAWILT)
1.5+ f,={F/ (1.5+4/3) }+1.5
={205/ (1.5X4/ 3) } X1.5
=78X1.5
=117 MPa

(a—2-3) FHEHEZEZELITFAETIRISS
fis=1.4+1.5-f—1.6¢
=1.4X153—1.6X10
—=198. 2 MPa
>1.5+f, =153 MPa L ¥
TRSIRISINE 1.5 - £ 2T 5,

6.9.1-(2)-i-14
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C.

REMBAKR T 7T 0 B R LR AL T ORRGHIBE T 2 2 B
(a)  [EAEMHT
A, FEEREBEOFHE
A EAENTIZ W D EL 712 DWW T, IRAHERNV -2-10-2-6-3 TR MK R 7
75 R R L UHE AR OMPEMEIC SOW T OREE ICOURT RS2 H T 5,

BARIEGRET VI TERRETLE LT, BEBEORY-EE2EEL, AH
Ul I OEPE &I 5,

T ML, MFROBREROMERDO 4 KO T — s TA RORRD 250
Wit & b DROMAT L LTERET D, T /MALOBIE A1 6. 9. 1-(3) —c—1 1T T,

=T LIV

T | =

. FARIEDINEED, R
7 IUICHWS
FAREDIE d,

; _ — C | FALSA LSS 7/(//////154
LI_Mqﬁ — '?‘I| | | FAROR X0,
Iﬂ/, : & //
I m il REEORS R K
IR l 0,40,
N I o
|

i i
:-: FOLEEEn

6.9.1-(3)—c-1 EF /AL DOHERE

—REARBE fIZUATORI VRS 5,

ETNADERENRER kL, T NVOZMMBHEH _IKRE—A> P Z2HNT, LT
OALVEET D,
3+FE-1I,

k= 3
(0,+2,)

£ —REAREE (Hz)
m: ETMEICHNDROLERE (kg) =3.95

ETFALICAWARAREKOE X0, ETWVELICHWS 7a— A4 FOREX

0y, ET ILIZHW 2 AR DIME Dy K OF T BT 2 S AR O NEE d,
(3 6.9. 1-3)—c-1 BTN ENLUTD LB LT 5,

6.9.1-(3)—c-1
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7ua— A RO 6 & X O yg XK OET ALICHNWDS 72— Y

C BT ATV D RAEOR S (nm) =30
D BT MBI S 7 e — b A FORS (mm) =102
D ET MU S FAIROIE (mm) =175
do 1 BT LIV B FRAREONE (mm) =65

(
(
(
(

DT MEICHOC D FRAEONHE —RkE—A 2 b (') =6.76915X 10°
Imlz (Dm4_dm4) T /64
Iy= (75'—65") X 7 /64=6. 76915X 10° mm*

A4 ROEZEDMIZX6.9. 1-3)—c2 N HFNFNUTDOLEEY L35,

yg
Dfm

Ju— kA FORLG

78— hHA RO G & XEOERE (mm) =30
' TIICHWS 7o — R A ROESE (mm) =7

ET /MBI D
7 a— b A FOERE Dy,

X Wi R A R E
FHET D & & b

X 6.9.1-(3)—c-2 7wu—FHA N4 AKDOWrm

CETMEICHW DS 7 u— b A B 1LAOW R () =38. 48

A=Dp?+ /4
A=T*X 7 /4=38. 4845mm*= 38. 48mm*

DETF MBS T r— A R LROKTE KE—A b ()

=1. 17858 X 10?

L. =Dgn'* 7 /64

I. =7"X 7 /64=1.17858 X 10> mm"

BT IRICHWD 7 r— M A R 4 ROZAEiE —kE— 2> b (mn')
=6.97354 X 10"

Le=2+1.,+2+ (I.+ (yg)? * A)

Te=2X1. 17858 X 10242 X (1. 17858 X 10>+ (30) 2 X 38. 48)
=6.97354% 10" mm’*

CETOVEMETE RE— A2 b (') =1.34914X10°

ETIVOEAMRTH —RE— A MILTFTOXEL W EHT 5,
3
I — (21+Q2) ) Im1 ) Im2

m 3 3 2 2
I -g2+gm-@1+3w1m2+3wl-%)

m1

6.9.1-(3)—c-2
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I,= ((30+102)3X6. 76915 X 10° X 6. 97354 X 10%) / (6. 76915 X 10° X 102°+
6. 97354 X 10* X (30° 43X 30X 1022+ 3 X 30*X 102) )
=1.34914X10° mm*

E: fEPELREL (MPa) =1.92X10°
JSME S NC1-2005/2007 fF&kpfEHKIZR Part6 & 1 & HWCEHEA
T 5, RE66 CloBIFDHA—AT A FRAT > L AFHOHEHMAR K
1%, 1RFE 50 COMEFEMARE 193000 MPa &, R 75 ‘COMEFEMELREL
191000 MPa & v, HfiliEE HWCEET 5,
193000+ (191000 —193000) X (66—50) / (75—50) =191720 MPa
=1.92X 10° MPa

k: BT voEREH (kg/s?)
k= (@3 -E-1)/(0+0)°3
k= (3X1.92X10°X1.34914%X10°) /(30+102)3=3. 37876 X107 kg/s?

CLkXy,
f=1/2x -y (3.37876X107/(3.95))
=465. 479 Hz=465 Hz

R AR
[E A IREN I 465 Hz THY, 20 Hz A ETHDHZ Lhb, MEETH 5,

(b) Al OEERE

A . [EEfE
[#] 7 ff B O HHIZ W B EE B DV THE, IRME RV -2-10-2-6-3 [BX 2K R
YT RNV UHEH DL R OB DWW T OFREE] IS TRT RS Z
A3 %,

BEEMEIILLTO LB LT 5,
Wogi=m-+g
I,
Wai @ FREEOFREE (N)
m: FFORERE (kg) =3.95
g EANEE (m/s?) =9.80665

UELy,
Wg=m-g
=3. 95X 9. 80665
=38.7362 N

6.9.1-(3)—c-3
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We=m * g
ZZ G,
Woo: 70— MU A F1AYSTZDITHERH T 2 HERE (N)

My : 7o — M4 F1ARYT=-DOEE (kg) =0.05
g HAIEE (m/s?) =9. 80665

kXD,
Weo=me * g
=0. 05X9. 80665
=0.490332 N

JE\ i B J OV 55 i 2R
WATERNV -2-1-9 TEREHERF O EAT 8T K OVRATE RV -3-51%s 3-1 THE ~D
BCIE AN L BEZR g O FREEFHR O St (\CTRIE Lo EOME IS, ZEL

AN

6.9. 1-(3)—c—4
153



(c) ISTTRTE

A . FEYEHLE
FAEH IR OIS A IV BB OV TE, IRATERNV -3-RI% 3-2-5-1 T8
SRR 7770 RV AL R OMEFHEE] (ORI S 2 HEMRT
%o

frElx (b)) FHISGFEORER] ([TTORLIEEBY T2,

(a=2) FHEM

X T(b)  FHfSRAEOREEL) [ TORLIEEBY LT85,

(a=3) JFEMEHPH
RE BITHEATEEIU T O LB LT5,
Pi= (porgrh+1/2-C o, 1) /10°

I,

P o FEMEENIIC K 528 & LT HNEATE (MPa)
0o : WEKDEE (kg/m) =1030

g EHNEEE (m/s?) =9. 80665
h o EERATE KL () =12.0

(FEYEEEI ORAIZKT L, ZRTHHETH S +0.65m =5 HTH o0k
SFHTH DAL E U CaRE L 72 ER i A B K7

O /WAL=~ =2.01

U: ¥ (m/s) =2.0

Ulkkv,

P, = (1030X9.80665X12.0+1/2X2.01X1030X2.0%) /10°

=0. 125350 MPa

6.9.1-(3)—c-5
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(1) HHOIEIFHE

(a-1)  FRAEOIAEINT)
C WitPys A

Al

I,

0 FRAREITIND ZEMES S (MPa)

Wy FREEOFRE (N) =Wi=38. 7362

Py FEYEHRIC K 28 & R E (MPa) =0. 125350

O t1

6.9.1-(3) —c-3 |[I/RIAEER N B, 22E R EIEMENFAKIT/ER T
LMW D2 El DER Dy XKOFAIEONE d 22 ENLL DL R
DE+5,

Dy @ Z8& LS EIATE DR AKIAEM S 2 FHmI V5

ZEmOEL (mm) =75

di : RAEONLE (mm) =65

2% L ERE T S
FARMIAET 5 AP 2
2 R OEAE D,
FAMROIHEE A,
FARIROPIEE d, > g2 % S B S PR AP B AT
- FAVN 2 SZFE TR Ay

FEEORSL,

A r— —
G =)
L= !
1 o
‘
)
] gl

6.9.1-(3)-c-3 BRARAWKKRL 77T KR APEH AW IERORARIKRDOZEHO~HEX

Ay s FEAROWEAE (mn®) =1. 100X 107
A, = (75°—65%) X /4
=1. 09955 % 10° mm?
Ay 0 22 BIF BT E DS RABIIER T 2 AV 5
ZIEHEAE (mm®) =1.100X10°
Ay =M,

6.9.1-(3)—c-6
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EfEis ST ou= (38.7362+0.125350 %X 1. 100X 10%) / (1.100X 10?)
=0.160564 MPa=1 MPa

(a=2) 7wu— bHA FOIREIT

o Wz"‘Pt * A4
O w— A—s
ZIT,

0w 78— NIA RIZb 5 EMG T (MPa)

Wo: 7v— A NIEHT 2mE (N) =Wie=0. 490332

P EHEEIIC X A 22X RPN E (MPa) =0. 125350

¥ 6.9. 1-(3) —c~4 |\TRT~HERD D, 7a— A ROF/NERD;, %

& BITHGEATES 7 v — N A RITER S 28 W 5 52 O EA Dy

HENENLTOEBY &5,

Dy: 7a— hHA ROF/NELE (mm) =6.6

Dy : Z8& RIFEEATEN Y v — MAA RICERT 25HMIC V% %2 E il
DOEL (mm) =7

6.9.1-(3) -7
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Jua— A KD
fe/NERR Dy

7a— A4 KD
oo/ NI A
| /

i
U—:—L ‘
i
i
¥
]

Za—RAAE &

Ja— A RO
REEL,

28 LT far B Y
Zu— A RAERT 2FHEIC AN S
2 T OEAE Dy

Ze& R ES Y v — N A RITERT 3
RN AV 2 52 R Ay

6.9.1-(3)—c-4 BREHWKR T 77 RV U OWEfRO 7 a— M A F-HEX

Ayt 7u— A FOR/PEEE (mm®) =34.21
Ay =6.6°X 1t /4
=34.2119 mm*=34. 21 mm’
Ay 22E BIFESRMTENS 7 v — M A FITERT 28HmICHW 5
ZJEmAE (mm®) =38. 48
Ay = (7)) X /4
=38. 4845 mm*=38. 48 mm’

Efiis /1 ow= (0.49033240. 125350 x38.48) / (34.21)
=0. 155328 MPa=1 MPa

6.9.1-(3)—c-8
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(a=3) JERERL b ORAIST
Wi+P, - As
As * n
ZIT,
0w ARV N LAY -0 R UEICNb 559G (MPa)
Wy FRRIRD R AR (N) =W,=238. 7362
Py FVEANIIC K D22 X RIFHMfE (MPa) =0. 125350
As : FEREAR L RO CERO W HEIFE (nm?) =2. 011X 10°
FEOVE 16mm DRV k OWIERE Tl 5 728
As=16>X 7 /4=201.061 mn*=2.011X10* mm?>

0 t3=—

6.9. 1-(3) —cb IR JEMN D, 28E RIF A EAFEMEAR L MTHE

HT 25 AW ZEHDOER D Z A TDO LY 15,

Do : ZE& RIFEBEATE D ILHE AR L MER T 2 FHMEZ VW5
ZEROELS (mn?) =80

FEEAR L F o CHED
WriF As

FEHER L

22 & B E I N IR AR L I
TER 2 50 N % 52 R As

28X TR far B S SEBE AN
b MZERT 23HIZ W

X 6.9.1-(3)—c-5 BREMMAKR 77T K RU P O LS OFERER LV - O F HEAR
KO UER oD [HifE

Ag 1 Bx BIFEHUR M ENAEICERT S MmN S
ZJEmE (mm?) =1.708X10°
Ae= (802—652) X 1 /4=1708. 24 mm*=1. 708 X 10> mm®

n: FEHERL R OA (OK) =4

6.9.1-(3)—c-9
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FERER L B 1 ARG 720 0 LERIC
b ABEINTT o= (38.7362+0. 125350 X 1. 708 X 10%) / (2. 011X 10*X 4)
=0.314313 MPa=1 MPa

(a-4) 7w— MNIFEAT BIES
WFEICE D 70— MORAT BIES P, 13285 BB P, OFHIE R
bEICRET 5. HUEHENIC L 5% LTHWATE POIUTO LB Th 5,

P.=0. 125350 (MPa)

FEROBHEREME X WEICELY 7u— MIRAETBES P % 0.2 (MPa)
EI 5D,

6.9.1-(3)—c-10
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.S, sy
Ss HUEBIF OIS N FE AW B B2 oW T, TRAERNV -2-10-2-6-3 [B & A
KRN T 7T B R R R T ORI OWTOFREE] ITTRT R4
AT 5,

() fESM
(a=1) [EH T &
EEMEIL (b)) FHESGMAOIKE] (2 TORLEEEBY T 5,

==
EEMEL (b)) FHERGORIE] [TTRLEEBY LT 5,

6.9.1-(3)—c-11
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(a=3) S HHFEfTE
S SR N B BEHERIERE) S IC K A RREHEE 2% 6. 9. 1-(3) 1 TR T,
B A BT R LY, B ﬁﬁi@ﬂﬁ“ YT T v R NP e RO E A
REHVEAS 20 Hz LLETH D Z L MR LT272%, BKRFISEMEED 1.2 %4
B LUTCREITREZRE LT,
#6.9.1-(3)—c-1 ISSIRHmIZ B FLYEMEEE) S, 12 L 2R EHEE

FEUEHEE) S 2 X HRREEE

AKAETT ) Cy gnIE 1A Cy

1.83 1. 05

FERD ko EAEMITRER LY, BEHEAKR 77T R R U UHEE 0w RS o E A IEEEN
20Hz AETH D Z L BMER LT2720, BRIKIGENEED 1.2 (5258 LIkt EE

ERE LT,

6.9.1-(3)—c-12
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(a=3-1)  FpAIK

(a-3-1-1)

(a-3-1-2)

ERTECIN I FE A faf IRy
Wai=m - g
Fyi=m+Cy+g
I,
War @ SRR DOFERAE (N)
Fyi @ FEARIRIZINGD 2 $hiE 5 R i E (N)
Cv @ AVEHUES) S I K 2 ME S OREHEE=1. 05
m: FFOEE (kg) =3.95
g: BAIMEE (n/s?) =9.80665

War=3. 95X 9. 80665

=38. 7362 N
Fy;=3. 95X 1. 05X 9. 80665
=40. 6730 N
VTR JBE B A e
Fii=m+Cyi- g
Mi=Fy L

ZIT,
Fin : AR I oo 5 ACE T mEm E (N)
Mo AR AET ST E— A b (Nomm)

L #ekoRE (mm) =132

Cy : FEMEHIERE S I L /K S M OBGFHEE=1.83
m :FFOERE (kg) =3.95

g ENEEE (m/s?) =9.80665

Fin =3. 95X 1. 83X 9. 80665
=70.8873 N

Mi =70.8873 X132
=9357. 12 N-mm

6.9.1-(3)—c-13
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(a=3-2) Z7wa—hrHA R
(a=3-2-1)  ENIENNIE B A far iy
Wdzsz g
szsz . CV g
I,
Woo : 70— M A NIZERHT 2 FRmE (N)
Fro 1 7m— M A RO 2 8E T RHEE ()
Cv : FEMEHIGRE S, 12 K D ERE A M DOFXGHEE=1. 05
m: 7u—hHA ROEE (kg) =0.05
g BAIMEE (n/s?) =9.80665

W42=0. 05X 9. 80665
=0.490332 N

Fya=0. 05X 1. 05X 9. 80665
=0.514849 N

(a=3-2-2) KN B A far kg
Fip=mr + Cy* g
Mo=Fo * Ly

Fio @ 78— A RO NmIZNo 55 mEAE ()
My :7va— RN A RIZRETLEIFE—A N (N-mm)

L, :7va—hHA ROES (mm) =102

Ch @ FEYEHIEES) S 12 KD KFEH M ORFHEE=1.83

me 78— A ROEE (kg) =0.05

g: BAIMEE (n/s?) =9.80665

Fiz =0. 05X 1. 83X 9. 80665
=0.897308 N
My =0.897308 X102
=91. 5254 N-mm

6.9.1-(3)—c-14
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(a=3-3) EfERL b
(a=3-3-1)  $AIELNNGEER B £ fuf IR
FERIRD F R E Wa S OSFRARIKIZ NI 2 $R1E 5 [A4af 8 Fy BMER T 5,

(a=3-3-2)  JKVEJik B SR A iy
FEARD B Tl I 2 K7 [ A B Fon 3B %6

6.9.1-(3)—c-15
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(1) HHOEIFHE
(a-1)  FEARIROFEEIGT
War +Fuy
Ay
IT,
oy FEICMD D5 (MPa)
W : FREROFERATE (N) =38.7362
Fy @ FRARERIZIND 2 0B 5 R E (N) =40. 6730
Ay s FEAROWEAE (nn®) =1. 100X 107
FAKRDHNZED KOFFARKONE & 22N ZENLUTOEEY L35,
Dy : FRAREKOHNEE (mm) =75
di @ FEAEORNLE (mm) =65
A, = (75°—65%) X /4
=1.09955X10° mm®=1. 100X 10° mm?

ovi—

FlaRISTT o= (38.7362+40.6730) / (1.100X10°)
=0.0721901 MPa=1 MPa

M; - Dy/2
L

I,
ow : IARERIZIND S TS (MPa)
My RAKICREAT AT E— A2 b (N-mm) =9357. 12
I, FAEKROBE KE—A> ~ (') =6.76915X 10°
FAKRDOHNZED KOFFARKONE & #ZNZENLUTOEEY L35,
Dy : FRAREKOHNEE (mm) =75
di @ FEAEORNLE (mm) =65

OH—

T

= 134 « _

11 <D1 dl ) 64
I,= (75'—65') X 7 /64

=6.76915X10° mm*

fFIES om= (9357. 12X (75/2)) /(6. 76915X 10%)
=0.518369 MPa=1 MPa

%H/El\“@_‘}l_ﬂl;j] 0v1+ OH1:1+1:2 MPa

6.9.1-(3)—c-16
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(a=2) 7wu— hTA RORBAEIT]
Wag+ Fua
A2
I,
ove: 70— NIA ROF/NETEFEICNND D 5188/ (MPa)
W : 70— M HA R 1AL 0ITEAT D HRrE (N) =0.490332
Fyo: 70— M7 A RIZMH 2 E S ERE (N) =0.514849
Ay : 7 — M A FOF/NERE (nm?) =34. 21
7u— A FOR/NERD. ZLLTO LB &5,
Dy: 77— hHA ROB/NEFE (nm) =6.6
Ay =6.6%X 1 /4
=34. 2119 mm® =34.21 mm®

O v2=—

BlEEIS S o= (0.490332+0.514849) /34.21
=0. 0293826 MPa=1 MPa

My + Do/2
I
I,
ow 70— MTA RO/ 5 iFIS 7 (MPa)
My 78m—bHA NICEETLHIITE—A N (N-mm) =91. 5254
D, : 7u— hHA ROf/NERE (mm) =6.6
Ay : 7 — A ROF/NERE (nm?) =34.21
I, :78a—bFHA FOKHE _RE—A> b+ (mm!) =93. 1420
7ua— A ROWE —RE—A> b LITLLFOXIVEBET D,
I,=Dy'+ 7 /64
I,=6.6"'X 7 /64=93. 1420 mm'

0=

TS/ o= (91.5254X (6.6/2))/(93. 1420)
=3.24272 MPa=4 MPa

%H/El\ﬁ_‘rﬂ;j] 0v2+ 0H2:1+4:5 MPa

(a=3) FEERIL b DOIEIGT
Way +Fyy
As e n
T,
0 oy BRE T HIEERTEIC K 0 R L b 1A 72 0 12hid 5 518E)% /) (MPa)
War @ SO F R E (N) =38. 7362

O by —

6.9.1-(3)—c-17
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Fyp @ FRARIRIZIND D80 E FmHERE (N) =40.6730
As : EFERL FORUEHOMERE (mm?) =2.011X 102
n: ARV O (KR) =4

SRIELTT A R EELC K D B1RIE )
ow= (38.7362+40.6730) / (2.011X10%X4)
=0. 0987185 MPa=1 MPa

T FEEEARL NS B AWIER ) (MPa)
Fin @ SRARRO & Rl o 2 AKFE G mEmE () =70. 8873
As o BRIV R ORUEOMEE (m?) =2.011X10°

FEOME 16mm DRV N OB CTd H 78

As=162X 7 /4=201. 061 mm®=2. 011X 10 mm?

n: FEERL oA (k) =4

AWM S ©3=70.8873/ (2.011X102X4)
=0. 0881244 MPa=1 MPa

Fui « L
Dp * As
I,
o AEHMAMBMEICLDE—A MIEIVEMALVE 1 KY720(C
oz 519 7) (MPa)
Fin : FRARIRO & Tl 2 K7 mEei & (N) =70. 8873
L REEORE (mm) =132
Dp: FEBERL POy FH—7 =145
As o FEREARL R ORUEOMEE (m?) =2.011X10°

O bH—

F— AL MIEDBIEINTT ow= (70.8873X132) / (145X2.011X10%
=0. 320894 MPa=1 MPa

AR FOBIESS owt ow=1+1=2 MPa

6.9.1-(3)—c-18
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N FRTEHEE 4 S, IR
FAEAN A4S HURRF OIS D FE TV 25 52OV TE, IRV -3-5I% 3-
2-5-1 TR KR 77 F B R U Rk O RE ) IS ORI
2T 5,
() fFERM
(a=1) [EH T E
BEEMET () FEMGEAEOEIE) [ZTRLEEBY LT 5,

fif
frElx [(b) PGSO ([TTORLIEEBY T2,

(a—2) FHSE
a5
(a=3) FEVEHL 7 E
Jex BIFHRMEIL T, FEEEERE [CTORLIZEBD &35,

(a-4) SHUEME
S FTEEAME F VN 2 B RR P H R B Sa 12 K D RRFHEE 23 6.9.1-(3) 2 (C
N I
BAMEMITRER LY, BEREKR 77T R RV P 0k oE
WREVEDS 20 Hz LA ECTh D Z L AMER LTZT20, BKRKRICEMEED 1.2 5%
BRELUICRGTREZHRIE LT,
#6.9.1-(3)—c-2 JEIIFHIZ 2 MR FE T HIER T S 1T K Dk FH R

BAMERR F T MR B S4 (T K D RRGIHR A"

ST 1A Csa SRIE T 1] Cysa

0.92 0.53

FERD sk BEAEMMTER LY, BEHWAKR 775 R L UoHEH Ok o EA IEEE N
20Hz LETHD Z L 2R LT, RRIKRIGEINEED 1.2 2 EE LGt EEY
BRE LT,

6.9.1-(3)—c-19
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(a-4-1) FpAIK
(a=4-1-1)  ERIENNIHE B A far iy

Fvi=m; * Cysqa * g

Pysa= 0o * Cysa* g+ H

ZZT,
Fyi @ FEARIRIZINGD 2 $hiE 5 R i E (N)
Cisa © ARIRIZ K D ENIETT 1A DFR R =0. 53
m : FFOREE (kg =3.95
g : EANEE (n/s®) =9.80665
Pysa: SREIEEE I L 0 b A EhKEfRFE (MPa)
oo WKDFEE (kg/m’) =1030
H: Bfims (m) =13.2

Fy1=3. 95X0. 53 X9. 80665
=20. 5302 N
Pysa=1030X0. 53X 9. 80665 X 13.2X 107
=0. 0706655 MPa

(a=4-1-2) K B A far iy

Fiui=m; * Cysa * g

M =Fy * Ly

Pusa=B *7/8+ po*Cusa* gl

ZZT,
Fir : FRAIRO I Pl i 5 K5 =R E (V)
Mo FRARIRICHEAET ST E— A b (Nomm)
L #ekoRS (mm) =132
Ciisa : BRI L DA S MO FHEE=0. 92
m R OERE (kg) =3.95
g: BAIMEE (n/s?) =9.80665
Pisa @ ACEIIEEELC & 0 o 2 BKEmE (MPa)
B iRAKT Y T Ol L AKED I X DM IER=1.0
0o WEKDOEE (kg/m*) =1030
H: #ims (m) =13.2

Fur =3.95X0. 92 X9. 80665
=35.6373 N
M, =35.6373 X132
=4704. 13 N-mm
Pisa=1. 0X 7/8X1030 X 0. 92X 9. 80665 X 13.2X10°

6.9.1-(3)—c—20
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=0. 107331 MPa

(a-4-2) Z7wva— AR
(a=4-2-1)  ERIENNIE B A far iy
Fve=mz * Cysa * g
I,
Fyo : 7a— NI A RIZIb 2B G ERE ()
Cysa © RAERIC K DIREFH M OFXFHEEL=0.53
m: 7u—hHA ROEE (kg) =0.05
g BAIMEE (n/s?) =9.80665

Fy2=0. 05X 0. 53 X9. 80665
=0. 259876 N

(a—4-2-2)  KFENNEBE A far kg
Fip=mz * Cisa * g

Mo=Fo * Ly

Fio @ 78— A RO NmIZNo 55 mEAE ()
Mo :78m—R~HA RRETHITE—A2 B (N-mm)

L, :7va—hHA ROES (mm) =102

Ciisa : BRI L DA S M OFRFHEE=0. 92

m : 78u— kT4 ROEE (kg) =0.05

g: BAIMEE (n/s?) =9.80665

Fiz =0. 05 X0. 92X 9. 80665
=0.451105 N
My =0.451105X102
=46.0127 N-mm

6.9.1-(3)—c—21
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(a—4-3) HfER L b

(a=4-3-1)  SRIEJNE L A ATy
IR FRFRTE Wy S OSFR AR NG 2 $R1EL 5 Ta) U= A 8 By 23ER 4
Do
(a=4-3-2)  JKVEJik B SR A iy
FEARD B Tl I 2 K7 [ A B Foe BRI S %0

6.9. 1-(3)-c—22
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(1) BSOS IEE
(a=1)  FARKRDOIEAEIST)

Wi+Fy+ (Pe+PusatPisa) = Az
Ay

-
IT,
o IR B EHES S (MPa)
W, o RO R E (N) =38. 7362
Fy @ FRARERIZIND 2 0B 5 R E (N) =20. 5302
P, @ FRMEHEITIC K B2 & biFEEiiE (MPa) =0. 125350
Pysa @ ACEILEFE L & 0 o 2 @K EmE (MPa) =0. 107331
Pysa @ EREIMEEELZ X 0 N> 2 B K E 4T 8 (MPa) =0. 0706655
Ay s FEAROWEAE (mn®) =1.100X 10
Ap 0 Z8E LRI E S AMIAEN 3 2R Ml VD
ZJEHFE (mm®) =A;=1. 100X 10°

JEAGEIS ) o= (38.7362+20. 5302+ (0. 125350+0. 107331 +0. 0706655) X 1. 100 X 10%)
/ (1.100X10%)
=0. 357225 MPa=1 MPa

M; - Dy/2
L

T,
ow IR LTS (MPa)
W RAKICRAET AHFE— A2 b (Nemm) =4704. 13
I FAREOWE KE—A F (') =6.76915X 10°
Dy : FEAMKDHEE (mm) =75

OH—

TS om= (4704.13X (75/2)) /(6.76915X10°)
—0. 260601 MPa=1 MPa

%H/El\ﬁ_‘rﬂ;j] 0v1+ 0H1:1+1:2 MPa

(a=2) 7uoa— A FORART

Wo+Fyo+ (Pt+PHSd+PVSd) * Ay
As

o0 v2—
Z T,
ove: 78— NTA ROF/NEREICIND 5 EHES ) (MPa)
Wo: 70— MU A FOFERE (N) =We=0.490332
Fyo : 70— M A RIZIo5E8E G HArE (N) =0.259876

6.9.1-(3)—c-23
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Py : FEMEHOIZIC K 528 & RiTEuTE (MPa) =0. 125350

Pusa : ACENHEE I X 0 i 28K EffEE (MPa) =0. 107331

Pysa @ SRECIIEEEIZ L 0 ndo 2 @k £ £ E (MPa) =0. 0706655

As: 78— NHA ROFR/NEERE (mm?) =34. 21

Ag: Z8E RIFEEAMEN 7 v — N A A RIZERT 28-S 2 %2 E i fE
(mm?®) =38. 48

EHEIS S ow= (0.490332-+0. 259876+ (0. 125350+0. 107331-+0. 0706655) X 38. 48)
/34. 21
=(. 363138 MPa=1 MPa

Mz * D3/2
I»

0 m=
I,
ow @ 7H— MNIA R 2FIET (MPa)
Mo @ 7w— A RIZRETLHFE—A F (N-m) =46.0127
I, :7a—FHA FOKHE _RE—A> b+ (mm') =93. 1420
Dy: 7u— hHA ROf/DNERE (mm) =6.6

HiFIes)  ow= (46.0127X (6.6/2)) /93.1420
=1.63021 MPa=2 MPa

HEEISS owt ow=1+2=3 MPa
(a=3)  E:fERL N OFRAIS T

Wi+Fo+ (PL+PHSd+PV'Sd) * As
A5 ‘n

0 v3—

I,
oy BRIV R LAY -0 ORTEICNb D58 (MPa)
W FPEEROFRHE (N) =W,=38. 7362
Fyy @ FRARIC N 2 4N F R HIEAFE (N) =20. 5302
P, : JEYEHGIZIC K D& BIFHETE (MPa) =0. 125350
Pusa : ACENEEE LS K 0 o 2 8K E (MPa) =0. 107331
Pysa : SRENNEEELC K 0 i 2 Bk 1mf # (MPa) =0. 0706655
As  FEBERL FOR U O (nm®) =201. 1
Ao : 28& BIFERM AT E N EEEAR L MCIER T 2RIV

ZJEHRE (mm?) =1.708X10°

n: FEREARL FOARE (K) =4

6.9.1-(3)—c—24
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BRERL N 1ARE T2 O CHIZID 555G
o= (38.7362+20.5302+ (0.125350+0.0706655+0. 107331) X 1.708X10%)
/ (201.1X4)
=0. 7177799 MPa=1 MPa

Fin
As * n
ZZ T,
T FEAEARL RO TEICIND 528 AWG T (MPa)
Fir  SRARIRO i FumiZ i 2 K5 m iR E (N) =35.6373
As @ FEREARL R ORUCHOMEFE (mm*) =201. 1
n: ERERL FORE (R) =4

T3—

BHAWGS  ts= (35.6373) / (201.1X%4)
=0. 0443029 MPa=1 MPa

Fui « L

Dp * As
I,

o B— AL MIEYEHEARL N1 ARYTZD D

RCEITMD 259205 7] (MPa)

Fin @ SRARRO f Rl o 2 AKFE 7 mEmE () =35.6373
Li 2RO ES (mm) =132

D : FRERL RO v FHh—27 =145

As o FEREARLV R ORUEOMIEFE (mm?) =201. 1

n: BRIV FOXRE (K) =4

O v4—

F— AL MIEVFFEARL N LAY ORECSTIZIND 2 515E06 7]
ow= (35.6373X132) / (145X201.1) =0.1613238 MPa=1 MPa

FERERL FDOBIRIST]T 0wt ow=1+1=2 MPa

6.9.1-(3)—c—25
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(d)

R T)
FEAIS N, BEIREE CRRFAUSRIEILS) & L TRET D,

RV S LIS DTS

PRI O EIZ VDR 66°CIZI1T 5 SUS316L DFFALIHRIN) S 1%, JSME
S NC1-2005/2007 {1t EHXFE Parth 5 2 MW T, HE 40 ClTB T DR
FIBRINT) S &, IR T5°CICBIT DFFABIRIGT) Sis £V, HfilEE AW THR T
Do

JSME S NC1-2005/2007 fH&kf4EIF Parts £ 5 KVIREE 40 ClZBiT 5
PRGN Si=111MPa, {REE 75°CIZIBIT DFFAESIHRINT] S;s=108MPa T 57
», 111+ (108—111) X (66—40) / (75—40) =108. 771=108MPa

() FEAEHIEE, SHIFRRF, FLUEHEI A4S, HIRRF

(a-1)  FEPAROFFRIEMIGS), FFAE TS R URE IS
l.2-S =1.2X108
=129 MPa

(a=2) 7w — bAA NOFRIEMIET), FFEITIS) R UHEEIET)
1.2-S =1.2X108
=129 MPa

6.9.1-(3)—c—26
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2. RV ORI
TSI DR B DR FHEIR AL S, EHAIRIRS S, LY 40°CIZB T D8 aHIE
RACSy(RT)I&, JSME S NC1-2005/2007 f#kffBIHNZE Partsh £ 8 KU 9 #H
WTRRIET D,
IREE 66°CIZ351T 5 SUS304 DERFHRER AL S, K OGRETAIIRIR S Sy i, IR 40 ClZdk
B REFHRRIR A S, M ORRFH BRI & S, &, TR T5°CICRT DRk RTRIR A S, L OGRS
FIBEIR S Sy k0, HpEEHWTEHET 5,

IR 66°CI2I1 D SUS304 D% EFEAR AL S,
IRJE 40 ClZBI1T D3RR S S,=205MPa, 1RJE 756 ClzIIT AR EHBRE S, =
183MPa T A 7=, 205+ (183—205) X (66—40) / (75—40) =188. 657 = 188MPa

IR 66°CI2I1T 5 SUS304 DF%at5I IR & S,
R 40 CloBIT AR5 ER S S,=520MPa, 1RE 75 CloFB T HxEEIER X
S.=466MPa T % 7=, 520+ (466 —520) X (66—40) / (75—40) =479. 885=479\Pa

IEJE 40°CI2 BT D SUS304 D& aFEAR AL S, (RT)
IR 40 ClZBIT D% FHERIR S S, =205MPa

PRI e EE F=min (1.35+S,, 0.7+S,, S, (RT))
=min (1. 35X 188, 0. 7X 479, 205)
=min (253, 335, 205)

=205 MPa
(1) FEAEHLJGNE
TR BRI 1.5-f, = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa
(1) SRRy, FLAEHLM: +S, HiEE R
(a=1) FFREFIERIET 1.5+ f,= (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa
(a=2) TR AW 1.5+« f,=1{F/ (1.5+43) }-1.5
={205/ (1.5%X4 3) } X1.5
=78%1.5
=117 MPa

6.9.1-(3)—c-27
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(a-3) HMEHISH

MERISDOFRIGS E LT, TAMIE &GIRIST) & R 3T 2 SLRER

v b DFFEBIRIC ) %KD 5,
ARV MHVEHT 58 AW 7 t =1 MPa
1.5+ fig=1.4+(1.5+f) —1.6° ¢
=1.4X153—1.6X1

=212 MPa
I,
1.5+fw = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa
1.5+ fy =1.5+fu
=153 MPa
Ulkky,

1.5+ f, =Min (1.5+ fi, 1.5 fie)
=Min (212, 153)
=153 MPa

6.9.1-(3)—c-28

177



(e) IS TTRTHAmRE R
A FEUEFL Y

FEUEPER R O RS A2 6.9, 1-(3) o3 ISR T
#%6.9.1-(3)~ =3 HIEREIRFOICRHIRER (FRAK, 7a— b UA FEROEMHERL K)

e B S ANVl RIS HE
HRAL AFAT RS 7 .
(MPa) (MPa) AT SRS
SIZNN e 1 132 0K
To—kHA K E i 1 132 0K
FLER L b 51k 1 153 0K
. S, HERE

Ss HUERF O FEAI RS 42 6. 9. 1-(3) —c—4 |TR T,

7 6.9.1-(3)—c-4 S HIEFRFOFHmAER PR, 7a— M A FEUEMERL )
I _ TSI RIS ) E
Eigha B2 Al Y
(MPa) (MPa) R T S TR
5188 1 132 0K
STZNVN iil3a 1 132 0K
FERACalt 2 132 0K
51k 1 132 0K
7a— kA K il 4 132 0K
FERACalt 5 132 0K
5| HE*? 2 153%2 0K
R L R
B AW 1 117 0K
ERD k1 JEME (o) T (ow) 1E, o+ o0p=1.2S TiHfli
%2 FpER L %@élﬁﬁﬁﬁﬁﬂi, ot oy
%3 : f  =Min[l. 4+ f ,—1.6+ 7, f JXVEH

6.9.1-(3)—c—29
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N FRTEHEE 4 S, IR

FLYEHI A So HURIF ORI R 2 % 6. 9. 1-(3) —c=5 1T,

3£6.9.1-(3)—c-5 FLUEHLE + S, HERFOFERE SR (AR, 7u— N A REOEBERL )

. . TG AT HE
AL A7 o
(MPa) (MPa) RIS SERIGSN
E#E 1 132 0K
STZNN dhif 1 132 0K
fAEE*! 2 132 0K
E#E 1 132 0K
7a— kA K il 2 132 0K
HAE ! 3 132 0K
5| HE*? 2 153%2 0K
HHER L B
B AW 1 117 0K
FEL k1 JEME (ov) +HIF (ow) 1X, ov+ ou=1 2S TiHMf
%2 FAEHRNL FOBIERIE, owtown
%3 : f  =Min[l. 4+ f ,—1.6+ 7, f JXVEH

6.9.1-(3)—c-30
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d.  BRPMAR 7 EIR RV og Rk O EHI B3 2l 2 il
(a) A EMHT
A, FEEREBEOFHE
A EAENTIZ W D EL 712 DWW THE, BRAHERNV -2-10-2-6-4 TR MK R 7
ER R L UHEH O IR OB SOWTOFEE] ICTORTRESE2EHT 5,

BARBEGRET VI TESRETLVE LT, BEBEORY-EE2EBEL, AH
Ul IR OE P E RN 5,

7ML, MFROBARER MR 4 KO 70— TA ROERRD 250
Wit & b DROMAT L LTERET D, T MLOBIE A 6. 9. 1-(3)—d-1 IZR”- T,

=T LIV

_ FRAREDSMED,
T MEICHWS
SAREDOPIEE dy
; A | YL AL YA
’_I_Mqa‘“;ﬁa '?‘I| | | FAROR X0,
ﬂ/ - /|
I 0,10,

| \
N
|

v lﬁ&')ﬁ v
| DEE0,
@_ﬁﬁ_@ O FOEEEN

It m | FRlkDR AR K
/
|

6.9.1-(3)-d-1 EF /AL

—REARBE fIIUATOXRI VRS 5,

ETNADERENRER kL, T NVOZMMBHEH _IKRE—A> P Z2HNT, LT
OALVEET D,
3+FE-1I,

k= 3
(0,+2,)

£ —REAREE (Hz)
m: ETMEICHNDROLERE (kg) =3.95

EFETMUEIZHW D FRAREDOR S0, ETMUICHWS 7 — A FOES
0y, ET MEIZHW D FRARDIME Dy S OE T /HABIZ W D TR AR D NEE d,
(X 6.9.1-3)-d-1 MHENTNLUT D EBY &5,

6.9.1-(3)-d-1
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7ua— A RO 6 & X O yg XK OET ALICHNWDS 72— Y

C BT ATV D RAEOR S (nm) =30
D BT MBI S 7 e — b A FORS (mm) =102
D ET MU S FAIROIE (mm) =175
do 1 BT LIV B FRAREONE (mm) =65

(
(
(
(

DT MEICHOC D FRAEONHE —RkE—A 2 b (') =6.76915X 10°
Imlz (Dm4_dm4) T /64
Iy= (75'—65") X 7 /64=6. 76915X 10° mm*

A4 ROEZEDMIZX6.9. 1-3)-d-2 HFNFNLUTDOLEEY L35,

yg
Dfm

Ju— kA FORLG

78— hHA RO G & XEOERE (mm) =30
' TIICHWS 7o — R A ROESE (mm) =7

ET /MBI D
7 a— b A FOERE Dy,

X Wi R A R E
FHET D & & b

X 6.9.1-(3)-d-2 Z7wu— FHA N4 AKOWrim

CETMEICHW DS 7 u— b A B 1LAOW R () =38. 48

A=Dp?+ /4
A=T*X 7 /4=38. 4845mm*= 38. 48mm*

DETF MBS T r— A R LROKTE KE—A b ()

=1. 17858 X 10?

L. =Dgn'* 7 /64

I. =7"X 7 /64=1.17858 X 10> mm"

BT IRICHWD 7 r— M A R 4 ROZAEiE —kE— 2> b (mn')
=6.97354 X 10"

Le=2+1.,+2+ (I.+ (yg)? * A)

Te=2X1. 17858 X 10242 X (1. 17858 X 10>+ (30) 2 X 38. 48)
=6.97354% 10" mm’*

CETOVEMETE RE— A2 b (') =1.34914X10°

ETIVOEAMRTH —RE— A MILTFTOXEL W EHT 5,
3
I — (21+Q2) ) Im1 ) Im2

m 3 3 2 2
I -g2+gm-@1+3w1m2+3wl-%)

m1

6.9.1-(3)-d-2
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I,= ((30+102)3X6. 76915 X 10° X 6. 97354 X 10%) / (6. 76915 X 10° X 102°+
6. 97354 X 10* X (30° 43X 30X 1022+ 3 X 30*X 102) )
=1.34914X10° mm*

E: fEPELREL (MPa) =1.92X10°
JSME S NC1-2005/2007 fF&kpfEHKIZR Part6 & 1 & HWCEHEA
T 5, RE66 CloBIFDHA—AT A FRAT > L AFHOHEHMAR K
1%, 1RFE 50 COMEFEMARE 193000 MPa &, R 75 ‘COMEFEMELREL
191000 MPa & v, HfiliEE HWCEET 5,
193000+ (191000 —193000) X (66—50) / (75—50) =191720 MPa
=1.92X 10° MPa

k: BT voEREH (kg/s?)
k= (@3 -E-1)/(0+0)°3
k= (3X1.92X10°X1.34914%X10°) /(30+102)3=3. 37876 X107 kg/s?

CLkXy,
f=1/2x -y (3.37876X107/(3.95))
=465. 479 Hz=465 Hz

R AR
[E A IREN I 465 Hz THY, 20 Hz A ETHDHZ Lhb, MEETH 5,

(b) Al OEERE

A . [EEfE
[#6] 28 f B O HHIZ W B EEBZ DWW T, IRME RV -2-10-2-6-4 B 2K R
VTR R U UHE R IR OB OW T OFEE] [ CORT RS2
Do

BEEMEIILLTO LB LT 5,
Wogi=m-+g
I,
Wai @ FREEOFREE (N)
m: FFORERE (kg) =3.95
g EANEE (m/s?) =9.80665

UELy,
Wg=m-g
=3. 95X 9. 80665
=38.7362 N

6.9.1-(3)-d-3
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We=m * g
ZZ G,
Woo: 70— MU A F1AYSTZDITHERH T 2 HERE (N)

My : 7o — M4 F1ARYT=-DOEE (kg) =0.05
g HAIEE (m/s?) =9. 80665

kXD,
Weo=me * g
=0. 05X9. 80665
=0.490332 N

JE\ i B J OV 55 i 2R
WATERNV -2-1-9 TEREHERF O EAT 8T K OVRATE RV -3-51%s 3-1 THE ~D
BCIE AN L BEZR g O FREEFHR O St (\CTRIE Lo EOME IS, ZEL

AN

6.9. 1-(3)-d—4
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(c) ISTTRTE
A SRIERRE
FAEH IR OIS A IV BB OV TE, IRATERNV -3-RI% 3-2-5-1 T8
BAUEAR Y 7ER RV R AR R OREHRE) IS ORTREEHEAT 5,

(1)
(a-1)

(a-2)

(a-3)

frf B PE

[ 7 £ 2
EEMEIL [(b) FHlSRAFOERH] ICTURLEEBY LT5,

fif
el (b)) FHISGFEORER] ([TTORLIEEBY &7 5,

G
i
FLAEH AT

RE BITHEATEIIU T O LB LT5,
Pi= (porgrh+1/2-C o, 1) /10°

I,

Py o FEMEENIIC K 528 & LT HNEATE (MPa)
0o WEKDEE (kg/m) =1030

g EHNEEE (m/s?) =9. 80665
h o EERATE KL () =12.0

(FEYEERI ORAIZKT L, ZRTHHETH D +0.65m =5 HTH oIk
SFHTH DAL E U CERE L 72 EE i A B K A7)

O /WAL=~ =2.01

U: ¥ (m/s) =2.0

Ulkkv,

P, = (1030X9.80665X12.0+1/2X2.01X1030X2.0%) /10°

=0. 125350 MPa

6.9.1-(3)-d-5
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(1) HHOIEIFHE

(a-1)  FRAEOIAEINT)
C WitPys A

Al

I,

0 FRAREITIND ZEMES S (MPa)

Wy FREEOFRE (N) =Wi=38. 7362

Py FEYEHRIC K 28 & R E (MPa) =0. 125350

O t1

6.9.1-(3) ~d-3 |[I/RIAEE B, 22E R EIE M EN AR/
LMW D2 El DER Dy XKOFAIEONE d 22 ENLL DL R
DE+5,
Dy @ Z8& LS EIATE DR AKIAEM S 2 FHmI V5
ZEmOEL (mm) =75
di : RAEONLE (mm) =65

2% L ERE T S
FARMIAET 5 AP 2
2 R OEAE D,
FAMROIHEE A,
FARIROPIEE d, > g2 % S B S PR AP B AT
- FAVN 2 SZFE TR Ay

FEEORSL,

A r— —
G =)
L= !
1 o
‘
)
] gl

6.9.1-(3)-d-3 BRAHUE/KA L =K R L R 0 R OFRARIROZ E O ~F1EX

Ay s FEAROWEAE (mn®) =1. 100X 107
A, = (75°—65%) X /4
=1. 09955 % 10° mm?
Ay 0 22 BIF BT E DS RABIIER T 2 AV 5
ZIEHEAE (mm®) =1.100X10°
Ay =M,

6.9.1-(3)-d-6
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EfEis ST ou= (38.7362+0.125350 %X 1. 100X 10%) / (1.100X 10?)
=0.160564 MPa=1 MPa

(a=2) 7wu— bHA FOIREIT

o Wz"‘Pt * A4
O w— A—s
ZIT,

0w 78— NIA RIZb 5 EMG T (MPa)

Wo: 7v— A NIEHT 2mE (N) =Wie=0. 490332

P EHEEIIC X A 22X RPN E (MPa) =0. 125350

¥ 6.9. 1-(3) ~d~4 |\Z/R T ~HERD S, 7a— A ROF/NERD;, 2%
& BITHGEATES 7 v — N A RITER S 28 W 5 52 O EA Dy
HENENLTOEBY &5,

Dy: 7a— hHA ROF/NELE (mm) =6.6

Dy : Z8& RIFEEATEN Y v — MAA RICERT 25HMIC V% %2 E il

DOEL (mm) =7

6.9.1-(3)-d-7
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Jua— A KD
fe/NERR Dy

7a— A4 KD
oo/ NI A
| /

i
U—:—L ‘
i
i
¥
]

Za—RAAE &

Ja— A RO
REEL,

28 LT far B Y
Zu— A RAERT 2FHEIC AN S
2 T OEAE Dy

Ze& R ES Y v — N A RITERT 3
RN AV 2 52 R Ay

6.9.1-(3)-d-4 EEHHEKR > 7ER FLPE Db O 7 v — b T A FHEX

Ayt 7u— A FOR/PEEE (mm®) =34.21
Ay =6.6°X 1t /4
=34.2119 mm*=34. 21 mm’
Ay 22E BIFESRMTENS 7 v — M A FITERT 28HmICHW 5
ZJEmAE (mm®) =38. 48
Ay = (7)) X /4
=38. 4845 mm*=38. 48 mm’

Efiis /1 ow= (0.49033240. 125350 x38.48) / (34.21)
=0. 155328 MPa=1 MPa

6.9.1-(3)-d-8
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(a=3) JERERL b ORAIST
Wi+P, - As
As * n
ZIT,
0w ARV N LAY -0 R UEICNb 559G (MPa)
Wy FRRIRD R AR (N) =W,=238. 7362
Py FVEANIIC K D22 X RIFHMfE (MPa) =0. 125350
As : FEREAR L RO CERO W HEIFE (nm?) =2. 011X 10°
FEOVE 16mm DRV k OWIERE Tl 5 728
As=16>X 7 /4=201.061 mn*=2.011X10* mm?>

0 t3=—

6.9.1-(3) ~d-5 TR JEMN D, 22& RIF A EA SR L MSHE

HT 25 AW ZEHDOER D Z A TDO LY 15,

Do : ZE& RIFEBEATE D ILHE AR L MER T 2 FHMEZ VW5
ZEROELS (mn?) =80

FEEAR L F o CHED
WriF As

FEHER L

22 & B E I N IR AR L I
TER 2 50 N % 52 R As

28X TR far B S SEBE AN
b MZERT 23HIZ W

X 6.9.1-(3)-d-5 BRAMWEARY 7FEE R L P O W EFR ORI N O FEmBEA LN
A UER O HifE

Ag 1 Bx BIFEHUR M ENAEICERT S MmN S
ZJEmE (mm?) =1.708X10°
Ae= (802—652) X 1 /4=1708. 24 mm*=1. 708 X 10> mm®

n: FEHERL R OA (OK) =4

6.9.1-(3)-d-9
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FERER L B 1 ARG 720 0 LERIC
b ABEINTT o= (38.7362+0. 125350 X 1. 708 X 10%) / (2. 011X 10*X 4)
=0.314313 MPa=1 MPa

(a-4) 7w— MNIFEAT BIES
WFEICE D 70— MORAT BIES P, 13285 BB P, OFHIE R
bEICRET 5. HUEHENIC L 5% LTHWATE POIUTO LB Th 5,

P.=0. 125350 (MPa)

FEROBHEREME X WEICELY 7u— MIRAETBES P % 0.2 (MPa)
EI 5D,

6.9.1-(3)-d-10
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o, S, HiERE
S HIEERFD IS AW DRI DWW T, IRAHE RV -2-10-2-6-4 1B 2 1E
KR TRE R LR D kR OIMENEICOWTCOFHEE) I ORTR S 264/

T2,
() frERfE

(a-1) [EEME
EEMEIL (b)) FHESGMAOIKE] (2 TORLEEEBY T 5,

==
EEMEL (b)) FHERGORIE] [TTRLEEBY LT 5,

6.9.1-(3)-d-11
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(a-3) S HIEfTE

TR F VN D FEYEH EE S S, HEREEEEE 6.9. 1-(3)—d-1 |Z7T,
E A MRS R LD, B uﬁﬁ{@kf VERER R LR B R SR oD [ A RS
20 Hz LA ETHDZ L 2FER LTI-T20, B AREICENHEED 1.2 242 &

L7t BE 2R E L,

#6.9.1-(3)~d-1 JSIIRHmIZ B F e R S, |

kB BERE

FLYEMFRE) S, 12 K D RRGHRE™

AKAETT ) Cy

FRIELIT 1] Cy

1.83

1. 05

AL ko FEAEMATRE R KD, BEMMKAR S 7 EIR U R 00 R O E A IRENES 20Hz
UETHDZ 2R Lo, BRIRISEIMEED 1.2 54558 LICGHRE 2%

E LT,

6.9.1-(3)-d-12
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(a=3-1)  FpAIK

(a-3-1-1)

(a-3-1-2)

ERTECIN I FE A faf IRy
Wai=m - g
Fyi=m+Cy+g
I,
War @ SRR DOFERAE (N)
Fyi @ FEARIRIZINGD 2 $hiE 5 R i E (N)
Cv @ AVEHUES) S I K 2 ME S OREHEE=1. 05
m: FFOEE (kg) =3.95
g: BAIMEE (n/s?) =9.80665

War=3. 95X 9. 80665

=38. 7362 N
Fy;=3. 95X 1. 05X 9. 80665
=40. 6730 N
VTR JBE B A e
Fii=m+Cyi- g
Mi=Fy L

ZIT,
Fin : AR I oo 5 ACE T mEm E (N)
Mo AR AET ST E— A b (Nomm)

L #ekoRE (mm) =132

Cy : FEMEHIERE S I L /K S M OBGFHEE=1.83
m :FFOERE (kg) =3.95

g ENEEE (m/s?) =9.80665

Fin =3. 95X 1. 83X 9. 80665
=70.8873 N

Mi =70.8873 X132
=9357. 12 N-mm

6.9.1-(3)-d-13
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(a=3-2) Z7wa—hrHA R
(a=3-2-1)  ENIENNIE B A far iy
Wdzsz g
szsz . CV g
I,
Woo : 70— M A NIZERHT 2 FRmE (N)
Fro 1 7m— M A RO 2 8E T RHEE ()
Cv : FEMEHIGRE S, 12 K D ERE A M DOFXGHEE=1. 05
m: 7u—hHA ROEE (kg) =0.05
g BAIMEE (n/s?) =9.80665

W42=0. 05X 9. 80665
=0.490332 N

Fya=0. 05X 1. 05X 9. 80665
=0.514849 N

(a=3-2-2) KN B A far kg
Fip=mr + Cy* g
Mo=Fo * Ly

Fio @ 78— A RO NmIZNo 55 mEAE ()
My :7va— RN A RIZRETLEIFE—A N (N-mm)

L, :7va—hHA ROES (mm) =102

Ch @ FEYEHIEES) S 12 KD KFEH M ORFHEE=1.83

me 78— A ROEE (kg) =0.05

g: BAIMEE (n/s?) =9.80665

Fiz =0. 05X 1. 83X 9. 80665
=0.897308 N
My =0.897308 X102
=91. 5254 N-mm

6.9.1-(3)-d-14
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(a=3-3) EfERL b
(a=3-3-1)  $AIELNNGEER B £ fuf IR
FERIRD F R E Wa S OSFRARIKIZ NI 2 $R1E 5 [A4af 8 Fy BMER T 5,

(a=3-3-2)  JKVEJik B SR A iy
FEARD B Tl I 2 K7 [ A B Fon 3B %6

6.9.1-(3)-d-15
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(1) HHOEIFHE
(a-1)  FEARIROFEEIGT
War +Fuy
Ay
IT,
oy FEICMD D5 (MPa)
W : FREROFERATE (N) =38.7362
Fy @ FRARERIZIND 2 0B 5 R E (N) =40. 6730
Ay s FEAROWEAE (nn®) =1. 100X 107
FAKRDHNZED KOFFARKONE & 22N ZENLUTOEEY L35,
Dy : FRAREKOHNEE (mm) =75
di @ FEAEORNLE (mm) =65
A, = (75°—65%) X /4
=1.09955X10° mm®=1. 100X 10° mm?

ovi—

FlaRISTT o= (38.7362+40.6730) / (1.100X10°)
=0.0721901 MPa=1 MPa

M; - Dy/2
L

I,
ow : IARERIZIND S TS (MPa)
My RAKICREAT AT E— A2 b (N-mm) =9357. 12
I, FAEKROBE KE—A> ~ (') =6.76915X 10°
FAKRDOHNZED KOFFARKONE & #ZNZENLUTOEEY L35,
Dy : FRAREKOHNEE (mm) =75
di @ FEAEORNLE (mm) =65

OH—

T

= 134 « _

11 <D1 dl ) 64
I,= (75'—65') X 7 /64

=6.76915X10° mm*

fFIES om= (9357. 12X (75/2)) /(6. 76915X 10%)
=0.518369 MPa=1 MPa

%H/El\“@_‘}l_ﬂl;j] 0v1+ OH1:1+1:2 MPa
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(a=2) 7wu— hTA RORBAEIT]
Wag+ Fua
A2
I,
ove: 70— NIA ROF/NETEFEICNND D 5188/ (MPa)
W : 70— M HA R 1AL 0ITEAT D HRrE (N) =0.490332
Fyo: 70— M7 A RIZMH 2 E S ERE (N) =0.514849
Ay : 7 — M A FOF/NERE (nm?) =34. 21
7u— A FOR/NERD. ZLLTO LB &5,
Dy: 77— hHA ROB/NEFE (nm) =6.6
Ay =6.6%X 1 /4
=34. 2119 mm® =34.21 mm®

O v2=—

BlEEIS S o= (0.490332+0.514849) /34.21
=0. 0293826 MPa=1 MPa

My + Do/2
I
I,
ow 70— MTA RO/ 5 iFIS 7 (MPa)
My 78m—bHA NICEETLHIITE—A N (N-mm) =91. 5254
D, : 7u— hHA ROf/NERE (mm) =6.6
Ay : 7 — A ROF/NERE (nm?) =34.21
I, :78a—bFHA FOKHE _RE—A> b+ (mm!) =93. 1420
7ua— A ROWE —RE—A> b LITLLFOXIVEBET D,
I,=Dy'+ 7 /64
I,=6.6"'X 7 /64=93. 1420 mm'

0=

TS/ o= (91.5254X (6.6/2))/(93. 1420)
=3.24272 MPa=4 MPa

%H/El\ﬁ_‘rﬂ;j] 0v2+ 0H2:1+4:5 MPa

(a=3) FEERIL b DOIEIGT
Way +Fyy
As e n
T,
0 oy BRE T HIEERTEIC K 0 R L b 1A 72 0 12hid 5 518E)% /) (MPa)
War @ SO F R E (N) =38. 7362

O by —

6.9.1-(3)-d-17
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Fyp @ FRARIRIZIND D80 E FmHERE (N) =40.6730
As : EFERL FORUEHOMERE (mm?) =2.011X 102
n: ARV O (KR) =4

SRIELTT A R EELC K D B1RIE )
ow= (38.7362+40.6730) / (2.011X10%X4)
=0. 0987185 MPa=1 MPa

T FEEEARL NS B AWIER ) (MPa)
Fin @ SRARRO & Rl o 2 AKFE G mEmE () =70. 8873
As o BRIV R ORUEOMEE (m?) =2.011X10°

FEOME 16mm DRV N OB CTd H 78

As=162X 7 /4=201. 061 mm®=2. 011X 10 mm?

n: FEERL oA (k) =4

AWM S ©3=70.8873/ (2.011X102X4)
=0. 0881244 MPa=1 MPa

Fui « L
Dp * As
I,
o AEHMAMBMEICLDE—A MIEIVEMALVE 1 KY720(C
oz 519 7) (MPa)
Fin : FRARIRO & Tl 2 K7 mEei & (N) =70. 8873
L REEORE (mm) =132
Dp: FEBERL POy FH—7 =145
As o FEREARL R ORUEOMEE (m?) =2.011X10°

O bH—

F— AL MIEDBIEINTT ow= (70.8873X132) / (145X2.011X10%
=0. 320894 MPa=1 MPa

AR FOBIESS owt ow=1+1=2 MPa
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o FEUEHER 4 Sy MR R
FLYEHERE + Sq HUERF OIS I E AW B 50512V, IRAFERNV -3-3IE 3-
2-5-1 TR AR 7HER R U U O Ik OSSR RE ) IS TORT R G2 MH
AT %,
(1) FFESAM
(a=1) [EH T E
BIEMET [(b) RSO [ ORLEERBY £T5,

fif
frElx [(b) PGSO ([TTORLIEEBY T2,

(a—2) FHSE
a5
(a=3) FEVEHL 7 E
Jex BIFHRMEIL T, FEEEERE [CTORLIZEBD &35,

(a-4) SHUEME
JESFTEEAME F N 2 B RR P HUBE B Sq 12 K D RRFHEE 23 6.9.1-(3)-d-2 (1
N I
A ARG & v, BRARUE AR 7R E B Lo HEH 0 1k oo [ A IR E)
Bl 20 Hz A ETHD Z L MR LT, RREISEMEED 1.2 5458
L7-sR R A5 E LT,
#6.9.1-(3)-d-2 JRAIFHMIZ 2 MR EE T HIERE) S 1T K D akEH R

BAMERR F T MR B S4 (T K D RRGIHR A"

ST 1A Csa SRIE T 1] Cysa

0.92 0.53

FED ko [EAMEMAENTR R LY, BEAEREKR S TEIK F L o 03 1R o B A BB 20HZH
ETHD L BMER LD, RRKRIGEINEED 1.2 £25E LTt EE AR
77

6.9.1-(3)-d-19

198



(a-4-1) FpAIK
(a=4-1-1)  ERIENNIHE B A far iy

Fvi=m; * Cysqa * g

Pysa= 0o * Cysa* g+ H

ZZT,
Fyi @ FEARIRIZINGD 2 $hiE 5 R i E (N)
Cisa © ARIRIZ K D ENIETT 1A DFR R =0. 53
m : FFOREE (kg =3.95
g : EANEE (n/s®) =9.80665
Pysa: SREIEEE I L 0 b A EhKEfRFE (MPa)
oo WKDFEE (kg/m’) =1030
H: Bfims (m) =13.2

Fy1=3. 95X0. 53 X9. 80665
=20. 5302 N
Pysa=1030X0. 53X 9. 80665 X 13.2X 107
=0. 0706655 MPa

(a=4-1-2) K B A far iy

Fiui=m; * Cysa * g

M =Fy * Ly

Pusa=B *7/8+ po*Cusa* gl

ZZT,
Fir : FRAIRO I Pl i 5 K5 =R E (V)
Mo FRARIRICHEAET ST E— A b (Nomm)
L #ekoRS (mm) =132
Ciisa : BRI L DA S MO FHEE=0. 92
m R OERE (kg) =3.95
g: BAIMEE (n/s?) =9.80665
Pisa @ ACEIIEEELC & 0 o 2 BKEmE (MPa)
B iRAKT Y T Ol L AKED I X DM IER=1.0
0o WEKDOEE (kg/m*) =1030
H: #ims (m) =13.2

Fur =3.95X0. 92 X9. 80665
=35.6373 N
M, =35.6373 X132
=4704. 13 N-mm
Pisa=1. 0X 7/8X1030 X 0. 92X 9. 80665 X 13.2X10°

6.9.1-(3)-d-20
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=0. 107331 MPa

(a-4-2) Z7wva— AR
(a=4-2-1)  ERIENNIE B A far iy
Fve=mz * Cysa * g
I,
Fyo : 7a— NI A RIZIb 2B G ERE ()
Cysa © RAERIC K DIREFH M OFXFHEEL=0.53
m: 7u—hHA ROEE (kg) =0.05
g BAIMEE (n/s?) =9.80665

Fy2=0. 05X 0. 53 X9. 80665
=0. 259876 N

(a—4-2-2)  KFENNEBE A far kg
Fip=mz * Cisa * g

Mo=Fo * Ly

Fio @ 78— A RO NmIZNo 55 mEAE ()
Mo :78m—R~HA RRETHITE—A2 B (N-mm)

L, :7va—hHA ROES (mm) =102

Ciisa : BRI L DA S M OFRFHEE=0. 92

m : 78u— kT4 ROEE (kg) =0.05

g: BAIMEE (n/s?) =9.80665

Fiz =0. 05 X0. 92X 9. 80665
=0.451105 N
My =0.451105X102
=46.0127 N-mm
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(a—4-3) HfER L b

(a=4-3-1)  SRIEJNE L A ATy
IR FRFRTE Wy S OSFR AR NG 2 $R1EL 5 Ta) U= A 8 By 23ER 4
Do
(a=4-3-2)  JKVEJik B SR A iy
FEARD B Tl I 2 K7 [ A B Foe BRI S %0
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(1) BSOS IEE
(a=1)  FARKRDOIEAEIST)

Wi+Fy+ (Pe+PusatPisa) = Az
Ay

-
IT,
o IR B EHES S (MPa)
W, o RO R E (N) =38. 7362
Fy @ FRARERIZIND 2 0B 5 R E (N) =20. 5302
P, @ FRMEHEITIC K B2 & biFEEiiE (MPa) =0. 125350
Pysa @ ACEILEFE L & 0 o 2 @K EmE (MPa) =0. 107331
Pysa @ EREIMEEELZ X 0 N> 2 B K E 4T 8 (MPa) =0. 0706655
Ay s FEAROWEAE (mn®) =1.100X 10
Ap 0 Z8E LRI E S AMIAEN 3 2R Ml VD
ZJEHFE (mm®) =A;=1. 100X 10°

JEAGEIS ) o= (38.7362+20. 5302+ (0. 125350+0. 107331 +0. 0706655) X 1. 100 X 10%)
/ (1.100X10%)
=0. 357225 MPa=1 MPa

M; - Dy/2
L

T,
ow IR LTS (MPa)
W RAKICRAET AHFE— A2 b (Nemm) =4704. 13
I FAREOWE KE—A F (') =6.76915X 10°
Dy : FEAMKDHEE (mm) =75

OH—

TS om= (4704.13X (75/2)) /(6.76915X10°)
—0. 260601 MPa=1 MPa

%H/El\ﬁ_‘rﬂ;j] 0v1+ 0H1:1+1:2 MPa

(a=2) 7uoa— A FORART

Wo+Fyo+ (Pt+PHSd+PVSd) * Ay
As

o0 v2—
Z T,
ove: 78— NTA ROF/NEREICIND 5 EHES ) (MPa)
Wo: 70— MU A FOFERE (N) =We=0.490332
Fyo : 70— M A RIZIo5E8E G HArE (N) =0.259876

6.9.1-(3)-d-23
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Py : FEMEHOIZIC K 528 & RiTEuTE (MPa) =0. 125350

Pusa : ACENHEE I X 0 i 28K EffEE (MPa) =0. 107331

Pysa @ SRECIIEEEIZ L 0 ndo 2 @k £ £ E (MPa) =0. 0706655

As: 78— NHA ROFR/NEERE (mm?) =34. 21

Ag: Z8E RIFEEAMEN 7 v — N A A RIZERT 28-S 2 %2 E i fE
(mm?®) =38. 48

EHEIS S ow= (0.490332-+0. 259876+ (0. 125350+0. 107331-+0. 0706655) X 38. 48)
/34. 21
=(. 363138 MPa=1 MPa

Mz * D3/2
I»

0 m=
I,
ow @ 7H— MNIA R 2FIET (MPa)
Mo @ 7w— A RIZRETLHFE—A F (N-m) =46.0127
I, :7a—FHA FOKHE _RE—A> b+ (mm') =93. 1420
Dy: 7u— hHA ROf/DNERE (mm) =6.6

HiFIes)  ow= (46.0127X (6.6/2)) /93.1420
=1.63021 MPa=2 MPa

HEEISS owt ow=1+2=3 MPa
(a=3)  E:fERL N OFRAIS T

Wi+Fo+ (PL+PHSd+PV'Sd) * As
A5 ‘n

0 v3—

I,
oy BRIV R LAY -0 ORTEICNb D58 (MPa)
W FPEEROFRHE (N) =W,=38. 7362
Fyy @ FRARIC N 2 4N F R HIEAFE (N) =20. 5302
P, : JEYEHGIZIC K D& BIFHETE (MPa) =0. 125350
Pusa : ACENEEE LS K 0 o 2 8K E (MPa) =0. 107331
Pysa : SRENNEEELC K 0 i 2 Bk 1mf # (MPa) =0. 0706655
As  FEBERL FOR U O (nm®) =201. 1
Ao : 28& BIFERM AT E N EEEAR L MCIER T 2RIV

ZJEHRE (mm?) =1.708X10°

n: FEREARL FOARE (K) =4
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BRERL N 1ARE T2 O CHIZID 555G
o= (38.7362+20.5302+ (0.125350+0.0706655+0. 107331) X 1.708X10%)
/ (201.1X4)
=0. 7177799 MPa=1 MPa

Fin
As * n
ZZ T,
T FEAEARL RO TEICIND 528 AWG T (MPa)
Fir  SRARIRO i FumiZ i 2 K5 m iR E (N) =35.6373
As @ FEREARL R ORUCHOMEFE (mm*) =201. 1
n: ERERL FORE (R) =4

T3—

BHAWGS  ts= (35.6373) / (201.1X%4)
=0. 0443029 MPa=1 MPa

Fui « L

Dp * As
I,

o B— AL MIEYEHEARL N1 ARYTZD D

RCEITMD 259205 7] (MPa)

Fin @ SRARRO f Rl o 2 AKFE 7 mEmE () =35.6373
Li 2RO ES (mm) =132

D : FRERL RO v FHh—27 =145

As o FEREARLV R ORUEOMIEFE (mm?) =201. 1

n: BRIV FOXRE (K) =4

O v4—

F— AL MIEVFFEARL N LAY ORECSTIZIND 2 515E06 7]
ow= (35.6373X132) / (145X201.1) =0.1613238 MPa=1 MPa

FERERL FDOBIRIST]T 0wt ow=1+1=2 MPa
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(d)

R T)
FEAIS N, BEIREE CRRFAUSRIEILS) & L TRET D,

RV S LIS DTS

PRI O EIZ VDR 66°CIZI1T 5 SUS316L DFFALIHRIN) S 1%, JSME
S NC1-2005/2007 {1t EHXFE Parth 5 2 MW T, HE 40 ClTB T DR
FIBRINT) S &, IR T5°CICBIT DFFABIRIGT) Sis £V, HfilEE AW THR T
Do

JSME S NC1-2005/2007 fH&kf4EIF Parts £ 5 KVIREE 40 ClZBiT 5
PRGN Si=111MPa, {REE 75°CIZIBIT DFFAESIHRINT] S;s=108MPa T 57
», 111+ (108—111) X (66—40) / (75—40) =108. 771=108MPa

() FEAEHIEE, SHIFRRF, FLUEHEI A4S, HIRRF

(a-1)  FEPAROFFRIEMIGS), FFAE TS R URE IS
l.2-S =1.2X108
=129 MPa

(a=2) 7w — bAA NOFRIEMIET), FFEITIS) R UHEEIET)
1.2-S =1.2X108
=129 MPa
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2. RV ORI
TSI DR B DR FHEIR AL S, EHAIRIRS S, LY 40°CIZB T D8 aHIE
RACSy(RT)I&, JSME S NC1-2005/2007 f#kffBIHNZE Partsh £ 8 KU 9 #H
WTRRIET D,
IREE 66°CIZ351T 5 SUS304 DERFHRER AL S, K OGRETAIIRIR S Sy i, IR 40 ClZdk
B REFHRRIR A S, M ORRFH BRI & S, &, TR T5°CICRT DRk RTRIR A S, L OGRS
FIBEIR S Sy k0, HpEEHWTEHET 5,

IR 66°CI2I1 D SUS304 D% EFEAR AL S,
IRJE 40 ClZBI1T D3RR S S,=205MPa, 1RJE 756 ClzIIT AR EHBRE S, =
183MPa T A 7=, 205+ (183—205) X (66—40) / (75—40) =188. 657 = 188MPa

IR 66°CI2I1T 5 SUS304 DF%at5I IR & S,
R 40 CloBIT AR5 ER S S,=520MPa, 1RE 75 CloFB T HxEEIER X
S.=466MPa T % 7=, 520+ (466 —520) X (66—40) / (75—40) =479. 885=479\Pa

IEJE 40°CI2 BT D SUS304 D& aFEAR AL S, (RT)
IR 40 ClZBIT D% FHERIR S S, =205MPa

PRI e EE F=min (1.35+S,, 0.7+S,, S, (RT))
=min (1. 35X 188, 0. 7X 479, 205)
=min (253, 335, 205)

=205 MPa
(1) FEAEHLJGNE
TR BRI 1.5-f, = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa
(1) SRRy, FLAEHLM: +S, HiEE R
(a=1) FFREFIERIET 1.5+ f,= (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa
(a=2) TR AW 1.5+« f,=1{F/ (1.5+43) }-1.5
={205/ (1.5%X4 3) } X1.5
=78%1.5
=117 MPa
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(a-3) HMEHISH

MERISDOFRIGS E LT, TAMIE &GIRIST) & R 3T 2 SLRER

v b DFFEBIRIC ) %KD 5,
ARV MHVEHT 58 AW 7 t =1 MPa
1.5+ fig=1.4+(1.5+f) —1.6° ¢
=1.4X153—1.6X1

=212 MPa
I,
1.5+fw = (F/2) - 1.5
= (205/2) X1.5
=153 MPa
1.5+ fy =1.5+fu
=153 MPa
Ulkky,

1.5+ f, =Min (1.5+ fi, 1.5 fie)
=Min (212, 153)
=153 MPa

6.9.1-(3)-d-28
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(e) IS TTRTHAmRE R
A FEUEFL Y

HEHEHE R OREARS 25 6.9, 1-(3) ~d-3 1R T,
#%6.9.1-(3)-d-3  HIERERFOICRHIAER (PR, 78— b U A FEOREMERL R)

e B S ANVl RIS HE
HRAL AFAT RS 7 .
(MPa) (MPa) AT SRS
SIZNN e 1 132 0K
To—kHA K E i 1 132 0K
FLER L b 51k 1 153 0K
. S, HERE

Ss HUERF O FEAI RS - 42 6. 9. 1-(3) —d—4 [TR T,

7 6.9.1-(3)-d-4 S HIERFOFHMmAER PR, 7a— M HA FEOEMERL )
I _ TSI RIS ) E
Eigha B2 Al Y
(MPa) (MPa) R T S TR
5188 1 132 0K
STZNVN iil3a 1 132 0K
FERACalt 2 132 0K
51k 1 132 0K
7a— kA K il 4 132 0K
FERACalt 5 132 0K
5| HE*? 2 153%2 0K
R L R
B AW 1 117 0K
ERD k1 JEME (o) T (ow) 1E, o+ o0p=1.2S TiHfli
%2 FpER L %@élﬁﬁﬁﬁﬁﬂi, ot oy
%3 : f  =Min[l. 4+ f ,—1.6+ 7, f JXVEH
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N FRTEHEE 4 S, IR

FLAEHI S HUBRIF ORI R 2 % 6. 9. 1-(3) ~d-5 1T7” 7,

3£6.9.1-(3)-d-5 FEUEHELE + S, HERFOFERE SR (AR, 7u— N A REOEBERL )

. . TG AT HE
AL A7 o
(MPa) (MPa) RIS SERIGSN
E#E 1 132 0K
STZNN dhif 1 132 0K
fAEE*! 2 132 0K
E#E 1 132 0K
7a— kA K il 2 132 0K
HAE ! 3 132 0K
5| HE*? 2 153%2 0K
HHER L B
B AW 1 117 0K
FEL k1 JEME (ov) +HIF (ow) 1X, ov+ ou=1 2S TiHMf
%2 FAEHRNL FOBIERIE, owtown
%3 : f  =Min[l. 4+ f ,—1.6+ 7, f JXVEH
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